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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/047919

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: Murcia Barceló, Francisco Vicente (GP).

Retirada de su pregunta sobre previsiones acerca de  
que el Gobierno se reúna con la Generalitat de Valencia 
para financiar el 50 por ciento de la residencia para per-
sonas con discapacidad física de gran dependencia, 
ubicada en Petrel (Alicante).

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Nota.— La iniciativa de referencia fue publicada en el 
«BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, 
núm. 282, de 27 de octubre de 2005.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/051006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y si- 

guientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno que ciudadanos españoles han 
soportado auténticas «invasiones» en sus propiedades 
radicadas en Venezuela y que estas acciones han queda-
do impunes dejando a estos ciudadanos españoles sin 
esas tierras que legítimamente habían conseguido tras 
muchos años de sacrificio? ¿Tiene el Gobierno prevista 
alguna acción o ayuda a estos ciudadanos españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octubre 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/051007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que la Inspección Penitenciaria no ha 
sido capaz de encontrar pruebas concluyentes que per-
mitan imputar autoría a las filtraciones a medios de 
comunicación de conversaciones grabadas a presos 
vinculados con la banda terrorista ETA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/051008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si conside-
ra satisfactoria la investigación llevada a cabo por la 
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Inspección Penitenciaria en relación con el origen de 
las filtraciones a medios de comunicación de conversa-
ciones grabadas a presos vinculados con la banda terro-
rista ETA, ya que dicha investigación no arroja pruebas 
concluyentes que permitan imputar la autoría y partici-
pación en aquellos hechos de persona alguna, lo que 
equivale —a efectos prácticos— a no haberse hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/051009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el alcance 
real de la amenaza desvelada por el diagnóstico de la 
Unidad Central de Información Exterior en relación 
con la existencia de un vehículo cargado de explosi- 
vos con origen en Serbia y destino hacia España con el 
fin de producir un atentado terrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/051010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Secretario de Estado 
de Asuntos Europeos utilizó recientemente en declara-
ciones a los medios de comunicación —tras su compa-
recencia ante la Comisión Mixta de la Unión Euro-
pea— la expresión «catalán-valenciano» que no solo 
no tiene reconocimiento en el ordenamiento jurídico 
español sino que, además, choca frontalmente con lo 
establecido en el artículo 7.1 del Estatuto de Autono-

mía de la Comunidad Valenciana y preceptos constitu-
cionales conexos con éste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/051011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno si tiene intención de 
atender a los requerimientos que la Presidenta de la 
Academia Valenciana de la Lengua hizo a la Directora 
de la Biblioteca Nacional —en la reciente entrevista 
que ambas mantuvieron— para que se mantenga la 
catalogación de obras en valenciano en dicha biblioteca 
puesto que —como indicó la señora Figueres— es 
necesario que el valenciano sea visualizado desde el 
exterior para que se reconozca su existencia y el dere-
cho de los valencianos a expresar su denominación, 
todo ello conforme además con la legislación española 
vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/051012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno si está dispuesto a per-
mitir que la Directora de la Biblioteca Nacional catalo-
gue bajo el rótulo de «catalán» las obras escritas en 
lengua valenciana, tal y como ya ha anunciado aquélla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/051013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior  
—desde la óptica de sus competencias afectas a la pre-
vención de la violencia en los espectáculos deporti-
vos— en relación con el acto reivindicativo de los 
inexistentes «Países Catalanes» que tuvo lugar en el 
estadio del Fútbol Club Barcelona el pasado sábado 
con ocasión de la celebración de un encuentro del Cam-
peonato Nacional de Liga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/051014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Secretaría de Estado para el 
Deporte adoptar alguna medida concreta en relación 
con los hechos suscitados en los prolegómenos del 
encuentro Barcelona-Osasuna y que supusieron una 
evidente conculcación de los derechos estatutarios y 
constitucionales de la Comunidad Valenciana con, ade-
más, amplia repercusión dado el carácter televisado del 
mencionado partido de fútbol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/051015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno promover nuevas inicia-
tivas de cooperación cultural con Túnez, dando cabida en 
las mismas a la participación de las Comunidades Autó-
nomas, especialmente las del ámbito mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/051016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas en el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
existe dotación para la Fundación catalana Teatro Líri-
co —incrementada, además, en un 3 % respecto del 
presente ejercicio— y no se consigna línea de subven-
ción alguna para financiar las actividades de la Funda-
ción Comunidad Valenciana «Palau de les Arts»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/051017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas en el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
existe dotación para el Consorcio del Palau de la Música 
Catalana —incrementada, además, en un 34,14 % res-
pecto del presente ejercicio— y no se consigna línea de 
subvención alguna para financiar las actividades de la 
Fundación Comunidad Valenciana «Palau de les Arts»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/051018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas en el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
existe dotación para el mantenimiento de las activida-
des musicales del Gran Teatre del Liceu —incremen-
tándose, además, en un 29 % respecto del presente 
ejercicio— y no se consigna línea de subvención algu-
na para financiar las actividades de la Fundación 
Comunidad Valenciana «Palau de les Arts»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/051019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
incluye una dotación para sufragar deudas acumuladas 
y para atender el déficit de cierre del Gran Teatre del 
Liceu —incrementándose, además, esta dotación en  
un 19,11 % respecto de la aplicada en el presente ejer-
cicio— y no se consigna línea de subvención alguna 
para financiar las actividades de la Fundación Comuni-
dad Valenciana «Palau de les Arts»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/051020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Ejecutivo de que la comi-
sión de delitos en los tres primeros trimestres del año 
en curso haya significado un aumento del 16 % en la 
Comandancia de la Guardia Civil de Cádiz y un espec-
tacular 40 % en la de Algeciras, con respecto a periodos 
anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué periodo de construcción tiene el Buque de 
Aprovisionamiento de Combate (BAC) que se piensa 
realizar en los Astilleros del Puerto Real (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de carga de trabajo tiene el Asti-
llero de Puerto Real para el periodo 2005-2006? ¿Qué 
número de horas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene voluntad el Ejecutivo de compensar con tres 
millones de euros por sufrir servidumbres militares a 
cada una de las localidades gaditanas de San Fernando, 
Barbate y Rota y a la sevillana de Morón de la Frontera 
en el ejercicio 2005 y en el 2006, como prometió el 
Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de carga de trabajo tiene el Asti-
llero de San Fernando para el periodo 2005-2006? 
¿Qué número de horas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de carga de trabajo tiene El Asti-
llero de Cádiz para el período 2005-2006? ¿Qué núme-
ro de horas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre la situación 
límite que atraviesa la empresa auxiliar del sector naval 
en los astilleros gaditanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Está fijada la fecha de entrega de las compensacio-
nes por la pérdida del poder adquisitivo de los trabaja-
dores de la Base de Rota, tal como prometió el Presi-
dente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
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formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ve con optimismo y con claro horizonte el futuro 
del sector naval en la Bahía de Cádiz, después de 
haber sometido a los trabajadores a una regulación en 
el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazo de construcción tiene el Buque de Acción 
Marítima (BAM) que se construirá en el Astillero de 
San Fernando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se está cumpliendo el compromiso firmado por el 
Gobierno de contratar en los Astilleros gaditanos el 20% 
de la producción en cargas civiles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Alcalá del Valle (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Alcalá de los Gazules (Cádiz) durante 
el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Algar (Cádiz) durante el año 2005, 
hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Algeciras (Cádiz) durante el año 2005, 
hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Algodonales (Cádiz) durante el año 2005, 
hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Arcos de la Frontera (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Barbate (Cádiz) durante el año 2005, 
hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Benalup (Cádiz) durante el año 2005, 
hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Benaocaz (Cádiz) durante el año 2005, 
hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Bornos (Cádiz) durante el año 2005, 
hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Cádiz durante el año 2005, hasta el 31 
de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Castellar de la Frontera (Cádiz) duran-
te el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Chiclana de la Frontera (Cádiz) duran-
te el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de Chipiona (Cádiz) durante el año 2005, 
hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Conil de la Frontera (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de El Bosque (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de El Gastor (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del INEM 
en el municipio de El Puerto de Santa María (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Espera (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Grazalema (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Jerez de la Frontera (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Jimena de la Frontera (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de La Línea de la Concepción 
(Cádiz) durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Los Barrios (Cádiz) durante 
el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Medina Sidonia (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Olvera (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Paterna de Rivera (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Prado del Rey (Cádiz) duran-
te el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Puerto Real (Cádiz) durante 
el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Puerto Serrano (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Rota (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de San Fernando (Cádiz) duran-
te el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de San José del Valle (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de San Roque (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Setenil (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Tarifa (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Torre Alhaquime (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Trebujena (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Ubrique (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Vejer de la Frontera (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Villaluenga del Rosario 
(Cádiz) durante el año 2005, hasta el 31 de agosto 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Villamartín (Cádiz) durante el 
año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM en el municipio de Zahara de la Sierra (Cádiz) 
durante el año 2005, hasta el 31 de agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas discapacitadas contratadas que 
desarrollan un trabajo para la Administración Central 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede significar el ejecutivo qué carga civil tienen 
cada uno de los tres astilleros gaditanos en el ejerci- 
cio 2005 y qué perspectivas existen para el 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué período de tiempo se construirá el desdo-
blamiento de la carretera que une a las poblaciones de 
Vejer de la Frontera con Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Cuando la Ministra de Fomento se refiere a que los 
Presupuestos Generales del Estado «están priorizando 
a Cádiz», ¿a qué inversiones se refiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿La posible construcción de una Comisaría en Chi-
clana de la Frontera (Cádiz) llevaría aparejada la des-
aparición de la Guardia Civil en la localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se están cumpliendo los plazos de ejecución de las 
infraestructuras de carreteras y ferrocarriles en la pro-
vincia de Cádiz y que fueron iniciadas por el Gobierno 
popular? ¿Existen retrasos? ¿Dónde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Si en la Comisaría de Policía de Cádiz deberían 
existir 327 agentes y sólo cumplen servicio 278, cuán-
do se cubrirán las vacantes, tal como prometió el Presi-
dente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Si en la Comisaría de Policía de Algeciras deberían 
existir 362 agentes y sólo cumplen servicio 330, cuán-
do se cubrirán las vacantes, tal como prometió el Presi-
dente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Si en la Comisaría de Policía de Jerez deberían 
existir 270 agentes y sólo cumplen servicio 235, cuán-
do se cubrirán las vacantes, tal como prometió el Presi-
dente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Si en la Comisaría de Policía de La Línea deberían 
existir 207 agentes y sólo cumplen servicio 182, cuán-
do se cubrirán las vacantes, tal como prometió el Presi-
dente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Si en la Comisaría de policía de El Puerto deberían 
existir 280 agentes y sólo cumplen servicio 221, cuán-
do se cubrirán las vacantes, tal como prometió el Presi-
dente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Si en la Comisaría de policía de Rota deberían 
existir 65 agentes y sólo cumplen servicio 58, cuándo 
se cubrirán las vacantes, tal como prometió el Presiden-
te del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Si en la Comisaría de policía de Sanlúcar deberían 
existir 74 agentes y sólo cumplen servicio 58, cuándo 
se cubrirán las vacantes, tal como prometió el Presiden-
te del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Si en la Comisaría de policía de San Fernando 
deberían existir 110 agentes y sólo cumplen servi-
cio 73, cuándo se cubrirán las vacantes, tal como pro-
metió el Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué se ha retrasado ostensiblemente la cons-
trucción del tramo de la autovía A-48 que une Chiclana 
y Conil (Cádiz) y cuya fecha de finalización era octu-
bre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué se ha retrasado ostensiblemente la cons-
trucción del tramo de la autovía A-48 que une Conil y 
Vejer de la Frontera (Cádiz) y cuya fecha de finaliza-
ción era octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene planificado un proyecto de reindustrializa-
ción en la Bahía de Cádiz, donde las perspectivas del 
sector naval, Altadis, Delphi, y Dragados no son nada 
halagüeñas a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de inicio y cuál el periodo de eje-
cución del cruce de Tres Caminos que uniría Puerto 
Real, San Fernando y Chiclana de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué significa que las demoras en la terminación de 
la A-48 que une Chiclana, Conil y Vejer de la Frontera 
(Cádiz) se retrasan seis meses «por reajustes presu-
puestarios», como expresa el Ejecutivo Central?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno del incumpli-
miento de liberalizar el peaje de la A-4 que une Jerez de 
la Frontera y Dos Hermanas y que es un compromiso 
del Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la motivación del retraso en la terminación 
de la Ronda Oeste en Jerez de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Se contempla alguna asignación presupuestaria 
para el 2006 para la ejecución del paseo marítimo entre 
las barriadas gaditanas de Puntales y La Paz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Abandona el Ejecutivo la promesa de unir las dos 
Bahías gaditanas, Algeciras y Cádiz, por infraestructu-
ras ferroviarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Está sufriendo retraso la infraestructura ferroviaria 
«Operación Bahía», en el tramo Jerez-Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Existe plazo de terminación de la infraestructura 
ferroviaria de alta velocidad que une Bobadilla con 
Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Existe plazo de terminación de la infraestructura 
ferroviaria que uniría Algeciras con Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Existe voluntad política de «desmantelar» el Servi-
cio de Vigilancia Aduanera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Se está produciendo un recorte económico y de 
gasto de personal en el S.I.V.E?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántas patrulleras existen en el S.I.V.E. en Anda-
lucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántas patrulleras del S.I.V.E. están en la actuali-
dad en servicio activo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la motivación por la que no se desafecta la 
Sierra del Retín (Barbate) si fue una promesa realizada 
por el Presidente del Gobierno e insistentemente solici-
tada al Gobierno del Partido Popular por el PSOE en la 
oposición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se contempla para el ejercicio 2006 la construc-
ción de viviendas y parque móvil en la comandancia de 
la Guardia Civil de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se tiene voluntad de construir un cuartel de la 
Guardia Civil en Chipiona? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se tiene voluntad de construir un cuartel de la 
Guardia Civil en Olvera (Cádiz)? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se prevé llevar a cabo el traslado de la Base del 
Servicio Marítimo de la comandancia de la Guardia 
Civil de Cádiz de Puntales a Puerto América?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se tiene voluntad de construir un cuartel de la Guar-
dia Civil en Benalup-Casas Viejas (Cádiz)? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Constancia que tiene el Gobierno de la intensa acti-
vidad desarrollada por los narcotraficantes en las costas 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Terrenos que aportará el Ministerio de Defensa en la 
provincia de Cádiz para la construcción de las 180.000 
viviendas prometidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Situación de los proyectos de obras hidráulicas en la 
provincia de Cádiz durante el año 2005, así como pre-
visiones al respecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes que tenía previsto el Gobier-
no que regularizarán su situación en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Coste económico de los casos de violencia contra 
las mujeres en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas de coordinación entre las unidades de la 
Guardia Civil y de la Policía Nacional dedicadas a 
combatir el crimen organizado en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de asociaciones juveniles beneficiarias de 
ayudas con cargo a la asignación tributaria del Impues-
to sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a los agentes de la 
Guardia Civil en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de mejorar las condiciones labo-
rales de los agentes de la Guardia Civil destacados en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas previstas para incrementar la capacidad de 
investigación de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Localidades de la provincia de Cádiz en las que 
existen complicaciones por la concentración masiva de 
extranjeros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas previstas para incrementar la capacidad de 
despliegue operativo de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha ultimado ya el Gobierno la elaboración del 
Real Decreto que desarrolle reglamentariamente la 
Ley 40/2003, de Protección a las familias numerosas?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno efectuar el desa-
rrollo reglamentario de la Ley 40/2003, de Protección a 
las familias numerosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.
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184/051124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose de los intereses abonados por la AEAT 
por el retraso en las devoluciones de IRPF, sociedades 
e IVA, en los tres últimos años (2003, 2004 y 2005).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.

184/051125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Desglose de los intereses abonados por la AEAT a 
los contribuyentes por el retraso en las devoluciones de 
IRPF en aquellas de comprobación obligatoria en los 
tres últimos años (2003, 2004, 2005).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.

184/051126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Con el fin de hacer más efectiva la protección de las 
víctimas, el Gobierno deberá promover las actuaciones 
necesarias para que las Policías Locales, en el marco de 
colaboración con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, 
cooperen en asegurar el cumplimiento de las medidas 
acordadas por los órganos judiciales cuando éstas sean 
algunas de las previstas en la presente Ley o en el artícu-

lo 544 bis de la Ley de Enjuiciamiento Criminal o en el 
artículo 57 del Código Penal.

¿Cuántas actuaciones se han tomado en España para 
hacer cumplir las medidas acordadas por los órganos 
judiciales al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.

184/051127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Con el fin de hacer más efectiva la protección de las 
víctimas, el Gobierno deberá promover las actuaciones 
necesarias para que las Policías Locales, en el marco de 
colaboración con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, 
cooperen en asegurar el cumplimiento de las medidas 
acordadas por los órganos judiciales cuando éstas sean 
algunas de las previstas en la presente Ley o en el artícu-
lo 544 bis de la Ley de Enjuiciamiento Criminal o en el 
artículo 57 del Código Penal.

¿En qué ciudades y pueblos de España se están 
haciendo cumplir las medidas acordadas por los órga-
nos judiciales en la Ley mencionada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.

184/051128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Con el fin de hacer más efectiva la protección de las 
víctimas, el Gobierno deberá promover las actuaciones 
necesarias para que las Policías Locales, en el marco de 
colaboración con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, 
cooperen en asegurar el cumplimiento de las medidas 
acordadas por los órganos judiciales cuando éstas sean 
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algunas de las previstas en la presente Ley o en el artícu-
lo 544 bis de la Ley de Enjuiciamiento Criminal o en el 
artículo 57 del Código Penal.

¿Cuántos expedientes se están siguiendo por las 
Policías Locales en colaboración con las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad para que se cumplan las medidas 
acordadas por los órganos judiciales para la protección 
de la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.

184/051129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Con el fin de hacer más efectiva la protección de las 
víctimas, el Gobierno deberá promover las actuaciones 
necesarias para que las Policías Locales, en el marco de 
colaboración con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, 
cooperen en asegurar el cumplimiento de las medidas 
acordadas por los órganos judiciales cuando éstas sean 
algunas de las previstas en la presente Ley o en el artícu-
lo 544 bis de la Ley de Enjuiciamiento Criminal o en el 
artículo 57 del Código Penal.

¿Qué seguimiento de las medidas acordadas por los 
órganos judiciales, en cumplimiento de la Ley o del 
artículo 544 bis de la Ley de Enjuiciamiento Criminal o 
del artículo 57 del Código Penal, se está haciendo 
desde el Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.

184/051130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Con el fin de hacer más efectiva la protección de las 
víctimas, el Gobierno deberá promover las actuaciones 
necesarias para que las Policías Locales, en el marco de 
colaboración con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, 
cooperen en asegurar el cumplimiento de las medidas 
acordadas por los órganos judiciales cuando éstas sean 
algunas de las previstas en la presente Ley o en el artícu-
lo 544 bis de la Ley de Enjuiciamiento Criminal o en el 
artículo 57 del Código Penal.

¿Con cuántas ciudades españolas se ha promovido 
esta colaboración entre las Policías Locales y las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.

184/051131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Con el fin de hacer más efectiva la protección de las 
víctimas, el Gobierno deberá promover las actuaciones 
necesarias para que las Policías Locales, en el marco de 
colaboración con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, 
cooperen en asegurar el cumplimiento de las medidas 
acordadas por los órganos judiciales cuando éstas sean 
algunas de las previstas en la presente Ley o en el artícu-
lo 544 bis de la Ley de Enjuiciamiento Criminal o en el 
artículo 57 del Código Penal.

¿Cuáles son las ciudades o pueblos en que se ha 
promovido esta colaboración entre las Policías Locales 
y Fuerzas y Cuerpos de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.

184/051132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Con el fin de hacer más efectiva la protección de las 
víctimas, el Gobierno deberá promover las actuaciones 
necesarias para que las Policías Locales, en el marco de 
colaboración con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, 
cooperen en asegurar el cumplimiento de las medidas 
acordadas por los órganos judiciales cuando éstas sean 
algunas de las previstas en la presente Ley o en el artícu-
lo 544 bis de la Ley de Enjuiciamiento Criminal o en el 
artículo 57 del Código Penal.

¿En qué medida se está cumpliendo lo mandado por 
la Ley en este artículo 31, apartado 2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.

184/051133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el cumplimiento de la Ley de Protección Integral 
contra la Violencia de Género, en su artículo 31 Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad, el Gobierno se comprome-
tió a crear unidades especializadas en prevención de la 
violencia de género y en controlar la ejecución de las 
medidas judiciales adoptadas.

Al Grupo Parlamentario Popular le gustaría saber:

¿Desde qué fecha han comenzado a actuar las uni-
dades especializadas de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad para la prevención de violencia de género en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.

184/051134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuál es el número de personas que reciben una 
pensión asistencial en los tramos de edad de 24 a 35 
años, de 36 a 55 años y de 60 a 75 años, desde 2003, en 
la Comunidad Autónoma de Galicia, por provincias?

2. ¿De qué manera se encuentran distribuidos los 
beneficiarios de pensiones asistenciales por ancianidad 
a favor de emigrantes españoles?

3. ¿Cuál es esta distribución en los municipios 
gallegos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

En el año 2002 se realizó un estudio sobre la situa-
ción en que se encontraban los disminuidos físicos, psí-
quicos y sensoriales internados en centros penitenciarios 
y, también, sobre la situación de los internos que cum-
plían medidas de seguridad dictadas por los correspon-
dientes jueces y tribunales en los establecimientos peni-
tenciarios.

1. ¿Ha realizado el Gobierno, a lo largo de este 
último año y medio, algún estudio semejante?

2. ¿Cuál es la situación actual de estos internados 
en centros penitenciarios?

3. ¿Cuántos internados en centros penitenciarios 
han sido objeto de estudio?

4. ¿Cuáles son las conclusiones a las que ha llega-
do el Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 



Congreso 30 de noviembre de 2005.—Serie D. Núm. 299

101

de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿En qué puntos se concreta el Plan estratégico 
para la coordinación y ejecución de políticas de inte-
gración de los inmigrantes, elaborado por el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales y la Secretaría de Estado 
de Inmigración y Emigración?

2. ¿Cuál es el número de extranjeros empadronados, 
por Ayuntamientos, en Galicia, a uno de enero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2005 existía una asignación presupuestaria 
para las anualidades 2005 y 2006 de 252.240 euros y 
228.640 euros, respectivamente, para las obras de reha-
bilitación del Teatro Jofre, en la ciudad de El Ferrol.

¿En qué situación se encuentran las obras, certifica-
ciones y pago de anualidades a la empresa contratista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué mejoras de casas-cuartel de la Guardia 
Civil tiene previstas el Gobierno para el año 2006?

2. ¿Qué mejoras están previstas para las casas-
cuartel de la Guardia Civil en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Días del Río, Diputado.

184/051139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Coinciden los «tramos de concentración de 
accidentes» (TCA), concepto utilizado por la Dirección 
General de Carreteras con los «puntos negros», así cla-
sificados por la Dirección General de Tráfico?

2. ¿Cuáles son estos tramos y puntos en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia?

3. ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para 
rebajar la peligrosidad en estos lugares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a solicitudes de 
ocupación de dominio público marítimo-terrestre para 
la instalación de plataformas de medición de paráme-
tros ambientales (futuros parques eólicos marinos).

Las cofradías de pescadores afectadas presentaron 
alegaciones contra la solicitud de autorización temporal 
para ocupación de terrenos de dominio público maríti-
mo-terrestre con destino a plataformas offshore frente a 
la playa de Baldaio (Carballo), en Pedra A Roncosa 
frente a la costa de los ayuntamientos de Muros y Car-
nota y en Punta de Lens (Muros) y la Federación Galega 
de Cofrarías de Pescadores, concretamente, considera 
que el ejercicio de la pesca, el marisqueo y la acuicultu-
ra es radicalmente incompatible con la posible instala-
ción de parques eólicos, por el grave perjuicio que pue-
den suponer, no sólo para las especies que se dan en la 
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plataforma continental en general, sino también en los 
bajos de la misma y en la seguridad marítima de un alto 
número de profesionales que tienen que asumir una 
lucha constante y cotidiana contra elementos hostiles en 
la Costa da Morte, a los que habría que añadir un ele-
mento de riesgo más creado por el hombre.

Estos proyectos están todos en una fase inicial en 
cuanto a la evaluación del impacto ambiental, según el 
Ministerio de Medio Ambiente. Es la Dirección Gene-
ral de Costas la que debe otorgar el correspondiente 
permiso para la instalación de plataformas de medición 
de parámetros ambientales, operación previa a la insta-
lación de los parques. No cabe duda de que la opinión 
de la Consellería de Pesca de la Xunta de Galicia en 
estos temas, debido a su responsabilidad y competencia 
en materia de explotación de los recursos marinos, no 
debe de ser pasada por alto, a la hora de evaluar y tomar 
una decisión al respecto. También debe tenerse muy en 
cuenta la opinión del sector de la pesca de bajura, que 
integran miles de trabajadores.

¿Cuántos proyectos se han presentado hasta ahora 
para instalación de plataformas de medición de pará-
metros ambientales en la plataforma continental de 
Galicia?

¿Cuáles son las empresas que presentaron estas soli-
citudes?

¿Cuántas elegaciones y reclamaciones han sido pre-
sentadas por instituciones y personas en relación con 
estos proyectos?

¿Van a ser contestadas y tenidas en cuenta estas 
reclamaciones y alegaciones, en especial las que hayan 
presentado los ayuntamientos afectados y las cofradías 
de pescadores?

¿No debe ser prioritaria la preocupación por prote-
ger un sector económico vinculado a la extracción de 
productos del mar, alimento básico para la humanidad, 
antes que la instalación de artefactos que pueden afec-
tar gravemente al ecosistema marino?

¿Qué opiniones se van a tener en cuenta a la hora de 
evaluar los impactos ambientales?

¿Existe coordinación con la Consellería de Pesca de 
la Xunta de Galicia para valorar debidamente el impac-
to de estas instalaciones en el sector de la pesca y el 
marisqueo y la oportunidad de otorgar o no la debida 
autorización?

¿Cuándo se tomará la decisión sobre los proyectos 
presentados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/051141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La corporación estadounidense –Sara Lee Corp– 
que en España produce entre otros productos la repos-
tería Bimbo o Martínez, anunció el 10 de febrero de 
2005 un cambio estratégico en su negocio, que supon-
drá la división de su filial de ropa deportiva, que tiene 
marcas como Apparel, y la venta de otras de menor 
crecimiento. En total, esas áreas y la deportiva repre-
sentaban el 40% de la cifra de negocio de Sara Lee. La 
reorganización, que pretende centrar la compañía en el 
negocio de alimentación, incluye el recorte de la planti-
lla y el cierre de fábricas con la intención de ahorrar 
unos 800 millones de dólares anuales.

La marca Martínez, subsidiaria de Bimbo, a su vez, 
subsidiaria de Sara Lee, una compañía transnacional, 
con sede en Chicago y presente en más de 200 países, 
tiene establecidas en Castilla y León dos fábricas: en 
Briviesca (Burgos) y en El Espinar (Segovia).

La del Espinar, amenazada de cierre, se conforma 
con cinco líneas: magdalenas, hojaldre, brioche, dos de 
bollería (una dulce y otra de larga fermentación) para 
los 72 productos de Martínez, Madame Brioche y 
Bimbo. La producción total ronda las 7.000 toneladas 
al año. Se instaló en 1993 como Bollería Gusten y pasó 
a depender de Repostería Martínez en 1995; en 1999 la 
adquirió Bimbo, filial de The Earthgrains Company, 
adquirida en 2002 por Sara Lee Bakery, con 60 plantas 
en España y 4.000 empleados.

Mantiene hasta el momento 140 empleos directos, 
100 fijos y 40 temporales además de 60 indirectos de 
las contratas de limpieza, mantenimiento y vigilancia. 
Todos ellos conforman una plantilla joven, edad media 
31 años, con más de un 50% de empleo femenino.

La decisión de cierre decidida por la multinacional 
Sara Lee Bakery, que forma parte del contexto de des-
localización de empresas manufactureras, es absoluta-
mente injustificable dado que la producción de la fábri-
ca está por encima de las ratio establecidas por la 
propia empresa y con «datos evidentes de la rentabili-
dad de la planta de El Espinar», de hecho, el pasado 
mes de agosto, la empresa tuvo que pagar la prima de 
productividad que figuraba en el convenio colectivo al 
conseguir una productividad de 31,66 kilos por persona 
y hora, cuando el objetivo marcado por la empresa era 
de 29,73 kilos».

El cierre anunciado supone un grave riesgo para una 
población como El Espinar tanto desde el punto de 
vista económico como desde el social y el demográfi-
co. Este hecho se viene a sumar a lo que viene ocurrien-
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do durante los últimos años en toda Castilla y León, 
pérdida de producción y pérdida de población.

Por todo ello se pregunta:

¿Qué piensa hacer el Gobierno ante la amenaza de 
despido que se cierne sobre los trabajadores de Martí-
nez-Bimbo en El Espinar?

¿Qué va hacer el Gobierno para poner coto a las 
desinversiones que tienen como único objetivo el bene-
ficio empresarial a costa del empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ángel Pérez Martínez, Dipu-
tado.

184/051142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En el cumplimiento de la Ley de Protección Integral 
contra la Violencia de Género; en su artículo 31 Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad, el Gobierno se comprome-
tió a crear unidades especializadas en prevención de la 
violencia de género y en controlar la ejecución de las 
medidas judiciales adoptadas.

Al Grupo Parlamentario Popular le gustaría saber:

¿Cuántas unidades especializadas de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad en Prevención de la Violencia de 
Género ha creado en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de  
octubre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Dipu-
tada.

184/051143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el cumplimiento de la Ley de Protección Integral 
contra la Violencia de Género; en su artículo 31 Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad, el Gobierno se comprome-
tió a crear unidades especializadas en prevención de la 
violencia de género y en controlar la ejecución de las 
medidas judiciales adoptadas.

Al Grupo Parlamentario Popular le gustaría saber:

¿En que ciudades españolas ha creado las unidades 
especializadas de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
en prevención de la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.

184/051144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el cumplimiento de la Ley de Protección Integral 
contra la Violencia de Género; en su artículo 31 Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad, el Gobierno se comprome-
tió a crear unidades especializadas en prevención de la 
violencia de género y en controlar la ejecución de las 
medidas judiciales adoptadas.

Al Grupo Parlamentario Popular le gustaría saber:

¿Sabe el Ministerio si las CC.AA. están poniendo 
en práctica esta iniciativa? Y si es así ¿En cuales? y ¿En 
qué medida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.

184/051145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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La Asociación Unificada de la Guardia Civi  
–AUGC–ha denunciado la utilización de métodos que 
evitan la eficacia del Servicio Integral de Vigilancia 
Exterior (SIVE) por parte de mafias dedicadas al tráfi-
co de estupefacientes y por este motivo reclaman mayor 
dotación de agentes en las unidades de investigación.

Por ello, se pregunta si la Dirección General de la Guar-
dia Civil conoce los métodos para evitar el SIVE que utili-
zan las mafias dedicadas al narcotráfico y qué medidas ha 
tomado para evitarlo, así como si tiene previsto incremen-
tar el número de agentes en las unidades de investigación y 
en las patrullas de tierra adscritas al SIVE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/051146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Viver (Castellón) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año a año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Castellnovo (Caste-
llón) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Vinarós (Castellón) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Benicarló (Caste-
llón) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Burriana (Caste-
llón) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/051151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Alcora (Castellón) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Almassora (Caste-
llón) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Onda (Castellón) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Peñíscola (Caste-
llón) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Benicasim (Caste-
llón) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Almenara (Caste-
llón) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/051157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en la provincia de Castellón desde 
1994 hasta la fecha, detallado mes a mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Segorbe (Caste-
llón) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Altura (Castellón) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Jérica (Castellón) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Soneja (Castellón) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el partido judicial de Segorbe (Caste-
llón) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/051163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el partido judicial de Viver (Caste-
llón) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en la ciudad de Castellón (Castellón) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en Vila-Real (Castellón) desde 1990 
hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en Vall d’Uixo (Castellón) desde 1990 
hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/051167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Torre Alhaquime.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Trebu-jena.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Ubrique.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Vejer de la Frontera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Villa-
luenga del Rosario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Villamartín.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Zahara 
de la Sierra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Olvera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Bar-bate.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Benalup.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Benaocaz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Bornos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Medina 
Sidonia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Arcos 
de la Frontera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Alcalá del Valle.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Alcalá 
de los Gazules.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Algar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Algeciras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Algodonales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de La 
Línea de la Concepción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Los Barrios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Caste-
llar de la Frontera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Chicla-
na de la Frontera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Chipiona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Conil de la Frontera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de El Bosque.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de El Gastor.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de El Puer-
to de Santa María.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Espera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentran en el municipio de Grazalema.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Jerez de 
la Frontera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Jimena 
de la Frontera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Proyectos de modernización y consolidación de 
regadíos que se están impulsando en la provincia de 
Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Proyectos de modernización y consolidación de 
regadíos que se están impulsando en la provincia de 
Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Proyectos de modernización y consolidación de 
regadíos que se están impulsando en la provincia de 
Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de modernización y consolidación de 
regadíos que se están impulsando en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de modernización y consolidación de 
regadíos que se están impulsando en la provincia de 
Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de modernización y consolidación de 
regadíos que se están impulsando en la provincia de 
Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de modernización y consolidación de 
regadíos que se están impulsando en la provincia de 
Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas que se han 
cometido en la provincia de Cádiz durante los ocho 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de víctimas en las carreteras de la provincia 
de Huelva durante los primeros ocho meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas que se han 
cometido en la provincia de Sevilla durante los ocho 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas que se han 
cometido en la provincia de Córdoba durante los ocho 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas que se han 
cometido en la provincia de Jaén durante los ocho pri-
meros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas que se han 
cometido en la provincia de Granada durante los ocho 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas que se han 
cometido en la provincia de Málaga durante los ocho 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas que se han 
cometido en la provincia de Almería durante los ocho 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas que se han 
cometido en la provincia de Huelva durante los ocho 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas por la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Andalucía frente al crecimiento de 
los delitos contra la libertad sexual cometidos en la pro-
vincia de Huelva en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas por la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Andalucía frente al crecimiento de 
los delitos contra la libertad sexual cometidos en la pro-
vincia de Cádiz en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas por la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Andalucía frente al crecimiento de 
los delitos contra la libertad sexual cometidos en la pro-
vincia de Almería en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas por la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Andalucía frente al crecimiento de 
los delitos contra la libertad sexual cometidos en la pro-
vincia de Málaga en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas por la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Andalucía frente al crecimiento de 
los delitos contra la libertad sexual cometidos en la pro-
vincia de Granada en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas por la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Andalucía frente al crecimiento de 
los delitos contra la libertad sexual cometidos en la pro-
vincia de Jaén en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas por la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Andalucía frente al crecimiento de 
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los delitos contra la libertad sexual cometidos en la pro-
vincia de Córdoba en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas por la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Andalucía frente al crecimiento de 
los delitos contra la libertad sexual cometidos en la pro-
vincia de Sevilla en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la provincia de Cádiz durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la provincia de Almería durante los ocho prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la provincia de Málaga durante los ocho prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la provincia de Granada durante los ocho prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la provincia de Jaén durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la provincia de Córdoba durante los ocho prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la provincia de Sevilla durante los ocho prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la provincia de Huelva durante los ocho prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de nuevos efectivos de la Guardia Civil que 
se han incorporado de manera definitiva a prestar servi-
cio en la provincia de Cádiz durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de nuevos efectivos de la Guardia Civil que 
se han incorporado de manera definitiva a prestar servi-
cio en la provincia de Huelva durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de nuevos efectivos de la Guardia Civil que 
se han incorporado de manera definitiva a prestar servi-
cio en la provincia de Sevilla durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de nuevos efectivos de la Guardia Civil que 
se han incorporado de manera definitiva a prestar servi-
cio en la provincia de Córdoba durante los ocho prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de nuevos efectivos de la Guardia Civil que 
se han incorporado de manera definitiva a prestar servi-

cio en la provincia de Jaén durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de nuevos efectivos de la Guardia Civil que 
se han incorporado de manera definitiva a prestar servi-
cio en la provincia de Granada durante los ocho prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de nuevos efectivos de la Guardia Civil que 
se han incorporado de manera definitiva a prestar servi-
cio en la provincia de Málaga durante los ocho prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
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mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de nuevos efectivos de la Guardia Civil que 
se han incorporado de manera definitiva a prestar servi-
cio en la provincia de Almería durante los ocho prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Paterna 
de Rivera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentran en el municipio de Prado 
del Rey.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republi-
cana, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Hace unos meses una televisión estatal emitió un 
reportaje en el que se mostraba cómo la Guardia Civil 
patrullaba el desierto del Sahara a la caza de los refu-
giados africanos que entraban en Marruecos por Mali. 
Los refugiados detenidos eran entregados a la policía 
marroquí, que no disponía de la misma tecnología que 
los españoles. Todos sabían en Marruecos que serían 
desprovistos de sus escasos bienes y abandonados a su 
suerte en mitad del desierto pero al otro lado de la ima-
ginaria línea de frontera. Ahora que es público y ofi-
cialmente conocido en España, ¿va a mantener la Guar-
dia Civil dicha misión?

¿Tenía conocimiento el gobierno español de qué 
destino tenían los inmigrantes africanos entregados por 
la Guardia Civil? En caso afirmativo, ¿Lo aprobaba 
entonces? En caso negativo, ¿cree el gobierno español 
que era su deber haberlo conocido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahisa, 
Diputada.

184/051250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republi-
cana, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El recuento de nacionalidades de las personas dete-
nidas o escondidas junto a la valla ceutí (Sierra Leona, 
Sudán, Costa de Marfil...) pone de manifiesto que 
buena parte de ellas son refugiadas que huyen de la 
guerra y sus consecuencias:

¿Se ha distinguido o se distinguirá en el futuro entre 
refugiados e inmigrantes en su tratamiento en la fron-
tera?
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¿Se ha instado a Marruecos o a la UE a obrar de 
modo semejante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahisa, 
Diputada.

184/051251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republi-
cana, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

En los conflictos subsaharianos que están en el ori-
gen de la marcha de personas refugiadas, Francia ha 
jugado y juega un papel considerable en distintas posi-
ciones –directamente o indirectamente–. Además el 
país declarado de destino dentro de la Unión de la 
mayoría de estas personas resulta ser Francia.

¿Va a colaborar el gobierno francés con el español en 
políticas de ayuda humanitaria y desarrollo comunes en 
las zonas de origen? ¿Con qué aportación financiera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahisa, 
Diputada.

184/051252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

Hemos tenido conocimiento del frecuente transpor-
te a través de territorio nacional de desechos y residuos 
provenientes de las instalaciones militares de Gibraltar.

¿Disponen esos transportes de las autorizaciones 
pertinentes?

¿Qué información tiene el Ministerio de Medio 
Ambiente sobre las características, contenido concre-

to, peligrosidad o toxicidad y destino final de dichos 
residuos?

¿Qué tipo de residuos o desechos de cualquier tipo, 
civiles o militares, procedentes de Gibraltar se evacuan 
o almacenan a través de territorio nacional y con qué 
destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Dipu-
tado.

184/051253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

Las substancias químicas causan actualmente un 
gran impacto sobre el medio ambiente y la salud. 
REACH es la oportunidad para evitar enfermedades, 
muertes y contaminaciones asociadas a determinadas 
substancias químicas, obtener información sobre los 
peligros y riesgos que comportan y actuar con las medi-
das de prevención adecuadas; también representa una 
oportunidad para la industria química: se potencia la 
innovación de una química verde y sostenible a la vez 
que se devuelve la confianza de esta industria a la 
población. Es de vital importancia que la normativa 
REACH se apruebe sin descafeinarla más y aplique 
cuanto antes.

El 28 y 29 de noviembre se reúne el Consejo de 
Competitividad, en el cual se debería discutir la pro-
puesta REACH. El Gobierno alemán ha propuesto reti-
rar la discusión sobre REACH en dicho Consejo de 
Competitividad para que la nueva coalición de gobier-
no fije postura.

¿Ha apoyado o va a apoyar el Gobierno de España la 
propuesta de retirar la discusión sobre REACH en el 
Consejo de Competitividad del 28-29 de noviembre? 
En caso positivo, ¿Por qué motivos?

¿Existe entonces posibilidades de que la discusión 
de la normativa REACH se produzca dentro de la actual 
presidencia británica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Dipu-
tado.
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184/051254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El INECSE (Instituto Nacional de Evaluación de la 
Calidad del Sistema Educativo) ha venido funcionando 
como interlocutor oficial del Ministerio con la OCDE 
en relación con la elaboración del llamado Informe Pisa 
sobre el nivel de conocimientos de los alumnos/as de 
distintos estados y regiones. Recientemente se ha cono-
cido que algunas de las comunidades autónomas espa-
ñolas participaron en la elaboración de dicho informe 
con una muestra ampliada sobre el tamaño habitual con 
el fin de desagregar los datos propios y conocer los 
resultados de su ámbito territorial. Entre ellas estaba 
Andalucía, que participó con una muestra de 50 centros 
pero que, sin embargo no solicitó la desagregación o 
tratamiento separado de sus datos.

¿Cómo se gestó la decisión de ampliar la muestra de 
Andalucía y con qué objetivos?

¿Qué entidad u organismo tomó la misma y cómo se 
financió dicha ampliación?

¿Cuál es la razón por la que, sin embargo, no se 
hicieron públicos los resultados del alumnado de la 
comunidad autónoma de Andalucía?

¿Qué estudios o trabajos de tratamiento estadístico 
ha realizado, de forma oficial o extraoficial, el INECSE 
(antes INCE) con los datos del alumnado andaluz?

¿Cuál es en síntesis el resultado de los mismos? 
¿Qué difusión han tenido dichos datos?

¿Conoce la OCDE el tratamiento dado a los resulta-
dos del alumnado andaluz?

¿Cómo explica el INECSE que en diversos medios 
de comunicación de Andalucía hayan aparecido datos 
relativos a los resultados que se deducen de la muestra 
ampliada del Informe Pisa para Andalucía, información 
ésta que supone, al menos, el conocimiento previo de 
las claves necesarias para la tabulación, que no son 
accesibles al público en general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carme García Suárez, Dipu-
tado.

184/051255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El anterior Gobierno del Estado acordó con la direc-
ción de RENFE la dotación de 21 vehículos de la Serie 
598/TRD, para posteriormente rebajar la oferta a 15. 
En la actualidad, la dotación para Galicia es de 8 vehí-
culos de la serie mencionada siendo enviadas las res-
tantes a las comunidades autónomas de Extremadura y 
Andalucía.

A día de hoy la dotación con este tipo de vehículos 
es fundamental para el correcto funcionamiento de los 
servicios de ferrocarril en Galicia ya que los que están 
en uso, de la serie 592, se encuentran muy deteriorados 
debido a su uso.

A todo esto hay que añadir que en Galicia, en lo que 
se refiere a transporte por ferrocarril convencional, no 
existe una articulación interna efectiva de este medio de 
transporte. Así, no existen auténticos planes de inter-
modalidad que permitan el uso del transporte público 
combinado con la coordinación de horarios. Como está 
sucediendo en la Estación de Ferrocarril de Ferrol (A 
Coruña) donde las líneas de FEVE y RENFE no tienen 
una combinación de horarios eficientes ni frecuencias 
suficientes, en lo que se refiere a los trenes RENFE en 
la línea Ferrol-A Coruña-Ferrol, que permitan enlazar a 
los viajeros y viajeras de ambos servicios. En el mismo 
supuesto de reducido número de frecuencias se encuen-
tran las líneas Ourense-Santiago-Coruña, Ourense-
Monforte de Lemos y Ourense-Vigo.

Por lo expuesto, se pregunta:

¿Qué criterios ha seguido el Gobierno a la hora de 
adjudicar a las distintas Comunidades Autónomas los 
nuevos vehículos de la serie 598/TRD?

¿Mantendrá el actual Gobierno los compromisos 
adquiridos con la dirección de RENFE de dotar a Gali-
cia con 21 vehículos de la serie 598/TRD?

¿Qué previsión tiene el Gobierno y qué calendario 
tiene el Gobierno para terminar de dotar a la Comuni-
dad Autónoma de Galicia de los vehículos de la serie 
598/TRD?

¿Está en previsión del Gobierno aumentar las fre-
cuencias de horarios de los servicios de RENFE en el 
recorrido Ferrol-A Coruña-Ferrol, Ourense-Santiago-
Coruña, Ourense-Monforte de Lemos y Ourense-Vigo? 
Y, en caso afirmativo, ¿ cuándo se hará efectiva esa pre-
visión?

¿Está en previsión del Gobierno el realizar un plan 
de combinación de horarios entre los servicios de 
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FEVE y RENFE en la Estación de Ferrol? Y, en caso 
afirmativo, ¿cuándo se hará efectiva esa previsión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/051256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Recientemente se ha conocido el informe interno 
elaborado por el Ministerio de Fomento sobre el nau-
fragio de una patera en la Bahía de Cádiz el 25 de octu-
bre de 2003, en el que murieron 37 personas.

Entre las conclusiones del mismo cabe destacar las 
siguientes:

La responsabilidad del retraso en la puesta en mar-
cha del dispositivo de salvamento es achacable funda-
mentalmente a la tardanza de la Policía Nacional de 
Cádiz en estar disponible para participar en el dispositi-
vo de salvamento.

Se requirió la presencia de la Policía Nacional en la 
embarcación que participaba en el dispositivo de salva-
mento ante la posibilidad «repetidamente constatada» 
de que el patrón de la embarcación con inmigrantes 
empuñase armas de fuego.

Sin embargo, diversas fuentes relacionadas con la 
Policía Nacional, entre ellas el Sindicato Unificado de 
Policía (SUP) niegan ambos extremos al afirmar:

Que nunca a ningún piloto al mando de embarcacio-
nes con inmigrantes detenido en aguas del litoral gadi-
tano se le ha intervenido arma de fuego alguna.

Que la presencia de la Policía Nacional en la Esta-
ción Marítima de Cádiz, a disposición del dispositivo 
de salvamento, se produjo en muy poco tiempo (esca-
sos 15 minutos), aun a costa de dejar aquel día a la 
ciudad de Cádiz sin prácticamente vigilancia policial.

Ante estos datos, y otros que se contienen en el 
informe, se formulan las siguientes preguntas para res-
puesta escrita del Gobierno.

• ¿Qué valoración hace el Ministerio del Interior 
de este informe, elaborado por el Ministerio de Fomen-
to, que le responsabiliza de la tardanza en la puesta en 
marcha del dispositivo de salvamento, siendo esto uno 
de los factores que pudo tener mayor influencia en el 
desenlace de la tragedia?

• ¿Qué actuaciones ha emprendido ese Ministerio 
para depurar internamente las responsabilidades que se 
hubiesen derivado de las actuaciones de cuerpos u 
organismos que son de su competencia?

• Desde el 25 de octubre de 2003 hasta la fecha, 
¿qué cambios se han producido en los dispositivos de 
salvamento de la provincia de Cádiz y zonas adyacen-
tes y en los protocolos de coordinación entre los cuer-
pos y fuerzas de seguridad del estado y otros organis-
mos como SASEMAR para operativos de salvamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/051257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En relación con la perforación de los acuíferos que 
abastecen de agua potable a la población del Valle de 
Abdalajís (Málaga), por parte de las obras del AVE 
Córdoba-Málaga, y dado el daño ecológico y social 
realizado.

• ¿Tiene previsto el Gobierno realizar compensa-
ciones con dicho municipio que vengan a compensar el 
tremendo daño causado?

• ¿Conoce el Gobierno el mal estado de la actual 
carretera que conduce al Valle de Abdalajís desde Ante-
quera? ¿Figura dentro de sus previsiones el arreglo de 
dicha carretera en compensación por la rotura de los 
acuíferos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/051258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito:
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¿Cómo contempla el Gobierno la actual situación y 
previsiones de futuro del sector del automóvil y de sus 
componentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/051259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito:

En relación a las recientes declaraciones del secreta-
rio de Estado de Economía en la Comisión de Presu-
puestos del Congreso de los Diputados, ¿en qué secto-
res prevé el Gobierno incrementar precios regulados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/051260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito:

Después del reciente acuerdo alcanzado con el sec-
tor transportista y el pesquero,

¿Prevé el Gobierno extender el gasóleo profesional 
al resto de sectores económicos afectados por el incre-
mento del precio de los combustibles?

En caso negativo, ¿qué razones se advierten para 
realizar un trato diferenciado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/051261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito:

1. ¿Ha realizado el Gobierno el estudio de viabili-
dad del soterramiento de la vía del tren de gran veloci-
dada a su paso por la ciudad de Figueres (Girona)?

2. ¿Cuáles son las conclusiones a las que ha llega-
do el Gobierno a través del estudio de viabilidad citado 
anteriormente?

3. ¿Cuál es el calendario previsto para el soterra-
miento de la vía del tren de gran velocidad a su paso 
por la ciudad de Figueres (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/051262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito:

1. ¿Ha realizado el Gobierno el estudio de viabili-
dad del soterramiento de la vía del tren de gran veloci-
dad a su paso por la ciudad de Girona?

2. ¿Cuáles son las conclusiones a las que ha llega-
do el Gobierno a través del estudio de viabilidad citado 
anteriormente?

3. ¿Cuál es el calendario previsto para el soterra-
miento de la vía del tren de gran velocidad a su paso 
por la ciudad de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/051263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito:

1. ¿Número de personas empadronadas en la ciu-
dad de Girona en base al proceso de regularización de 
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inmigrantes desarrollado entre el mes de febrero y el 
mes de mayo de 2005?

2. ¿Número de personas según nacionalidad de 
origen empadronadas en la ciudad de Girona en base al 
proceso de regularización de inmigrantes desarrollado 
entre el mes de febrero y el mes de mayo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/051264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito:

1. ¿Número de personas empadronadas en el 
municipio de Salt (Girona) en base al proceso de regu-
larización de inmigrantes desarrollado entre el mes de 
febrero y el mes de mayo de 2005?

2. ¿Número de personas según nacionalidad de 
origen empadronadas en el municipio de Salt (Girona) 
en base al proceso de regularización de inmigrantes 
desarrollado entre el mes de febrero y el mes de mayo 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/051265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito:

1. ¿Cuál ha sido el número de expedientes de 
reagrupamiento familiar tramitados en la demarcación 
de Girona desde enero de 2004 hasta fecha de hoy?

2. ¿Cuál ha sido el número de expedientes de 
reagrupamiento familiar tramitados en la demarcación 
de Girona desde enero de 2004 hasta fecha de hoy y 
resueltos favorablemente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/051266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito:

El Ministerio de Fomento a través de la reunión de 
la Comisión Mixta de fecha 2 de julio de 2002 acordó 
aprobar la actuación de recuperación del entorno del 
puente románico del municipio de Besalú (Girona), 
financiando por subvención, con cargo a las disponibi-
lidades del 2 por 100 Cultural una cantidad máxima de 
180.300 euros, en dos ejercicios presupuestarios, 
90.000 euros en 2002, y 90.300 euros en 2003, tramita-
dos por convenios anuales. A fecha de hoy queda pen-
diente de pago 90.300 euros correspondientes al segun-
do pago, que debía efectuarse en el 2003.

1. ¿En qué situación administrativa se encuentra 
el pago pendiente al Ayuntamiento de Besalú (Girona) 
referente a la recuperación del entorno del puente 
románico?

2. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to realizar el pago de la cantidad pendiente de ser abo-
nada al Ayuntamiento de Besalú (Girona) por la recu-
peración del puente románico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/051267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito:

A la vista de la tercera avería en un mes en el servi-
cio de cobertura de la red Movistar en los municipios 
de Sant Feliu de Pallerols (Girona) y Les Planes 
d’Hostoles (Girona) afectando tanto a la teléfonos 
móviles como a los teléfonos para las áreas rurales lla-
mados tracks.

1. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
solucionar el problema de cobertura de la red Movistar 
en los municipios citados anteriormente?
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2. ¿Tiene previsto el Gobierno realizar las gestio-
nes necesarias con la empresa Telefónica para solucio-
nar el problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado. 

184/051268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito:

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para mejo-
rar el servicio que ofrece Correos en su oficina de Vila-
nova i la Geltrú, ante la insuficiencia de medios de la 
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i  Canadés, 
Diputado.

184/051269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar el número de 
plazas de parking de la estación de Vilanova i la Gel-
trú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i  Canadés, 
Diputado.

184/051270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno proceder a ratificar la 
Convención Internacional contra la Corrupción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i  Canadés, 
Diputado.

184/051271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones hay previstas para sistemas de 
transporte de energía en las islas de Lanzarote y Fuerte-
ventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/051272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los últimos días se han producido cortes en el 
suministro eléctrico en las islas de Lanzarote y Fuerte-
ventura. Cortes que se han realizado sin previo aviso. 
En algunos de ellos han durado horas, con el consi-
guiente perjuicio para los ciudadanos de las islas y 
quienes nos visitan.

¿Existe la capacidad de generación suficiente para 
el consumo de las islas de Lanzarote y Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.
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184/051273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los últimos días se han producido cortes en el 
suministro eléctrico en las islas de Lanzarote y Fuerte-
ventura. Cortes que se han realizado sin previo aviso. 
En algunos de ellos han  durado horas, con el consi-
guiente perjuicio para los ciudadanos de las islas y 
quienes nos visitan.

¿Qué inversiones hay previstas para Lanzarote en 
generación eléctrica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/051274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los últimos días se han producido cortes en el 
suministro eléctrico en las islas de Lanzarote y Fuerte-
ventura. Cortes que se han realizado sin previo aviso. 
En algunos de ellos han  durado horas, con el consi-
guiente perjuicio para los ciudadanos de las islas y 
quienes nos visitan.

¿Qué capacidad de generación eléctrica actual exis-
te en Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/051275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los últimos días se han producido cortes en el 
suministro eléctrico en las islas de Lanzarote y Fuerte-
ventura. Cortes que se han realizado sin previo aviso. 
En algunos de ellos han  durado horas, con el consi-
guiente perjuicio para los ciudadanos de las islas y 
quienes nos visitan.

¿Cuál es el consumo eléctrico existente en la isla de 
Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/051276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En los últimos días se han producido cortes en el 
suministro eléctrico en las islas de Lanzarote y Fuerte-
ventura. Cortes que se han realizado sin previo aviso. 
En algunos de ellos han  durado horas, con el consi-
guiente perjuicio para los ciudadanos de las islas y 
quienes nos visitan.

¿Cuáles han sido las razones por las que se han pro-
ducido estos cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/051277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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Número de viviendas disponibles para alquiler por la 
Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de Vivienda 
que se encuentra en el municipio de Puerto Real.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentra en el municipio de Puerto 
Serrano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentra en el municipio de Rota.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentra en el municipio de San Fer-
nando.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentra en el municipio de San José 
del Valle.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentra en el municipio de San 
Roque.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.



Congreso 30 de noviembre de 2005.—Serie D. Núm. 299

129

184/051283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentra en el municipio de Sanlúcar 
de Barrameda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentra en el municipio de Setenil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas disponibles para alquiler por 
la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de 
Vivienda que se encuentra en el municipio de Tarifa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de los delitos de sustracción de vehículos 
en la provincia de Sevilla durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de los delitos de sustracción de vehículos 
en la provincia de Córdoba durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de los delitos de sustracción de vehículos 
en la provincia de Jaén durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de los delitos de sustracción de vehículos 
en la provincia de Granada durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de los delitos de sustracción de vehículos 
en la provincia de Málaga durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de los delitos de sustracción de vehículos 
en la provincia de Almería durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de los delitos de sustracción de vehículos 
en la provincia de Cádiz durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos por la Delega-
ción del Gobierno en la provincia de Huelva en materia 
de lucha contra la sustracción de vehículos de alta 
gama, durante los ocho primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos por la Delega-
ción del Gobierno en la provincia de Sevilla en materia 
de lucha contra la sustracción de vehículos de alta 
gama, durante los ocho primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos por la Delega-
ción del Gobierno en la provincia de Córdoba en mate-
ria de lucha contra la sustracción de vehículos de alta 
gama, durante los ocho primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos por la Delega-
ción del Gobierno en la provincia de Jaén en materia de 
lucha contra la sustracción de vehículos de alta gama, 
durante los ocho primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos por la Delega-
ción del Gobierno en la provincia de Granada en mate-
ria de lucha contra la sustracción de vehículos de alta 
gama, durante los ocho primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos por la Delega-
ción del Gobierno en la provincia de Málaga en materia 
de lucha contra la sustracción de vehículos de alta 
gama, durante los ocho primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos por la Delega-
ción del Gobierno en la provincia de Almería en mate-
ria de lucha contra la sustracción de vehículos de alta 
gama, durante los ocho primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos por la Delega-
ción del Gobierno en la provincia de Cádiz en materia 
de lucha contra la sustracción de vehículos de alta 
gama, durante los ocho primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actividades delictivas detectadas por la Delegación 
del Gobierno en la provincia de Huelva al robo con 
fuerza, extorsión y amenazas graves a empresas de 
construcción, durante los ocho primeros meses del 
año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Expedientes de Regulación de Empleo autorizados 
en la provincia de Cádiz durante los nueve primeros 
meses del año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Expedientes de Regulación de Empleo autorizados 
en la provincia de Huelva durante los nueve primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Expedientes de Regulación de Empleo autorizados 
en la provincia de Sevilla durante los nueve primeros 
meses del año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Expedientes de Regulación de Empleo autorizados 
en la provincia de Córdoba durante los nueve primeros 
meses del año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Expedientes de Regulación de Empleo autorizados 
en la provincia de Jaén durante los nueve primeros 
meses del año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Expedientes de Regulación de Empleo autorizados 
en la provincia de Granada durante los nueve primeros 
meses del año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Expedientes de Regulación de Empleo autorizados 
en la provincia de Málaga durante los nueve primeros 
meses del año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Expedientes de Regulación de Empleo autorizados 
en la provincia de Almería durante los nueve primeros 
meses del año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan Nacional de Rega-
díos ejecutadas en la provincia de Cádiz a lo largo del 
año 2005.  

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan Nacional de Rega-
díos ejecutadas en la provincia de Huelva a lo largo del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan Nacional de Rega-
díos ejecutadas en la provincia de Sevilla a lo largo del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan Nacional de Rega-
díos ejecutadas en la provincia de Córdoba a lo largo 
del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan Nacional de Rega-
díos ejecutadas en la provincia de Jaén a lo largo del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan Nacional de Rega-
díos ejecutadas en la provincia de Granada a lo largo 
del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan Nacional de Rega-
díos ejecutadas en la provincia de Málaga a lo largo del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan Nacional de Rega-
díos ejecutadas en la provincia de Almería a lo largo 
del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan de Regadíos que se 
encuentran en situación de ejecución en la provincia de 
Cádiz a lo largo del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan de Regadíos que se 
encuentran en situación de ejecución en la provincia de 
Granada a lo largo del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan de Regadíos que se 
encuentran en situación de ejecución en la provincia de 
Málaga a lo largo del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan de Regadíos que se 
encuentran en situación de ejecución en la provincia de 
Almería a lo largo del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan de Regadíos que se 
encuentran en situación de ejecución en la provincia de 
Huelva a lo largo del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan de Regadíos que se 
encuentran en situación de ejecución en la provincia de 
Sevilla a lo largo del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan de Regadíos que se 
encuentran en situación de ejecución en la provincia de 
Córdoba a lo largo del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras para el desarrollo del Plan de Regadíos que se 
encuentran en situación de ejecución en la provincia de 
Jaén a lo largo del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de crear nuevos Registros de la 
Propiedad en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones en la provincia de Sevilla con cargo al 
llamado 1 % cultural en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita.

Las localidades de Berdejo, Bijuesca y Torrijo de la 
Cañada han denunciado en numerosas ocasiones las 
deficiencias que sufren las líneas telefónicas fijas de 
sus abonados. En algunas ocasiones los afectados han 
tenido que contactar con particulares para que a través 
de teléfonos móviles efectúen llamadas urgentes o, 
simplemente, den aviso a Telefónica de España de las 
averías. Además, resulta difícil mantener determinadas 
iniciativas de teletrabajo en el medio rural y el acceso a 
internet a través de banda ancha.

En respuesta escrita a la pregunta n.º 184/010905, 
sobre cumplimiento de la obligatoriedad de prestación 
del servicio universal de telefonía, el Gobierno afir-
maba lo siguiente: «Además, se seguirá avanzando en 
el Plan de, despliegue de zonas de cobertura de abona-
dos TRAC presentado por Telefónica en cumplimien-
to del mandato establecido en la Ley 34/2002, de 1 1 
de julio, de servicios de la sociedad de la información 
y de comercio electrónico. En dicho plan se contem-
plan los -objetivos provinciales de cobertura de las 
infraestructuras de red de acceso que está desplegan-
do Telefónica para proporcionar la posibilidad de 
obtener el acceso funcional a Internet al 100% de los 
actuales abonados TRAC antes de finalizar el 
año 2004. Para el desarrollo del Plan, Telefónica ha 
planificado la aplicación de varias soluciones tecnoló-
gicas a fin de poder adaptarse a los distintos entornos 
geográficos y de densidad de usuarios. Dichas tecno-
logías incluyen las convencionales de pares de cobre, 
para entornos de elevada densidad de abonados y 
proximidad a la red convencional; las basadas en sis-
temas radioeléctricos en la banda de 3.5 GHz conoci-
dos como LMDS, para zonas de elevada densidad de 
abonados; las que se apoyan en los sistemas de redes 
móviles GSM (voz) y GPRS (datos), principalmente 
para zonas de baja densidad de abonados y, finalmen-
te, las de sistemas de satélites para su aplicación allá 
donde no sea posible disponer de cobertura con las 
soluciones anteriores.»

¿Qué plazo temporal se da el Gobierno para garanti-
zar un servicio de telefonía adecuado en las localidades 
aragonesas de la ribera del Manubles en lo relativo a 
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cobertura de móviles y acceso a internet mediante 
banda ancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.–José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/051329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita.

Las localidades de Berdejo, Bijuesca y Torrijo de la 
Cañada han denunciado en numerosas ocasiones las 
deficiencias que sufren las líneas telefónicas de sus 
abonados. Así, en marzo y septiembre de 2004, abril y 
octubre de 2005 se suceden episodios de cortes de 
líneas sin que los ayuntamientos afectados hayan con-
seguido un compromiso firme de Telefónica de España 
para resolver el problema, que también se ha puesto en 
manos del Justicia de Aragón.

¿Qué plazo temporal se da el Gobierno para garanti-
zar un servicio de telefonía básica adecuado en las 
localidades aragonesas de la ribera del Manubles, que 
de nuevo recientemente han denunciado públicamente 
su situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.–José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/051330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿ Considera el Gobierno que es justo que los usua-
rios de la alta velocidad Madrid Toledo tengan posibili-
dades de abono de transporte, mientras que los usuarios 
de la línea AVE y Altaria Madrid-Calatayud-Zaragoza-
Lleida no dispongan, hasta la fecha, del mismo? ¿Con-
sidera el Gobierno que es justo que los usuarios de la 
alta velocidad Madrid-Toledo tengan posibilidades de 

abono, mientras que los usuarios de la línea Madrid- 
Zaragoza-Huesca no dispongan, hasta la fecha, del 
mismo?, ¿conoce el Gobierno el motivo por el que el 
anterior ejecutivo no implantó esta medida?, ¿qué crite-
rio se ha seguido para que los usuarios del AVE Madrid 
- Sevilla y del Madrid-Toledo dispongan de este abono 
y los de la línea de Alta velocidad en territorio aragonés 
no dispongan de ello?, ¿cuándo está prevista, en su 
caso, la implantación de este abono?, ¿con qué precio?, 
¿dónde y cómo se podrán adquirir?, ¿se dispondrá de 
servicio de internet para poder obtenerlo?, ¿existirá 
alguna tarificación específica para jóvenes?, ¿por qué 
motivo, en su caso, no se realizará la misma?, ¿ por qué 
motivo los usuarios de la línea AVE Madrid-Sevilla 
reciben el 100% del reintegro cuando el tren se demora 
en más de cinco minutos y los de la línea Madrid-
Calatayud-Zaragoza-Huesca necesiten más de una hora 
de retraso para percibir esta compensación?, ¿que crite-
rios se ha seguido en la línea AVE, Madrid-Toledo, el 
de la línea a Sevilla o el de la línea Calatayud-Zarago-
za-Lleida?, ¿por qué motivo se ha escogido?, ¿se esta-
blecerá algún tipo de compensación especial por esta 
situación injusta que están soportando los usuarios de 
la línea AVE que atraviesa Aragón?, ¿qué criterios se va 
a seguir en las próximas líneas AVE que se abran en el 
Estado, tanto en la política de transporte de abonos 
como en la de compensación por retraso?, ¿por qué 
motivo?, ¿cuándo estarán solventados los problemas de 
climatización específica de la estación intermodal de 
Zaragoza?, ¿este invierno estarán tomadas algún tipo 
de medidas puntuales?, ¿cuáles serán estas medidas?, 
¿con qué coste?, ¿cuántos días ha detectado la presen-
cia de goteras en el aparcamiento de la estación inter-
modal de Delicias en Zaragoza?, ¿qué medidas se van a 
tomar para solventar el problema?, ¿cuándo estará 
homologado todo el material rodante que utiliza la 
línea AVE Madrid-Calatayud-Zaragoza-Lleida?, ¿cuán-
do llegará el servicio AVE a Barcelona?, ¿se aplicarán 
abonos de transporte?, ¿se aplicarán compensaciones 
en igualdad de condiciones a los usuarios del AVE 
Madrid-Sevilla?, en su caso ¿por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.–José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/051331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.
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Según informe de UNESCO para 2004 en España 
hay más de 1 millón de analfabetos mayores de 15 
años, ¿cuántos hay en Aragón?, ¿qué se hace para 
sacarlos del analfabetismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.–José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/051332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a problemas creados por la cons-
trucción del ramal O Ponto-A Trincheira de acceso a la 
A-9, en el ayuntamiento de Narón.

Hace meses que están paralizadas las obras del 
ramal O Ponto-A Trincheira de conexión con la A-9. 
No se trata sólo de un problema ; para la fluidez del 
tráfico en los ayuntamiento de Narón y Ferrol, ya que la 
autovía Fene-Ferrol se ha convertido en una auténtica 
circunvalación, sino que el deterioro del medio ambien-
te, de la calidad de vida en general, producido por unas 
obras que se retrasan innecesariamente, y que suponen 
una alteración notable de hábitos y costumbres, es 
denunciado por numerosos vecinos. Por otra parte, los 
ciudadanos expropiados no han recibido la totalidad del 
pago por sus viviendas y terrenos afectados, y tampoco 
saben cómo van a quedar sus propiedades no expropia-
das, pero sí afectadas por las obras. Finalmente, el 
ramal, al ser una vía rápida, va cerrado, lo que impide 
el libre acceso a la ribera y al paseo marítimo, dañando 
gravemente la movilidad de los numerosos mariscado-
res de la zona y, por lo tanto, el desarrollo de su trabajo. 
Naturalmente, el desarrollo urbanístico de zonas anexas 
se ve perjudicado, a pesar de estar calificadas y clasifi-
cadas como urbanas y residenciales. Todo esto incide 
en la necesidad de reanudar y acabar las obras cuanto 
antes, planificar todas las medidas para restaurar acce-
sos, paliar los daños producidos y aclarar el futuro de  
la zona afectada.

¿Posee Fomento información de los graves proble-
mas sociales creados por las obras del ramal O Ponto-A 
Trincheira de acceso a la A-9, en Narón, y su agudiza-
ción con la paralización sufrida, que no hace más que 
consolidar el deterioro medioambiental sin horizonte 
preciso para su regeneración?

¿Cómo es posible que haya propietarios que no 
cobraron la totalidad del pago por expropiaciones de 
viviendas y terrenos?

¿Cuántos propietarios están pendientes a día de hoy 
de que se les pague por las expropiaciones de sus 
viviendas y/o terrenos?

¿Cuál va a ser el futuro de las propiedades afectadas 
por las obras, pero que no han sido expropiadas?

¿Están planificadas obras de restauración de acce-
sos a la ribera?

¿Se han negociado con el ayuntamiento medidas 
para que el ramal no impida el desarrollo urbanístico de 
las zonas anexas clasificadas como urbanas y residen-
ciales?

¿Va Fomento a tomar medidas para que no se repi-
tan todas las graves deficiencias y abusos que se come-
tieron en distintos barrios de Narón y Ferrol con la 
construcción del denominado acceso norte, Fene-
Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.–Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/051333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a pagos pendientes por expropia-
ciones para la A-8, tramo Ribadeo-Reinante, y vial de 
acceso al puerto de Ribadeo.

Existen problemas en relación con el pago de expro-
piaciones de las Obras de la Autovía A-8, tramo Riba-
deo-Reinante, así como del vial de acceso al puerto o 
Ronda Oeste (Ayuntamiento de Ribadeo). Hay más de 
cien propietarios, a los que se les inició los pagos en el 
año 2004 con el del depósito previo, que aún están sin 
cobrar la cantidad restante. Según se les informa en la 
Demarcación de Estradas de Galicia nada pueden hacer 
porque ese pago corresponde a un ejercicio cerrado y 
no existen fondos consignados. La única solución sería 
que el Ministerio de Fomento librase más fondos adi-
cionales para ir cerrando los expedientes abiertos.

Como desconocemos si en los Presupuestos de 2006 
se contempla esta posibilidad, es por lo que formula-
mos las siguientes preguntas:

¿Es consciente el Ministerio de Fomento de la 
inquietud que está provocando en los afectados por las 
antedichas expropiaciones el hecho de que, después de 
haberles pagado el depósito previo a mediados de 2004, 
no hayan cobrado la cantidad restante a esas alturas?

¿Cómo es posible que a algunos les hayan llegado 
los pliegos de aceptación con la propuesta definitiva de 
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pago, y otros estén pendientes de resolver la cantidad 
restante, posterior al depósito previo?

¿Es cierto que, por corresponder estos expedientes a 
un ejercicio cerrado, no hay fondos consignados?

¿Cómo va a cerrar Fomento estos expedientes abier-
tos, pendientes de pago, que afectan a más de cien per-
sonas por obras de la A-8, tramo Ribadeo-Reinante, y 
del vial de acceso al puerto de Ribadeo?

¿Figura la partida necesaria en los Presupuestos de 
2006 para hacer frente a estos pagos?

¿Piensa, en todo caso, Fomento buscar una solución 
rápida a esta problemática e informar a los vecinos de 
ella con diligencia?

¿No le parece al Ministerio de Fomento que no es de 
recibo que, con las obras en ejecución, muchos de los 
afectados no hayan recibido la totalidad de los pagos 
por las expropiaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.–Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/051334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

El proyecto de instalaciones aeroportuarias en los 
términos municipales de Benlloch y Vilanova 
d’Alcolea, impulsadas por la Diputación Provincial de 
Castelló, desde su inicio ha venido siendo un cúmulo 
de irregularidades. Las obras se iniciaron sin estar 
aprobado el Plan Director, sin permisos de obras, no se 
ha respetado la DIA, se han efectuado actuaciones 
fuera de la zona establecida, los datos climáticos son 
insuficientes, y un largo etcétera.

El tiempo está dando la razón a quienes sostenían 
que la Declaración de Impacto Ambiental se otorgó por 
parte del anterior Gobierno por presiones partidistas, y 
no por ajustarse a lo exigible.

Ante las serias dudas que presenta la actual DIA, 
¿piensa el Gobierno exigir que se realice una nueva 
DIA de acuerdo a los principios de rigor, objetividad y 
seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.–Isaura Navarro Casillas, Diputa-
da del Grupo Parlamentario IV-IU-ICV.

184/051335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presentan las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

Las obras del proyecto de instalaciones aeroportua-
rias en los términos municipales de Benlloch y Vilano-
va-d’Alcolea, impulsadas por la Diputación Provincial 
de Castelló, han obtenido recientemente la petición por 
parte del Ministerio de Fomento de paralizar momentá-
neamente las obras hasta finalizar los trámites burocrá-
ticos.

No obstante, el Ministerio de Medio Ambiente no 
ha pedido ninguna medida cautelar frente a las múlti-
ples denuncias que vienen manifestándole tanto grupos 
políticos, movimientos ecologistas o vecinos de las 
localidades afectadas sobre aspectos tales como la vul-
neración sistemática de la DIA, manipulación del ETA 
respecto a la huella sonora, variables climáticas y de 
vientos dudosas, arbitrariedad del por qué se escogió 
ésta ubicación.

¿A qué acuerdos ha llegado el Gobierno con la 
empresa pública Aerocas, respecto a la paralización 
cautelar de las obras?

¿Qué valoración tienen de este proyecto por parte 
del Gobierno?

¿Qué medidas ha adoptado o piensa adoptar el 
Gobierno respecto a este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.–Isaura Navarro Casillas, Diputa-
da del Grupo Parlamentario IV-IU-ICV.

184/051336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas sobre la utilización del 
aeropuerto de Son Sant Joan de Palma (Mallorca) por 
agentes policiales de Estados Unidos, solicitando su 
respuesta por escrito.

En respuesta escrita del Gobierno español (publica-
da en el Boletín Oficial de las Cortes Generales el 30 de 
junio de 2005, a la pregunta formulada por el presente 
Diputado y publicada en el BOGC el 6 de abril de 2005), 
sobre la utilización del aeropuerto de Son Sant Joan por 
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parte de agentes policiales norteamericanos para el 
secuestro de presuntos terroristas, se afirmaba que el 
Ministerio del Interior no había tenido conocimiento de 
que dicho aeropuerto fuera utilizado para tal fin y «ni 
siquiera de la veracidad de las informaciones periodís-
ticas relativas al hecho». Asimismo, el Ministerio del 
Interior se mostraba «a disposición de la autoridad judi-
cial para el cumplimiento de las diligencias o de las 
actuaciones que pudieran serle requeridas», en referen-
cia a las informaciones de la prensa local y regional 
según las cuales el Tribunal Superior de Justicia de las 
Baleares había abierto las oportunas diligencias infor-
mativas en orden a la cuestión referida.

Según informa estos últimos días el Diario de 
Mallorca, la Guardia Civil ha rastreado la presencia en 
la isla de los ocupantes del Boeing 737 matrícula 
N313P -después modificada a N4476S-, del reactor 
Gulfstream V con matrícula N379P -posteriormente 
N8068V- y del Gulfstream IV con matrícula N85VM- 
reconvertida en N227SV-, que son tres aparatos denun-
ciados por la prensa internacional (incluso se ha hecho 
eco el propio The New York Times) y por cuatro fisca-
lías de diferentes países por haber participado en el 
secuestro de presuntos terroristas para ser trasladados a 
países donde se ha denunciado en reiteradas ocasiones 
la conculcación de los derechos humanos.

Ante estas informaciones, volvemos a plantear las 
preguntas formuladas el 15 de abril del 2005:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno español de la 
utilización del aeropuerto de Son Sant Joan, de Palma 
(Mallorca), por parte de agentes policiales norteameri-
canos como base de operaciones norteamericanas de 
secuestro de presuntos terroristas? En caso afirmativo, 
¿en cuántas ocasiones se ha utilizado el aeropuerto de 
Son Sant Joan con esta finalidad?

2. ¿Cuál era el destino de los agentes policiales 
norteamericanos que partían del aeropuerto de Son 
Sant Joan?

3. ¿Ha solicitado el Gobierno norteamericano per-
miso o autorización para utilizar el aeropuerto de Son 
Sant Joan? En caso contrario, ¿en qué base o acuerdos 
se basa el Gobierno norteamericano para la utilización 
como base operativa de secuestros del aeropuerto de 
Son Sant Joan?

4. ¿Qué tipo de control o seguimiento se hace de 
este tipo de operaciones?

5. Ante la información del Diario de Mallorca de 
que la Guardia Civil ha iniciado diligencias de investi-
gación al respecto, ¿es cierto? En caso afirmativo, 
¿desde cuándo? En caso negativo, ¿tiene previsto el 
Gobierno español iniciar la investigación de estas 
denuncias?

6. En una noticia del 15 de noviembre publicada 
en el mismo diario, se afirma que los datos referidos 
«figuran en el atestado llevado a cabo por la Guardia 
Civil, dentro de la investigación judicial abierta con la 
oposición del Gobierno de Zapatero» ¿Es cierto que el 

Gobierno español se ha opuesto a dicha investigación? 
En caso afirmativo, ¿por qué?

7. ¿Ha iniciado el Gobierno español alguna ges-
tión diplomática con representantes de los Estados 
Unidos sobre este tema? En caso afirmativo definir o 
detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Agustí Cerdà Argent, Diputado.

184/051337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones previstas por la Confe-
deración Hidrográfica del Ebro para el año 2006 en 
Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu- 
tada.

184/051338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones previstas por ACESA 
(Aguas de la Cuenca del Ebro, S.A.), desde su constitu-
ción hasta la fecha en Navarra? ¿Qué actuaciones tenía 
previstas en Navarra? ¿Cuáles se han ejecutado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Dipu- 
tada.

184/051339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a detenciones de 
personas acusadas de asociación ilícita y enaltecimien-
to de terrorismo en varias ciudades de Galicia.

Diez personas fueron detenidas, acusadas de asocia-
ción ilícita y enaltecimiento del terrorismo en varias 
ciudades gallegas (Santiago, Ourense, Vigo y Lugo). 
Estas detenciones fueron realizadas por la Guardia 
Civil bajo las órdenes del Juez de Instrucción de la 
Audiencia Nacional, Santiago Pedraza. Los detenidos 
fueron trasladados a la Dirección General de la Guardia 
Civil en Madrid para tomarles declaración.

Meses antes de estas detenciones se sabe que los 
agentes de la Sección de Información de la Guardia 
Civil solicitaron al Juzgado de Instrucción número 2 de 
A Coruña la intervención de los teléfonos y correos 
electrónicos de militantes de una organización denomi-
nada BRIGA. La Juez rechazó esta solicitud apelando 
al principio de proporcionalidad y a que la intervención 
afectaba a los derechos fundamentales. Las investiga-
ciones en esta línea acabaron en la Audiencia Nacional, 
competente en delitos de terrorismo, lo que parece no 
es claramente el caso.

Sin negar la necesidad de prevenir delitos de terro-
rismo ni la de penalizar actos delictivos, parece que la 
forma de realizar las detenciones, con indudable impac-
to informativo, y teniendo en cuenta las acusaciones 
que se hacen, resulta desproporcionada. Nos parece 
excesivo vehiculizar por la vía de la Audiencia Nacio-
nal y de la Guardia Civil estas investigaciones, con 
acusaciones de supuestos delitos juzgables en la justi-
cia ordinaria. Se está dando una imagen nada acorde 
con la realidad político-social de Galicia.

Teniendo en cuenta la juventud de casi todos los 
detenidos y la desinformación de sus familias, el trasla-
do a Madrid en condiciones de aplicación de una lega-
lidad excepcional, es necesaria la mayor transparencia 
informativa y garantizar que se respetan los derechos 
de los detenidos, así como la proporcionalidad de todas 
las actuaciones policiales y judiciales.

¿No cree el Gobierno que la información sobre 
algunas actividades delictivas, atribuidas a grupos 
«independentistas», se puede lograr por medio de 
actuaciones ordinarias, con intervención de la justicia 
más próxima, sin necesidad de recurrir a la Audiencia 
Nacional?

¿No cree el Gobierno que las actuaciones policiales, 
para la prevención de delitos y el castigo de los mis-
mos, se deben guiar por el principio de proporcionali-
dad?

¿No se les está dando con la actual forma de proce-
der, una dimensión a determinados grupos y activida-
des que no tienen en la sociedad gallega?

¿Se va a tener cuidado en el respeto de los derechos 
de los detenidos y en la información a los familiares, y 
juzgar correctamente los supuestos delitos que se les 

atribuyen, teniendo en cuenta la presunción de inocen-
cia, y sin caer en desproporciones que dañen considera-
blemente el futuro de las personas detenidas, de edades 
entre veinte y treinta años?

¿No le parece sintomático al Gobierno que acaben 
en la Audiencia Nacional determinadas investigacio-
nes, cuando a los Jueces ordinarios les parecen despro-
porcionadas determinadas formas de actuar de la Guar-
dia Civil?

¿No cree el Gobierno que es compatible la diligen-
cia de la investigación de delitos con actuaciones poli-
ciales o gubernativas ponderadas y proporcionadas 
para no crear alarma social, siendo al tiempo eficaces 
en la prevención y el combate contra el delito?

¿No se da la sensación de que se persigue a veces 
más el impacto en la opinión pública, incluso de evi-
dentes connotaciones ideológico políticas, que la efica-
cia y la aplicación ponderada de la Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/051340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativos a concesión de 
ayudas a los tripulantes gallegos que faenan en la coste-
ra de la anchoa por paralización de la actividad.

La Orden de Presidencia 2718/2005, de 19 de agos-
to, por la que se establecen las bases reguladoras y la 
convocatoria para la concesión de ayudas a los tripulan-
tes de buques españoles que faenan en la costera de la 
anchoa, por paralización de su actividad, pone como 
requisitos, en su artículo 4:

«c) Encontrarse en la situación de alta en la Segu-
ridad Social y mantener interrumpida la relación labo-
ral con la empresa armadora de la embarcación en la 
que se encontraban enrolados en el momento de sobre-
venir la inmovilización de la flota, durante la parada.

d) Acreditar un período de cotización en el Régi-
men Especial de Trabajadores del Mar de, al menos, 
seis meses a lo largo de su vida laboral.»

El caso es que varias embarcaciones gallegas sufren 
«incidencias» en el cobro de las ayudas del paro de la 
anchoa. En concreto, las embarcaciones María Valerí 
(3ª-CO-7-3560), Escalador Dos (3ª-CO-7-5/96), J. 
Teresa (3ª-ST-4/3-98), Freixo III (3ª-VILL-1-1404), M. 
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Presas (3ª-CO-1-2479), Cruceiro de Pazos (3ª-CO-1-1/
02), están todas en el listado de referencia de embarca-
ciones autorizadas para la costera de la anchoa menos 
la última. El problema consiste en que cuatro iban a 
salir el 12 de marzo o el 15, pero les comunicaron otras 
embarcaciones que ya estaban en Euskadi el paro por 
falta de capturas. Dos, el M. Presas y Cruceiro de Pazos 
fueron a faenar. El primero no tenía caja azul, porque 
había solicitado su instalación, pero aún no se les 
comunicó la activación del equipo por la Subdirección 
General de Inspección, pero posee justificante de que 
fue a faenar. El segundo no está en el listado de referen-
cia, pese a haberlo solicitado reiteradamente y a faenar 
en esas aguas durante años, por lo que tiene justificante 
de actividad.

Según las direcciones provinciales del ISM sobre el 
estado de los expedientes de los tripulantes afectados 
por el paro de la anchoa, la situación es como sigue:

Vigo, resueltos los expedientes de 85 tripulantes, 
uno de ellos negativamente.

Vilagarcía, resueltos los expedientes de 88 tripulan-
tes, 75 de ellos positivamente, 13 negativamente, y 100 
pendientes.

A Coruña, resueltos los expedientes de 115 tripulan-
tes, 111 positivamente, 4 negativamente y 65 pendien-
tes.

Lugo, 42 tripulantes, 38 positivamente y 4 negativa-
mente.

Gran parte de los resueltos negativamente se debe a 
que los afectados no alcanzan los seis meses de cotiza-
ción en el régimen del mar.

El resultado es una grave problemática social que se 
agudiza, en el caso de Galicia, por no paliarse con ayu-
das de la Administración autonómica y por llevar sus 
barcos más tripulación y tener menos tonelaje, además 
de tener que realizar desplazamientos mayores para 
faenar.

¿Se va a dar alguna solución a las «incidencias» que 
sufren las embarcaciones indicadas en el cobro de las 
ayudas del paro de la anchoa?

¿Se precisa hacer una investigación que esclarezca 
la situación descrita de cada una y, de ser cierta, permi-
tirles el acceso a las ayudas por el paro de la anchoa?

¿Se van a revisar los expedientes resueltos negativa-
mente, siempre que se trate de tripulantes de embarca-
ciones que figuren en el listado de referencia?

¿Especialmente, no se puede modificar el requisito 
del artículo 4, apartado d), para resolver positivamente 
algunos expedientes negativos?

¿Cuántos expedientes hay pendientes de resolver de 
embarcaciones gallegas y por qué?

¿A qué se debe la lentitud, en la resolución de los 
expedientes?

¿Piensa el Gobierno que, con estas medidas, se 
resuelve el problema de la flota paralizada?

¿Cuáles son los contactos de la Administración 
Central con la Xunta de Galicia para coordinar medidas 
de apoyo a la flota afectada por el paro de la anchoa?

¿Qué proporción representa la flota gallega que 
faena en la costera de la anchoa y qué proporción sus 
tripulantes?

¿A qué atribuye el Gobierno la escasez de anchoa en 
el Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/051341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su respuesta escrita.

La Comisión de Fomento y Vivienda, en su sesión 
del día 1 de junio de 2005, aprobó la Proposición no de 
Ley sobre actuaciones urgentes en el servicio de cerca-
nías de Renfe en Barcelona, presentada por el Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds, en la cual «el Congreso de 
los Diputados insta al Gobierno a que en el plazo máxi-
mo de tres meses presente un plan de Renfe que incluya 
un paquete de actuaciones urgentes, actuando sobre 
material móvil, con la aportación de nuevos trenes de 
dos pisos y material de la serie Civia, acceso a las esta-
ciones, frecuencias, etc., para conseguir paliar el colap-
so que en las horas punta sufre el servicio de cercanías 
de Barcelona».

¿Se ha elaborado el plan de Renfe al que hace refe-
rencia la Proposición no de Ley?

En caso positivo, ¿en qué consiste dicho plan? ¿Cuál 
es la temporización del plan?

En caso negativo, ¿Por qué motivos no se ha elabo-
rado dicho plan? ¿Cuándo estará elaborado y, por lo 
tanto, se cumplirá con la proposición no de ley aproba-
da por la Comisión de Fomento y Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/051343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno para la que se solicita res-
puesta escrita.

Las obras del proyecto de instalaciones aeropor-
tuarias en los términos municipales de Benlloch y 
Vilanova d’Alcolea, impulsadas por la Diputación 
Provincial de Castelló, han obtenido recientemente la 
petición por parte del Ministerio de Fomento de para-
lizar momentáneamente las obras hasta finalizar los 
trámites burocráticos.

Recientemente la Comisión de Medio Ambiente 
aprobó una Proposición no de Ley presentada por nues-
tro Grupo, en la cual el Congreso de los Diputados ins-
taba al Gobierno, a que de conformidad con las actua-
ciones emprendidas de paralización de las obras y de 
revisión de los correspondientes permisos y autoriza-
ciones concedidas, proceda a dictaminar, tras la apertu-
ra de la información reservada que ha sigo abierta al 
respecto, los posibles incumplimientos ambientales 
que se derivan y en su caso realizar una nueva declara-
ción de impacto ambiental si el órgano promotor así lo 
considera.

No obstante, el Ministerio de Medio Ambiente no 
ha pedido ninguna medida cautelar frente a las múlti-
ples denuncias que vienen manifestándole tanto grupos 
políticos, movimientos ecologistas o vecinos de las 
localidades afectadas sobre aspectos tales como la vul-
neración sistemática de la DIA, manipulación del EIA 
respecto a la huella sonora, variables climáticas y de 
vientos dudosas, arbitrariedad del por qué se escogió 
esta ubicación.

¿Si el Gobierno estima necesario la realización de 
una nueva declaración de impacto ambiental únicamen-
te se procedería a la realización de la misma si el órga-
no promotor así lo considera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/051344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presentan las siguientes pre-

guntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta escrita.

¿Es cierta la intención de Aviación Civil de otorgar 
la autorización provisional para reanudar las obras del 
aeropuerto de Castelló cuando esté redactado el 90% 
del Plan Director del mismo?

¿No seria más lógico otorgar esa autorización cuan-
do el Plan Director obtuviese el definitivo visto bueno 
por parte de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/051345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno para la que se solicita res-
puesta escrita.

Las obras del proyecto de instalaciones aeroportua-
rias en los términos municipales de Benlloch y Vilano-
va d’Alcolea, impulsadas por la Diputación Provincial 
de Castelló, han obtenido recientemente la petición por 
parte del Ministerio de Fomento de paralizar momentá-
neamente las obras hasta finalizar los trámites burocrá-
ticos.

Recientemente la Comisión de Medio Ambiente 
aprobó una Proposición no de Ley presentada por nues-
tro grupo, en la cual el Congreso de los Diputados ins-
taba al Gobierno, a que de conformidad con las actua-
ciones emprendidas de paralización de las obras y de 
revisión de los correspondientes permisos y autoriza-
ciones concedidas, proceda a dictaminar, tras la apertu-
ra de la información reservada que ha sigo abierta al 
respecto, los posibles incumplimientos ambientales 
que se derivan y en su caso realizar una nueva declara-
ción de impacto ambiental si el órgano promotor así lo 
considera.

No obstante, el Ministerio de Medio Ambiente no 
ha pedido ninguna medida cautelar frente a las múlti-
ples denuncias que vienen manifestándole tanto grupos 
políticos, movimientos ecologistas o vecinos de las 
localidades afectadas sobre aspectos tales como la vul-
neración sistemática de la DIA, manipulación del EIA 
respecto a la huella sonora, variables climáticas y de 
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vientos dudosas, arbitrariedad del por qué se escogió 
esta ubicación.

¿Ha detectado el Gobierno incumplimientos 
ambientales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/051346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara, se presentan las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para las que se solicita respuesta 
escrita.

Según ha manifestado públicamente el Director del 
aeropuerto de Manises (Valencia), Iván Tejada, el 
Gobierno está estudiando la redacción de un nuevo 
Plan Director que permita seguir creciendo al aeropuer-
to sin problemas de capacidad.

¿Está valorando el Gobierno la posibilidad de cons-
trucción de una segunda pista?

¿Qué posibilidades se están valorando para ofrecer 
una solución al crecimiento de volumen de pasajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/051347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas al 
Gobierno.

1. ¿Qué política está siguiendo el Gobierno en 
relación con la entrada de submarinos nucleares en la 
Bahía de Cádiz y su posterior atraque en Gibraltar?

2. ¿Qué garantías tiene el Gobierno de que los 
submarinos Trenchant y Turbulent, actualmente atraca-
do en Gibraltar, no tienen ninguna avería?

3. ¿Qué garantías ses le han ofrecido al Gobierno 
español, para la población de la zona?

4. ¿Ha trasladado el Gobierno, la cuestión del 
atraque de submarinos nucleares en Gibraltar, al foro 
tripartito de diálogo sobre el Peñón, tal y como ha soli-
citado el gobierno andaluz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/051348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2003-
2004, en la Escuela Universitaria de Educación, en 
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2002-
2003, en la Escuela Universitaria de Educación, en 
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.
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184/051350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2004-
2005, en la Facultad de Traducción e Interpretación de 
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2003-
2004, en la Facultad de Traducción e Interpretación de 
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-

te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2002-
2003, en la Facultad de Traducción e Interpretación de 
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de delitos cometidos en la vía pública en la 
Comunidad de Castilla y León, durante los nueve pri-
meros meses de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de delitos de robo y fraude con dinero elec-
trónico cometidos en la Comunidad de Castilla y León, 
durante los nueve primeros meses de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.



Congreso 30 de noviembre de 2005.—Serie D. Núm. 299

146

184/051355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de inmigrantes que han solicitado su afilia-
ción a la Seguridad Social entre el 1 de junio de 2005 y 
el 30 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de sustracciones por medio del procedi-
miento del tirón producidas en la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León durante el año 2004 y en los 
nueve primeros meses de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

La Dirección General de Aviación Civil ha homolo-
gado o equiparado las titulaciones de pilotos militares a 
las titulaciones de pilotos civiles:

1. ¿Estudia el Gobierno ampliar esas homologa-
ciones, equiparaciones o convalidaciones para los con-
troladores aéreos militares y el personal de manteni-
miento de aeronaves?

2. ¿Existe alguna similitud entre estos profesiona-
les y la consideración que tienen reconocida sus homó-
logos militares en el seno de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/051358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿De qué manera piensa distribuir el Ministerio 
de Defensa el incremento de complementos CSCDE 
y CDE, entre los pilotos del Ejército del Aire afectados 
por la IG 30.14?

2. ¿No considera excesivas las horas de vuelo 
establecidas por la IG 30.14 del Ejército del Aire, 
teniendo en cuenta el personal asignado a los dife-
rentes tipos de aviones y misiones en las que partici-
pan?

3. ¿Qué diferencias existen entre los militares del 
Ejército del Aire que son tripulantes de vuelos y los que 
ocupan destinos en tierra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/051359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito al 
Gobierno.

En la contestación que realiza el Gobierno el día 
14 de octubre pasado a mi pregunta escrita 184/
039454/0000, de 29 de julio de 2005, se afirma que 
«en la 2.ª reunión de la Mesa de la Industria Auxiliar 
Naval se distribuyó un amplísimo listado de posibles 
ayudas perfectamente alcanzables», pero no las rela-
ciona. Por ello:

¿Cuáles son esas ayudas a las que se refiere el 
Gobierno, una por una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

En relación con la contestación que realiza el 
Gobierno el día 14 de octubre pasado a mi pregunta 
escrita 184/039454/0000, de 29 de julio de 2005, solici-
to la siguiente información:

1. ¿Cuáles son los 136 proyectos que se han sub-
vencionado desde enero del año 2000 en la provincia 
de Coruña?

2. ¿En qué fechas se han subvencionado cada uno 
de esos 136 proyectos?

3. ¿Cuáles son los lugares de la provincia de A 
Coruña en los que se han creado 2.525 puestos de tra-
bajo, en función del Real Decreto al que se refiere la 
contestación del Gobierno referida?

4. ¿Cuántos de esos trabajos se han creado en la 
comarca de Ferrol y en qué fechas?

5. De la inversión de 743.837.436,64 euros reali-
zada desde el año 2000, ¿cuáles son las cantidades que 
corresponden a los años 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 
y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Existe escasez de personal especialista en el 
Ejército del Aire?

2. ¿Es suficiente la plantilla de Sargentos de la que 
dispone el Ejército del Aire?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/051362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula las siguientes pre-
guntas por escrito al Gobierno.

1. ¿Es cierto que, según la nueva I.G.30.14 del 
Ejército del Aire, las tripulaciones aéreas militares pue-
den estar hasta veintinueve horas de actividad en tripu-
laciones dobles en aparatos como el C295, C235, C212 
o el C130?

2. ¿No es cierto que este tipo de aviones no tiene 
lugar adecuado para el descanso de la segunda tripula-
ción?
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3. ¿No supone un riesgo para las tripulaciones 
semejante actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/051363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula las siguientes pre-
guntas por escrito al Gobierno.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que las Admi-
nistraciones central y autonómica de Galicia (Ministe-
rios de Defensa y Educación y Consellería de Educa-
ción) no han comenzado las negociaciones de cara al 
futuro del Colegio Juan de Lángara en la ciudad de 
Ferrol?

2. ¿Pretende el Ministerio de Defensa volver a su 
pretensión inicial, rectificada en marzo pasado, de clau-
surar el colegio ferrolano?

El pasado mes de abril el Gobierno respondía a una 
pregunta escrita que «las dos Administraciones man-
teienen conversaciones sobre la problemática inherente 
al colegio», aunque desde el Gobierno autonómico, 
tanto el anterior como el actual, sostienen que no se ha 
producido ningún encuentro para traspasar el Juan de 
Lángara a la Administración autonómica, según fuentes 
de todo rigor.

3. ¿Quién falta a la verdad?
4. ¿Cuántas reuniones y en qué fechas han mante-

nido responsables de la Administración central y de la 
autonómica para tratar este asunto?

5. ¿Cuál ha sido el resultado de estas reuniones?
6. ¿Cuál es el contenido literal de las correspon-

dientes actas de cada una de estas reuniones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/051364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta por escrito al Gobierno.

¿Qué resultados ha obtenido la Fragata Blas de Lezo 
(F.103) en las pruebas de evaluación del sistema de 
combate AEGIS, efectuadas el mes pasado en Cali-
fornia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/051365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula las siguientes pre-
guntas por escrito al Gobierno.

La demanda de gas recibida por Reganosa, en sus 
instalaciones de la ría de Ferrol, supera las posibilida-
des de suministro que tiene la planta de gas que allí se 
construye, por lo que existe una demanda fundamenta-
da, así expresada por el propio Conselleiro de Innova-
ción de la Xunta de Galicia, de ampliar los volúmenes 
de regasificación de la planta.

Cuando se inició la tramitación administrativa de la 
infraestructura ante el Gobierno, los anteproyectos 
reflejaban una capacidad de regasificación de 322.500 
metros cúbicos a la hora; pero, a medida que se iba 
definiendo el proyecto y afinando la demanda que 
podría concretarse para Galicia, Reganosa estableció 
una ampliación hasta los 412.800 metros cúbicos. Este 
volumen de regasificación está recogido en la autoriza-
ción para la instalación y construcción de la planta 
concedida a la empresa por el Ministerio de Economía 
el 13 de febrero de 2004.

¿Ha tomado el Gobierno, Ministerio de Industria, 
alguna decisión al respecto?
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¿Tiene previsto el Gobierno incluirla en la planifica-
ción energética nacional con categoría «A» de máxima 
prioridad?

¿Ha resuelto el Gobierno escollos que podrían difi-
cultar los proyectos asociados a Reganosa, como los 
ciclos combinados?

¿En qué fecha ha calificado el Ministerio de Indus-
tria las líneas de evacuación eléctrica como «redes 
prioritarias»?

¿Sería necesaria la presentación de un nuevo pro-
yecto para la ampliación hasta 412.000 metros cú-
bicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/051366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en Juzgados de Vio-
lencia Doméstica en la provincia de Álava desde la 
aprobación de la Ley Integral contra la Violencia de 
Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la in-
migración ilegal en la provincia de Álava desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación y, 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada.

184/051367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da por Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en Juzgados de Vio-
lencia Doméstica en la provincia de Albacete desde la 
aprobación de la Ley Integral contra la Violencia de 
Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Albacete desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación y, 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—María Encarnación Naharro de Mora, 
Diputada.

184/051368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Trillo-Figueroa Martínez-Conde, 
Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en Juzgados de Vio-
lencia Doméstica en la provincia de Alicante desde la 
aprobación de la Ley Integral contra la Violencia de 
Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Alicante desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación y, 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Federico Trillo-Figueroa Martínez-
Conde, Diputado.
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184/051369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en Juzgados de Vio-
lencia Doméstica en la provincia de Almería desde la 
aprobación de la Ley Integral contra la Violencia de 
Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Almería desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación y, 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/051370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en Juzgados de Vio-
lencia Doméstica en la provincia de Ávila desde la 
aprobación de la Ley Integral contra la Violencia de 
Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Ávila desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación y, 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/051371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a la 
violencia doméstica y asistencia en Juzgados de Violen-
cia Doméstica en la provincia de Badajoz desde la apro-
bación de la Ley Integral contra la Violencia de Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Badajoz desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación y, 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—María Pía Sánchez Fernández, Dipu-
tada.

184/051372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Nadal i Aymerich, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a la violen-
cia doméstica y asistencia en Juzgados de Violencia 
Doméstica en la provincia de Barcelona desde la aproba-
ción de la Ley Integral contra la Violencia de Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Barcelona desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación y, 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—María Dolores Nadal i Aymerich, 
Diputada.
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184/051373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en Juzgados de Vio-
lencia Doméstica en la provincia de Cáceres desde la 
aprobación de la Ley Integral contra la Violencia de 
Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Cáceres desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación y, 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/051374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas, de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en Juzgados de Vio-
lencia Doméstica en la provincia de Cádiz desde la 
aprobación de la Ley Integral contra la Violencia de 
Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Cádiz desde enero de 
2005? Indicando si son plazas de nueva creación y, si 
no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes de 
este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/051375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en Juzgados de Vio-
lencia Doméstica en la provincia de Castellón desde la 
aprobación de la Ley Integral contra la Violencia de 
Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Castellón desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación y, 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Fernando Castelló Boronat Diputado.

184/051376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gustavo de Arístegui y San Román, Diputado 
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en Juzgados de Vio-
lencia Doméstica en la provincia de Ciudad Real desde 
la aprobación de la Ley Integral contra la Violencia de 
Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Ciudad Real desde 
enero de 2005? Indicando si son plazas de nueva crea-
ción y, si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban 
antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Gustavo de Arístegui y San Román, 
Diputado.
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184/051377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Córdoba, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Córdoba desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y, 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Rafael Merino López, Diputado.

184/051378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales de la que solicita respuesta por escrito. 

Dotación económica y grado de ejecución del Pro-
tocolo adicional para la realización de programas del 
Plan concertado de prestaciones básicas de servicios 
sociales de corporaciones locales, entre el Ministerio 
de Trabajo yAsuntos Sociales y el Gobierno del Princi-
pado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de actuaciones encaminadas al 
desarrollo del Plan del voluntariado 2001-2004, entre 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y el 
Gobierno del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de programas de intervención 
social integral para erradicación de la pobreza, entre el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y el Gobierno 
del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de proyectos de intervención 
social integral para la atención, prevención de la margi-
nación e inserción del pueblo gitano, entre el Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales y el Gobierno del 
Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/051382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de programas para el desarro-
llo de servicios de atención a la primera infancia (0-3 
años), entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les y el Gobierno del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Pro-
tocolo 2004 para la realización de proyectos del Plan de 
Acción Integral para Personas con Discapacidad, entre 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y el 
Gobierno del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de programas experimentales 

y prevención en situación de riesgo y tratamiento de 
familias en cuyo seno se producen malos tratos, entre el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y el Gobierno 
del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la realización de programas de ejecución de 
medidas para menores infractores, medidas alternativas 
al internamiento dictadas por los jueces de menores y 
de capacitación de profesionales de las Comunidades 
Autónomas, entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y el Gobierno del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio para la  realización de programas de apoyo a 
familias en situaciones especiales, entre el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales y el Gobierno del Princi-
pado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/051387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Pro-
tocolo anual al Convenio sobre el Plan de acción para 
las personas mayores, entre el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales y el Gobierno del Principado de Astu-
rias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Pro-
tocolo Adicional 2004 para el desarrollo de actuaciones 
conjuntas en materia de atención a inmigrantes, refu-
giados, solicitantes de asilo y desplazados, entre el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y el Gobierno 
del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio específico 2004, que desarrolla el Convenio de 

colaboración suscrito entre el Instituto de la Mujer y la 
Comunidad Autónoma sobre programas y actuaciones 
dirigidas específicamente a las mujeres, entre el Minis-
terio de Trabajo y Asuntos Sociales y el Gobierno del 
Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Dotación económica y grado de ejecución del Con-
venio de colaboración para la promoción de los jóve-
nes, entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y 
el Gobierno del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto de Ordenación hidráulica del río Nalón 
en La Felguera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/051392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Encauzamiento urbano del río Piles, en 
Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Colector interceptor del río Tuluergo 
(Ría de Avilés)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Colector interceptor de la Ría de 
Avilés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Colector Norte de Oviedo (río Nora)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto EDAR de Avilés (EDAR de Maqua)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.



Congreso 30 de noviembre de 2005.—Serie D. Núm. 299

156

184/051397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto EDAR de Gijón Oeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Estación Depuradora de Aguas Resi-
duales de Gijón Este?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 

alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Emisario submarino de Aboño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Colector general de la cuenca Sur de 
Oviedo (río Nora)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Emisario de Xago (Ría de Avilés)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/051402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Depósitos reguladores del abasteci-
miento de agua al municipio de Llanera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Refuerzo del abastecimiento de agua a 
Gijón a través de CADASA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Mejora del abastecimiento de agua a 
los municipios turísticos del extremo occidental de 
Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Depósito general de agua tratada de 
CADASA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Abastecimiento de agua al municipio 
de Villaviciosa a través de CADASA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/051407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Mejora del abastecimiento de agua a 
Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto Emisario submarino de Mompas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha tendrá el Ministerio de Medio 
Ambiente redactado el nuevo Plan Nacional de Sanea-
miento, que tiene planeado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Núcleos de población en Asturias que no cuentan 
con saneamiento, y municipios a los que pertenecen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que se solicita respuesta por escrito.

Número de presas previstas por el Ministerio de 
Medio Ambiente para ejecutar en el Principado de 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.
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Capacidad prevista para la presa de Caleao en el 
Principado de Asturias, así como recursos que podría 
proporcionar una vez construida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en que se encuentra el  
proyecto de la presa de Caleao, en el Principado de 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

El Director de Operaciones de FEVE en Asturias, 
Amador Robles, declaró en Avilés que «prefiere que las 
vías férreas que estrangulan el desarrollo urbanístico de 
la citada ciudad se mantengan en superficie, en vez de 
proceder a su soterramiento», y se decantó por la utili-
zación de trenes-tranvía.

Por lo expuesto, se pregunta:

¿Significan estas declaraciones que ya está decidido 
que no se va a llevar a cabo el soterramiento de las vías 
en Avilés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista en que la tuneladora que va a excavar 
los túneles de la variante de Pajares, en la zona asturia-
na, entrará en funcionamiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Futuro de las centrales térmicas de carbón en el 
Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Soluciones que va a dar el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio a los trabajadores subcontratados 
en la minería dentro de la Comunidad Autónoma del 
Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/051418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha prevé el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio que la Unión Europea dé el visto 
bueno a las ayudas que percibieron las empresas del 
sector minero para el período 2003-fin de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Fecha en la que se resolverá, definitivamente, el 
expediente que, al día de hoy, se está tramitando sobre 
ayudas referidas al Centro Especializado de Tecnifica-
ción Deportiva de Natación del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha realizado ya el Ministerio de Justicia una valo-
ración definitiva del coste efectivo de las transferencias 
al Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Nuevos viajes fuera del territorio nacional realiza-
dos por la señora Ministra, desde el 1 de septiembre de 
2005, así como motivo de los mismos y número de per-
sonas que le acompañaron.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de estaciones o apeaderos de RENFE y 
FEVE, en el Principado de Asturias, que tengan un 
cómodo y sencillo acceso para los discapacitados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Transcurridos veinte meses desde que la señora 
Ministra tomó posesión de su cargo, ¿ha tomado por fin 
alguna decisión en el proceso de revisión del anexo de 
inversiones del Plan Hidrológico Nacional, en relación 
con el Proyecto de Implantación del SAIH en la cuenca 
del Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/051424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha podrá dar a conocer el Ministerio de 
Fomento los accesos al puerto del Musel que se van a 
construir, así como el trazado de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Consecuencias económicas para el Principado de 
Asturias de ser aprobada la reforma del Estatuto de 
Cataluña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Ha elaborado algún estudio el Gobierno sobre el 
coste de la equiparación de los coeficientes reductores 
de las pensiones de los trabajadores prejubilados de 
manera forzosa antes de 1 de enero de 2002 con la de 

aquellos trabajadores que se han prejubilado después 
de esa fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/051427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la política de la cooperación española de 
lucha contra la malaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/051428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado o piensa adoptar el 
Gobierno ante el hecho que el retraso en las resolucio-
nes de las becas que otorga la AECI está provocando 
que los becarios beneficiarios no pueden renovar sus 
permisos de residencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/051429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué soluciones tiene previsto adoptar el Gobierno 
ante la situación de más de 120.000 personas extranje-
ras que residen en España con una orden de expulsión 
que no se puede ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/051430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¡Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
ante las denuncias planteadas por CCOO en relación a 
la situación de las personas afectadas de cáncer por su 
exposición al amianto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/051431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Comprometió el Secretario de Estado de la Seguri-
dad Social la creación de una partida en los Presupues-
tos Generales del Estado destinada a mejorar las pen-
siones de los trabajadores prejubilados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/051432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Por qué razón el Gobierno no ha trasladado a la 
Mesa del diálogo social el mandato del Congreso de los 
Diputados de considerar como cotizado, a efectos de 
pensión, los períodos de servicio militar obligatorio y 
de la PSS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/051433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

Este pasado mes de agosto la OMS declaró la 
emergencia sanitaria en África por la tuberculosis, la 
cual matará este año más de 500.000 personas. A la 
vez, la OMS pidió a la Comunidad Internacional 1.626 
millones de euros para elaborar un plan de actuación 
urgente.

¿Tiene previsto el Gobierno colaborar ante esta peti-
ción de la OMS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/051434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la ayuda en cooperación internacional 
de España a Eritrea desde el año 1994?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la colaboración del Ejército en la 
acción de ayuda de Estados Unidos ante los efectos del 
huracán «Catrina» (por ejemplo, con la aportación de 
aviones «Hércules»)? ¿Y qué importe económico 
representó esta colaboración para el presupuesto del 
Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿De qué instrumentos disponen las Delegaciones 
Territoriales del Estado de la provincia de Tarragona 
(Hacienda, Subdelegaciones, Correos, etc.) para poder 
atender a personas sordomudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/051437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

El pasado mes de octubre, tres militares profesiona-
les de ideología neo-nazi fueron detenidos por propinar 
una paliza a un guardia urbano de Badalona, el cual 
intentaba evitar que estos tres militares llevaran a cabo 
actos vandálicos en dicha ciudad.

¿Piensa actuar el Gobierno ante estos hechos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la plantilla de trabajadores que le corres-
ponde a la oficina de Correos del Vendrell en base a sus 
habitantes y cuál es en la actualidad la misma a fecha 
de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/051439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.
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¿Cuántas personas discapacitadas han sido contrata-
das por el Gobierno para llevar a cabo una labor en sus 
dependencias en la provincia de Tarragona en los últi-
mos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-tado.

184/051440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué importe tiene destinado el Gobierno en los 
Presupuestos Generales del Estado en el año 2005 para 
regeneración de playas en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-tado.

184/051441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántos robos en domicilios, durante los cuales 
sus usuarios se encontraban durmiendo, se han denun-
ciado en la provincia de Tarragona en los últimos tres 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-tado.

184/051442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿De qué maquinaria dispone ACESA y el Ministerio 
de Fomento en la provincia de Tarragona, para actuar 
en caso de una gran nevada, que pudiera dejar a los 
vehículos y a sus ocupantes inmovilizados, en las auto-
pistas de esta provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

La limitación de la Unión Europea a las importacio-
nes textiles chinas produjo hace unos meses un caos 
aduanero, por la acumulación de millones de prendas 
de fabricación china. ¿Tiene constancia el Gobierno de 
cuál es la situación actual en el puerto de Tarragona?, y 
en caso afirmativo, ¿qué número de prendas siguen aún 
retenidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la actuación del Consejo Superior de 
Deportes, ante el llamado «caso Murcia», que enfrenta 
la Liga y la Federación Española de Fútbol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.
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184/051445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Piensa el CSD actuar en sucesivas ocasiones para 
que no se vuelvan a producir acuerdos unilaterales, 
entre algunos Clubs de Fútbol, que perjudican a otros 
y a la vez les enfrentan con estamentos como la Liga 
Profesional o la Federación de Fútbol, como es el caso 
del acuerdo del denominado G-30 (formado por equi-
pos de segunda división) y que ha acabado con el llama-
do «caso Murcia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la opinión del CSD ante los cambios pro-
ducidos en la Copa del Rey a través de la Comisión 
Delegada de la Asamblea de la Federación Española 
de Fútbol, y que perjudica gravemente a los equipos 
modestos, en beneficio de los grandes equipos de la 1.ª 
División?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la actuación del CSD ante la arbitraria 
decisión de la Federación Española de Fútbol, modifi-
cando la Copa del Rey, una vez ésta ya había empezado 
y que perjudica gravemente a los equipos modestos, en 
beneficio de los poderosos de 1.ª División tal y como 
ha denunciado públicamente el presidente del 
Hospitalet, entre otros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué opina el Gobierno de las declaraciones humi-
llantes del Presidente de la Federación Española de 
Atletismo hacia el atleta David Canal, diciendo tex-
tualmente «parece un lanzador de martillo» para hacer 
referencia a su peso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Piensa actuar el CSD ante la Federación Española 
de Atletismo para evitar el permanente enfrentamiento, 
con declaraciones desafortunadas de su Presidente con 
importantes atletas, como Paquito, David Canal, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.
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184/051450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de rotulaciones en catalán en 
el aeropuerto de Reus, respecto a la rotulación en len-
gua española e inglesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando respues-
ta por escrito.

La Federación Catalana de Vela tiene previsto insta-
lar un centro de alto rendimiento de Vela en un espacio 
cedido para tal fin por el Ayuntamiento de Barcelona.

¿Cuál es la aportación prevista por el CSD a esta 
instalación de alto nivel?

¿Piensa, a su vez, mantener los acuerdos tácitos 
entre Gobierno central y Generalitat de Catalunya de 
aceptar el 33% en instalaciones de este tipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Dé cuántos controladores aéreos dispone el Ejército?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cree el Gobierno que el número de pilotos en el 
ejército es suficiente en base al número de aeronaves de 
que dispone?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando respues-
ta por escrito.

La Asociación Unificada de Militares Españoles 
(AUME) denunció públicamente el cansancio psicoló-
gico de las tripulaciones de las aeronaves de las bases 
militares del Estado en el extranjero. ¿Comparte el 
Gobierno esta opinión?

¿Cuál es el seguimiento de los psicólogos del Ejér-
cito, estado anímico de los pilotos en las misiones de 
paz en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.
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Durante la visita del Presidente del Gobierno espa-
ñol a la República China, éste, en base a las buenas 
relaciones entre ambos países, invitó a diversos políti-
cos chinos a visitar oficialmente España; en base a esta 
invitación el responsable de Ciencia y Tecnología, 
Sr. Jia Shanghang, inauguró el primer Foro y Expo-
sición de Ciencia y Tecnología en Málaga.

¿Piensa el Gobierno, en base a las buenas relacio-
nes Diplomáticas, y aprovechando las visitas oficia-
les a España, entre otros, del Presidente del Gobier-
no Chino, interceder ante el para que se respeten 
totalmente los derechos humanos en la China, tal y 
como vienen pidiendo diversas Organizaciones no 
gubernamentales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la cantidad de residuos nucleares existen-
tes hoy en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/051457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazabal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguien-
tes preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

Nuevas informaciones periodísticas vuelven a 
hablar de las llamadas cárceles secretas de la CIA y en 
este caso de su relación con el territorio español al 
publicarse que unos diez vuelos, utilizados para el tras-
lado de supuestos terroristas, hicieron escala en el aero-
puerto mallorquín de Son San Joan.

Según esta publicación, el Centro Nacional de Inte-
ligencia (CNI) solicitó a la CIA que no utilizara aero-
puertos españoles para trasladar a presos. Además, la 
Guardia Civil investigó estos vuelos, a raíz de una 
denuncia de un grupo de ciudadanos mallorquines, y en 

su informe se recoge la identificación de los dos avio-
nes empleados, coincidiendo uno de ellos con el que 
Estados Unidos utilizó para trasladar a prisioneros 
desde Libia hasta Guantánamo (Cuba), y el segundo 
con el que aterrizó en la capital iraquí el mismo día de 
la captura de Sadam Hussein.

Las tareas de investigación han ofrecido datos tan 
concretos como que uno de los vuelos, el realizado por 
un Boeing 747 procedente de Argel y que despegó del 
aeropuerto de Palma de Mallorca el 23 de enero de 
2004, se dirigió a Macedonia, donde recogió supuesta-
mente al súbdito alemán Khaled el Masri y le trasladó a 
una cárcel de Kabul sin ningún control judicial.

Hasta 50 ciudadanos estadounidenses que llegaron 
en los aviones investigados han sido identificados por 
la Guardia Civil. La mayoría de ellos, según el informe, 
tenían pasaporte «con numeración de inicio 900» por lo 
que los investigadores deducen que se trataría de «per-
sonas con estatus diplomático».

En una anterior iniciativa, registrada el pasado día 4 
de noviembre, esta Diputada recogía, tanto los anuncios 
de la UE como de la ONU de comprobar la veracidad de 
la existencia de estas cárceles secretas y se preguntaba 
por ello qué actuaciones pensaba llevar a cabo el Gobier-
no español y de qué información disponía el Ejecutivo al 
respecto. Los gobiernos de Italia y Alemania ya han 
abierto investigaciones judiciales en torno a la supuesta 
participación de la CIA en secuestros ilegales.

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

¿Son ciertas las informaciones que aseguran que la 
Guardia Civil ha investigado la utilización, por parte de 
la CIA, de aeropuertos españoles para la escala de sus 
vuelos secretos y que el CNI pidió a la agencia norte-
americana que no utilizara estos aeródromos?

¿Opina el Ejecutivo español, tal y como han señala-
do los Ministros de Interior y Defensa, que el uso de 
aviones por la CIA para secuestros «son hechos no 
acreditados» o por el contrario da veracidad a los 
hechos?

¿De confirmarse lo publicado, qué actuaciones 
piensa llevar a cabo el Gobierno a nivel bilateral con 
Estados Unidos, ante la Unión Europea o en las distin-
tas instituciones internacionales competentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Begoña Lasagabáster Olazá-
bal, Diputada.

184/051458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a escala de avio-
nes de la CIA en aeropuertos españoles y sospechas de 
supuestos delitos de detención ilegal y secuestros.

La Fiscalía del Tribunal Superior de Baleares reci-
bió el 10 de junio pasado una investigación sobre 10 
vuelos que hicieron escala en el aeropuerto de Palma de 
Mallorca, supuestamente utilizados por la CIA para 
trasladar prisioneros por supuesto terrorismo. Concre-
tamente, está probado que uno de los aviones coincide 
con el que utilizó USA para trasladar prisioneros desde 
Libia hasta Guantánamo (Cuba) y otro con el que ate-
rrizó en Bagdad el mismo día de la captura de Sadam 
Hussein. Estos aviones son utilizados supuestamente 
como prisiones volantes para secuestros y traslados de 
sospechosos de terrorismo islámico a países donde se 
pueda practicar la tortura en los interrogatorios. La 
detención ilegal de ciudadanos provocó la apertura de 
investigaciones judiciales en Italia y Alemania en rela-
ción con la supuesta participación de agentes de la CIA 
en estos secuestros. Se sabe que responsables del Cen-
tro Nacional de Inteligencia (CNI) pidieron antes del 
verano a la CIA que evitase utilizar el territorio español 
para el traslado de personas detenidas ilegalmente. No 
sólo aterrizaron aviones sospechosos en Palma de 
Mallorca, sino también en Canarias.

¿Cuál es la posición del Gobierno sobre las infor-
maciones de la Guardia Civil y la denuncia de ciudada-
nos respecto de la utilización del aeropuerto de Palma 
de Mallorca y de aeropuertos de Canarias por aviones 
que la CIA utiliza como cárceles volantes para deten-
ciones ilegales, secuestros y traslado de sospechosos a 
países donde se practica la tortura en los interrogato-
rios?

¿No es cierto que cuatro aviones sospechosos, debi-
damente identificados, hicieron escala en Palma de 
Mallorca entre el 22 de enero de 2004 y el 17 de enero 
de 2005, al menos en 10 ocasiones?

¿No es cierto que uno de ellos tenía como destino 
Macedonia y que recogió allí al súbdito alemán Khaled 
el Masri y le trasladó a una cárcel de Kabul sin ningún 
control judicial?

¿No es cierto que una de las empresas que explota 
estos aviones figura, según The New York Times, entre 
las relacionadas con los aviones de la CIA para secues-
tros de supuestos terroristas de origen islamista?

¿Existen investigaciones en Alemania e Italia sobre 
la supuesta participación de la CIA en secuestros ilega-
les de ciudadanos?

¿Qué información tiene el Gobierno sobre la exis-
tencia de prisiones secretas para presuntos terroristas 
en varios países, entre ellos algunos de la Europa 
Oriental?

¿Qué información posee Aviación Civil sobre esca-
las de los aviones identificados, objeto de sospecha, en 

distintos aeropuertos españoles, en concreto de Balea-
res y Canarias?

¿Si el CNI pidió que no se utilizase el territorio 
español por parte de estos aviones sospechosos, y ante 
las dudas de que la CIA no haya rectificado, no cree el 
Gobierno que debía de expresar su opinión negativa, su 
rechazo, a estas escalas ante el Gobierno de USA, y a la 
vez pedir una posición de la UE ante esta problemática 
y la de la existencia de presuntas prisiones de estas 
características en su territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/051459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olaia Fernández Davila, Diputada, y Francis-
co Rodríguez Sánchez, Diputado, del Grupo Parlamen-
tario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito, relativas a método aplicado por el INE para 
la elaboración de la EPA y consecuencias para Galicia.

La aplicación de un nuevo método estadístico ha 
hecho desaparecer entre 53.000 y 61.000 parados en 
Galicia, según se desprende de los datos de septiembre. 
Según la EPA del tercer trimestre de este año (julio-
septiembre), en Galicia sólo habría 109.600 parados, es 
decir, un 8,65% de la población activa. Pero, según el 
Servicio Público de Empleo, antiguo INEM, en sus 
oficinas había inscritos en septiembre 170.757 gallegos 
sin trabajo. Esto significa que 61.000 personas paradas 
no aparecen en la encuesta que informa de este problema.

Los datos de la EPA, elaborados por el Instituto 
Nacional de Estadística, son los considerados oficiales 
también en la UE. Existen, sin embargo, fuertes discre-
pancias con datos, que se consideran más acordes con 
la realidad. La inclusión de toda la población inmigran-
te empadronada en España no puede producir unos 
efectos estadísticos de tal calibre en Galicia. Todos los 
sindicatos han denunciado esta anomalía y muchos 
expertos consideran que los datos de ocupación en 
Galicia están inflados por la EPA, por lo menos en 
35.000 personas. La preocupación por la distorsión de 
la realidad se extiende, además, al hecho de que estos 
datos de la EPA son los utilizados a afectos de aplica-
ción de planes de formación y empleo.

¿A qué cambios metodológicos se atribuye la dismi-
nución de parados en Galicia, de una forma tan espec-
tacular y poco creíble?
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¿Cómo se explica tanta diferencia entre los datos del 
Servicio Público de Empleo y los de la EPA?

¿No cree el Gobierno que debía buscar una metodo-
logía que diese cuenta más realista y verdadera sobre la 
situación laboral?

¿No cree el Gobierno que el método de la EPA dis-
torsiona la realidad del paro especialmente en Galicia?

¿No resulta preocupante que los datos distorsiona-
dos incidan negativamente en la aplicación de planes de 
formación y empleo, al aplicarse fondos en relación 
con cifras de paro que están desvirtuadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—María Olaia Fernández Davila 
y Francisco Rodríguez Sánchez, Diputados.

184/051460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a precio de la 
leche.

Entre los problemas con los que se encuentra el sec-
tor ganadero, y concretamente los productores de leche, 
está la disparidad de precios existente y que provoca 
agravios comparativos y discriminación en el propio 
sector. Este desequilibrio los precios no esta originado 
por la calidad de la leche sino que es consecuencia de la 
distribución de la cuota y el control que la industria 
tiene sobre la producción puesto que le permite impo-
ner el precio al productor, sin que éste pueda hacer 
nada para mejorar la oferta, a pesar de que exista mejor 
precio en el mercado.

Se da la paradoja de que cuanto más pequeña sea la 
explotación menor es el precio que se le ofrece. Esta 
circunstancia nos hace pensar, ya que no existe ninguna 
acción del Gobierno orientada a corregir estas diferen-
cias, que la disparidad de precios y la discriminación 
que generan persiguen el abandono de explotaciones.

Por otro lado ese desequilibrio en los precios no 
tiene reflejo en el correspondiente itinerario de su 
comercialización ya que el precio que llega al consumi-
dor se decide atendiendo a cuestiones de mercado pero 
nunca teniendo en cuenta las circunstancias derivadas 
del precio en origen.

Preocupándonos por el precio de la leche nos esta-
mos interesando por un producto de primera necesidad 
que debería contar con una determinada «protección» 
por parte de las Administraciones, pero también nos 

estamos preocupando por un sector de la agricultura 
que sufrió grandes recortes como consecuencia de la 
política agraria común, cerrando miles de explotacio-
nes y expulsando del sector agrario a miles de puestos 
de trabajo que como en el caso de Galicia no fueron 
absorbidos por el sector industrial o de servicios sino 
que pasaron engrosar la lista del paro.

En este sentido cabe recordar que en el período 
2002/2003 el número de explotaciones a nivel de todo 
el Estado se situaba en 44.934, es decir 4.035 menos 
que en el período 2.001/2002, de ellas 2.340 en Galicia, 
es decir el 57,4%.

No dudamos de que las medidas del Plan de Recu-
peración del Sector Lácteo aprobadas por el Gobierno 
tengan como objetivo paliar la continua sangría del sec-
tor, concretamente las que se refieren a la reasignación 
de cuota «corrigiendo las consecuencias que un merca-
do desordenado y poco transparente había producido 
en la estructura de la distribución de cuota entre las 
explotaciones», pero tenemos serias dudas de su efica-
cia puesto que si continúa el control de la industria 
sobre los productores y por lo tanto la misma política 
de imposición de precios, se pueda lograr el cambio 
generacional y el asentamiento de jóvenes en el sector 
rural que ha anunciado la Ministra.

Teniendo en cuenta que el sector lácteo es provee-
dor de un producto de primera necesidad en nuestra 
sociedad y representa dentro del sector agrario una 
parte fundamental de la generación de empleo, es decir, 
la garantía de asentamiento de población en el medio 
rural, es por lo que se presentan las siguientes preguntas:

¿Tiene previsto el Gobierno algún tipo de medida 
destinado a regularizar el precio de la leche en su origen?

¿Tiene el Gobierno previsto alguna medida destina-
da a finalizar con el control que la industria tiene sobre 
el sector lácteo?

¿Prevé el Gobierno nuevas iniciativas de redistribu-
ción de la cuota láctea? Tiene previsto modificar el 
Plan Lácteo de 2005 en el futuro? De ser así, ¿qué 
medidas tiene previsto?

¿No considera el Gobierno discriminatorio y perjudi-
cial para el futuro de las explotaciones ganaderas el con-
trol que sobre la producción tiene la industria que le per-
mite imponer los precios de la leche a los productores?

¿Tiene previsto el Gobierno la convocatoria de la 
mesa de precios de la leche, que hace tiempo anuncia-
ron que iban a convocar?

Si lo tiene previsto, ¿para cuando sería? Si no lo 
tiene previsto ¿cuáles serían las razones? ¿cuáles son 
las razones que no se tenga convocado hasta ahora?

¿No considera el Gobierno el derecho de los gana-
deros a a participar en la decisión del precio de la 
leche?
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¿Cuáles son las razones que permiten a la industria 
decidir el precio de la leche y prohíben a los ganaderos 
cualquier influencia al respecto de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—María Olaia Fernández Davi-
la, Diputada.

184/051461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a cierre del cala-
dero de NAFO.

Dado que se confirman las sospechas de que cuando 
se acuerda el cierre preventivo de la captura del fletán 
negro en aguas del caladero de NAFO, la totalidad de la 
cuota asignada a los buques gallegos aún no había sido 
agotada, quedando pendiente más de 600 toneladas. Es 
por lo que se hacen las siguientes preguntas por escrito:

¿Tiene comprobado el Gobierno que después de 
cerrado el caladero de NAFO para la captura del fletán 
negro, quedan pendiente de extraer 670 toneladas del 
total de las capturas permitidas?

Antes del cierre preventivo de la captura de fletán 
negro en aguas del caladero de NAFO ¿No era posible 
conocer si estaba agotada toda la cuota asignada?

Una vez comprobado que quedan pendientes de 
capturar de la cuota asignada de fletán negro en aguas 
NAFO 670 toneladas. ¿Tiene previsto el Gobierno que 
antes del 31 de diciembre se reabra el caladero para 
poder consumir las toneladas que quedan pendientes?

Inició el Gobierno ante Bruselas los trámites nece-
sarios para la reapertura del caladero de NAFO? Si no 
lo hizo, ¿cuáles son las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—María Olaia Fernández Davi-
la, Diputada.

184/051462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular las siguientes preguntas de las que desea 
tener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Burgos, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Burgos desde enero de 
2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y si 
no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes de 
este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/051463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de A Coruña, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de A Coruña desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/051464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, Diputado por Cuenca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Cuenca, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Cuenca desde enero de 
2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y si 
no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes de 
este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—José Madero Jarabo, Diputado.

184/051465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Granada, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Granada desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Blanca Fernández de Capel Baños, 
Diputada.

184/051466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Echániz Salgado, Diputado por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Guadalajara, desde 
la aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Guadalajara desde 
enero de 2005? Indicando si son plazas de nueva crea-
ción, y si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban 
antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2005.—José Ignacio Echániz Salgado, Diputado.

184/051467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Guipúzcoa, desde 
la aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Guipúzcoa desde 
enero de 2005? Indicando si son plazas de nueva crea-
ción, y si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban 
antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/051468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Huelva, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Huelva desde enero de 
2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y si 
no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes de 
este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Fátima Báñez Garcia, Diputada.

184/051469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Huesca, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Huesca desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/051470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a la 
violencia doméstica y asistencia en juzgados de violen-
cia doméstica en la provincia de Jaén, desde la aproba-
ción de la Ley integral contra la violencia de género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Jaén desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, 
Diputado.

184/051471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Morano Masa, Diputado por León, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de León, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de León desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Juan Morano Masa, Diputado.

184/051472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Lugo, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Lugo desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/051473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cecilia Villalobos Talero, Diputada por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Málaga, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Málaga desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Celi Villalobos Talero, Diputada.

184/051474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgao Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Ourense, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Ourense desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Celso Luis Delgao Arce, Diputado.

184/051475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Palencia, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Palencia desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—María Jesús Celinda Sánchez García, 
Diputada.

184/051476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldos Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Las Palmas, desde 
la aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Las Palmas desde 
enero de 2005? Indicando si son plazas de nueva crea-
ción, y si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban 
antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—María Mercedes Roldos Caballero, 
Diputada.

184/051477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por Pon-
tevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Pontevedra, desde 
la aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Pontevedra desde 
enero de 2005? Indicando si son plazas de nueva crea-
ción, y si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban 
antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado.

184/051478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Salamanca, desde 
la aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Salamanca desde 
enero de 2005? Indicando si son plazas de nueva crea-
ción, y si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban 
antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/051479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Matos Mascareño, Diputado por Santa 
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife, desde la aprobación de la Ley integral contra 
la violencia de género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Santa Cruz de Tenerife 
desde enero de 2005? Indicando si son plazas de nueva 
creación, y si no lo son, indicar a qué materias se dedi-
caban antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Pablo Matos Mascareño, Diputado.
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184/051480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Segovia, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Segovia desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/051481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Sevilla, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Sevilla desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Juan Manuel Albendea Pabón, Dipu-
tado.

184/051482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Soria, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Soria desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.

184/051483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Tarragona, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Tarragona desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, 
Diputado.
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184/051484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Teruel, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Teruel desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/051485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Ballestero de Diego, Diputado por 
Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Toledo, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Toledo desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Alejandro Ballestero de Diego, Dipu-
tado.

184/051486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Valencia, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Valencia desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/051487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Valladolid, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil, dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Valladolid desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.
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184/051488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Astarloa Huarte-Medicoa, Diputado 
por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Vizcaya, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Vizcaya desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.–Ignacio Astarloa Huarte-Medicoa, 
Diputado.

184/051489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Folgado Blanco, Diputado por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en juzgados de vio-
lencia doméstica en la provincia de Zamora, desde la 
aprobación de la Ley integral contra la violencia de 
género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Zamora desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.–José Folgado Blanco, Diputado.

184/051490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a la 
violencia doméstica, y asistencia en juzgados de violen-
cia doméstica en la provincia de Zaragoza, desde la apro-
bación de la Ley integral contra la violencia de género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en la provincia de Zaragoza desde enero 
de 2005? Indicando si son plazas de nueva creación, y 
si no lo son, indicar a qué materias se dedicaban antes 
de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.–Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/051491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuándo tiene previsto acometer el Gobierno la 
construcción de una nueva fase en el polígono indus-
trial de Vilar do Colo en la comarca de Ferrol, entre los 
municipios de Fene y Mugardos?

2. ¿Es consciente el Gobierno de la demanda que 
existe de suelo industrial en la Comarca de Ferrol y de 
que no está respondiendo al esfuerzo que los municipios 
de la zona están realizando para salir adelante, en una 
crisis que se ha visto agravada por la nueva reconversión 
del sector de construcción naval, que ha supuesto el cie-
rre de la antigua Astano y la merma en la capacidad de 
contratación de los astilleros de Navantia Ferrol?

3. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
no impedir el desarrollo de la comarca ferrolana, que 
no reclama «limosna», sino justicia para superar las 
actuales dificultades por las que atraviesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.
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184/051492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué nuevas contrataciones tiene en cartera el 
Gobierno para incrementar la carga de trabajo de 
Navantia Ferrol?

2. ¿Cuáles son las previsiones reales del Gobierno 
para los astilleros de Fene del nuevo grupo Navantia?

3. ¿Piensa el Gobierno en algún tipo de actuación, 
como demandan todos los empresarios de la zona, 
incluidos por supuesto los de la industria auxiliar, en 
relación con la revitalización del área de carenas y su 
posible incremento de días de servicio cubriendo su 
dique número dos?

4. ¿Conoce el Gobierno que los astilleros de repa-
raciones portugueses se esté beneficiando de la desidia 
del gobierno para preparar la planta de Fene para poder 
competir con nuestro país vecino?

5. ¿Ha realizado el Gobierno algún estudio de lo 
que costaría cubrir el dique número 2 de la antigua 
Astano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuándo piensa aprobar el Gobierno la urbani-
zación de la cuarta fase del área industrial del polígono 
de Río do Pozo, en Narón, Coruña?

2. ¿Cuándo piensa dar cumplimiento a su compro-
miso la Ministra de la Vivienda que el pasado día 17 de 
octubre, en el municipio de Curtis, anunció su aproba-
ción para el Consejo de Ministros de finales del pasado 
mes de octubre?

3. ¿Es consciente el Gobierno de la necesidad del 
municipio de Narón de ofertar parcelas, la nueva fase 

supondrá un total de 144, para no paralizar su ex- 
pansión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuándo está previsto concluir el estudio detallado 
del nuevo parcelario afectado por la modificación, para 
la definición exacta del ámbito y la redacción posterior 
del Proyecto Sectorial y de la modificación Sectorial, 
en la que se asentará el Parque Empresarial de San 
Pedro de Leixa, anunciada en la comparecencia del 
Presidente de la Sepi, en la Comisión de Presupuestos, 
del pasado día 11 de octubre, a requerimiento de este 
Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué condiciones tendrían que darse para que 
el Gobierno adelantara sus planes previstos para la 
finalización de la primera fase del Parque Industrial de 
San Pedro de Leixa, en Ferrol?

2. ¿Es consciente el Gobierno de que retrasando el 
inicio de las obras hasta enero de 2007, implicará que no 
podrán implantarse nuevas empresas en la ciudad de 
Ferrol hasta mediados del año 2008, por no disponer en la 
actualidad de un solo metro cuadrado libre para ofertar?

3. ¿Es esta la manera que entiende el Gobierno de 
beneficiar a una zona que ha sufrido las peores conse-
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cuencias de las diferentes «reconversiones del sector 
naval» que han materializado los gobiernos socialistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué dotación presupuestaria ha consignado el 
gobierno para la construcción del parque industrial de 
San Pedro de Leixa, en Ferrol?

2. ¿Qué supondrá la planificación en dos fases 
para su construcción?

3. ¿Cuántos metros cuadrados se comprometerán 
para la construcción de esa primera fase?

4. ¿Se mantendrá la superficie final de 1,5 millo-
nes de metros cuadrados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olaia Fernández Dávila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito relativa a plazo de ejecuc ión de las 
obras del trazado del tren de Alta Velocidad –Eje Atlán-
tico– en el tramo entre Vigo y Tui.

La eliminación del paso a nivel existente en el 
núcleo central de población del Ayuntamiento de O 
Porriño es una aspiración vieja en este municipio que 
cuenta desde hace años y en la actualidad con el pro-
nunciamiento unánime de todos los grupos políticos, 
entidades administrativas y sociales de la localidad.

En los inicios de los años noventa se hablaba de un 
proyecto de soterramiento que, según las explicaciones 
del entonces Alcalde no llegó a materializarse por falta 
de acuerdos entre las distintas administraciones, local, 

autonómica y central, acuerdos que tampoco se pudie-
ron llevar a cabo en el momento en el que coincidía en 
el gobierno las tres administraciones el mismo partido 
–años 1996-2004–.

En los últimos años se estableció un nuevo discurso 
a este respecto que relaciona la eliminación del paso a 
nivel con la construcción de infraestructuras generales 
del AVE Vigo-Porto y la Salida Sur de Vigo. La grave-
dad del problema no permite que volvamos a tener un 
debate inacabado en el que medien promesas, estudios, 
disquisiciones, propuestas, anteproyectos y demás 
cábalas sobre estos planes ferroviarios.

La necesidad de la eliminación del paso a nivel de O 
Porriño obliga a tomar decisiones, por lo que se presen-
tan las siguientes preguntas:

En el proyecto de construcción del Tren de Alta 
Velocidad, Eje Atlántico, Ferrol-Tui, ¿está aprobado en 
la actualidad el trazado correspondiente al tramo entre 
Vigo y Tui?

Si está aprobado ¿se tiene en cuenta en ese trazado 
la desviación al mismo del servicio ferroviario que en 
la actualidad atraviesa el centro del Ayuntamiento de O 
Porriño?

Si este tramo del trazado del Eje Atlántico aún no 
fue aprobado, ¿en qué plazo ha previsto el Gobierno su 
aprobación?

¿Ha previsto el Gobierno como solución a los pro-
blemas que provoca la vía del ferrocarril que atraviesa 
el Ayuntamiento de O Porriño, trasladar este servicio 
ferroviario al nuevo trazado del AVE?

¿En qué plazo tiene previsto el Gobierno que 
comiencen las obras del trazado del tren de Alta Veloci-
dad –Eje Atlántico–, en el tramo entre Vigo y Tui y qué 
plazo tiene previsto para la finalización de estas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.–María Olaia Fernández Dávila, 
Diputada.

184/051498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olaia Fernández Dávila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito relativa a eliminación del paso a 
nivel en O Porriño.

En el Ayuntamiento de O Porriño se encuentra uno 
de los pasos a nivel de ferrocarril, en zona urbana, de 
mayor conflictividad y peligro de los existentes en 
Galicia. El trazado de la vía atraviesa el mayor núcleo 
de población del municipio e impide la comunicación 
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con el segundo núcleo más importante, el polígono de 
Torneiros, que pasa a estar situado a sólo 300 metros 
del centro de la villa, es necesario hacer un recorrido de 
kilómetro y medio para poder comunicarse.

En este mismo Ayuntamiento confluyen una serie de 
vías de comunicación de carácter general con los dis-
tintos puntos de Pontevedra, Ourense y Portugal, así 
como la dirección viaria principal hacia la meseta.

En la parte oeste de O Porriño y en una distancia 
inferior a dos kilómetros se produce tres efectos «barre-
ra» con sus correspondientes afectaciones del suelo: el 
ferrocarril; la autovía Vigo-Porriño-Tui y la autopista 
que enlanza A Coruña con Valença do Mihno. En esta 
pequeña área en la que se concentra casi la mitad de la 
población de O Porriño también cuenta con otras barre-
ras que afectan a las comunicaciones interiores como el 
río Louro que atraviesa la villa, el gaseoducto Tui-
Ferrol, etc., circunstancias todas ellas que hacen que 
este paso a nivel en plena zona urbana signifique:

1. Un alto nivel de peligrosidad como lo evidencia 
las muertes producidas por atropellos.

2. Un grave problema de tráfico, por situarse el 
paso a nivel en un cruce de vías importantes con otros 
municipios y dos polígonos industriales (Torneiros y el 
de la Pasaxe En Vicinicos-Gondomar), que provoca la 
necesidad del control del tráfico por Agentes municipa-
les permanentemente.

3. La situación de incomodidad y contaminación 
acústica para los vecinos de la zona que habitan en 
viviendas en muchos casos a sólo tres metros de la vía 
del ferrocarril.

4. La dificultad del propio Ayuntamiento para 
completar las distintas comunicaciones viarias locales, 
debido al efecto barrera del paso a nivel, por lo tanto 
una dificultad para resolver el problema del tráfico 
rodado de un Ayuntamiento de aproximadamente 
18.000 vecinos. Razones por las que hacemos las 
siguientes preguntas:

¿Tiene previsto el Gobierno la eliminación del paso 
a nivel situado en el centro de la villa de O Porriño? Si 
lo tiene previsto, ¿cuándo se llevaría a cabo? En caso de 
no tenerlo previsto, ¿cuáles serían las razones?

¿Teniendo en cuenta que por el Ayuntamiento de O 
Porriño tiene que pasar el trazado del Tren de Alta 
Velocidad (Eje Atlántico) ¿ha previsto el Gobierno la 
eliminación de la vía del tren actual que pasa por el 
centro del Ayuntamiento de O Porriño desviando este 
servicio ferroviario al nuevo trazado? Si es así, ¿en qué 
plazos estaría previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.–María Olaia Fernández Dávila, 
Diputada.

184/051499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

El informe de la Plataforma para la Revisión de las 
Instalaciones eléctricas (PRIE) señala que existen más 
de tres millones de viviendas con instalaciones eléctri-
cas obsoletas en cuanto a seguridad y se producen al 
año más de 4.000 accidentes con descargas y más de 
100 muertes, y 7.300 incendios. ¿Qué medidas va a 
poner en marcha el Gobierno para intentar ayudar a 
solucionar este problema?, ¿qué datos dispone sobre 
esta situación en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.–José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/051500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

La Presidenta de la Comisión Nacional de la Ener-
gía señaló recientemente en el marco del Fórum Kioto 
y su cumplimiento, que algunas eléctricas están de 
manera oportunista aumentando los precios con el pre-
texto de la compra de emisiones. ¿El Gobierno consi-
dera que algunas eléctricas están de manera oportunista 
aumentando los precios con el pretexto de la compra de 
emisiones?, ¿tiene constancia de esta circunstancia en 
las compañías eléctricas que operan en Aragón?, ¿va a 
investigar si estas compañías que operan en Aragón 
están comprometidas con el cumplimiento del Protoco-
lo de Kioto sin repercusión en el consumidor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.–José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.
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184/051501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Comparte el Gobierno los criterios de la Comisión 
Europea sobre el reciclaje establecidos en el borrador 
de Estrategia Temática de Prevención y Reciclaje de 
Residuos?, ¿qué postura ha mantenido durante el pro-
ceso de elaboración de esta estrategia?, ¿está conforme 
con los resultados de la incineración y vertido de resi-
duos en España?, ¿tiene información el Gobierno sobre 
si ha habido, desde que gobierna, alguna mejora en la 
reducción del vertido y la incineración y a favor del 
ahorro de recursos mediante el incremento del recicla-
je?, ¿tiene información el Gobierno sobre cuánto 
empleo genera el reciclaje frente al que crea la incine-
ración y el vertido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/051502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

Ante la reciente polémica suscitada en torno al agra-
vio comparativo que sufren los usuarios de la línea AVE 
Madrid-Calatayud-Zaragoza, el Gobierno ha querido 
precisar que los TRD, se presentan como una oferta 
complementaria con una velocidad máxima de 160 km., 
que le suponen al usuario un gasto de 8,10 euros por 
servicio, algo más caro que el precio de la recién estre-
nada línea a Toledo con trenes AVE que cuesta 8 euros.

Sin embargo, en estos momentos ir de Madrid a 
Toledo con el bono-50 en un AVE en 35 minutos cuesta 
el mismo dinero que bajar en el Regional de Calatayud 
a Zaragoza en 90 minutos con el bono-10.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para sol-
ventar esta situación de agravio comparativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/051503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Es necesario un nuevo Estudio de Impacto Ambien-
tal del recrecimiento del pantano de Yesa al cambiar la 
cota del recrecimiento prevista en el anterior proyecto?, 
En los presupuestos generales del estado de 2006 apa-
recen 50 millones de euros para el pantano de Yesa ¿a 
qué se van a destinar esa partida presupuestaria?, ¿se 
contemplan en estas partidas la parte de compensacio-
nes a los afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/051504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Tiene previsto el Gobierno subir el precio del bille-
te para el usuario de la línea AVE Madrid-Calatayud-
Zaragoza-Lleida conforme vaya aumentando la veloci-
dad del servicio?, ¿cuál sería ese precio?, ¿no considera 
el Gobierno que el precio pagado actualmente ya es 
suficientemente caro, dado además que no existen abo-
nos de transporte que sí disfruta la otra línea de alta 
velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.
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184/051505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Tiene previsto el gobierno impulsar el pantano de 
Susía en el Altoaragón?, ¿la partida presupuestaria para 
2006 en los PGE a qué va destinada exactamente, a 
impulsar nuevos proyectos o a cancelar los estudios 
realizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/051506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita:

¿En qué situación se encuentran los 100.000 euros 
previstos en los PGE 2005 para la construcción del ter-
cer carril en el puerto de Lanzas Agudas en las cerca-
nías de la localidad de Tarazona en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/051507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Qué información puede darnos el Gobierno sobre 
la colaboración que se está llevando a cabo por el per-

sonal técnico y administrativo que tiene la DG de Cali-
dad Ambiental del Gobierno de Aragón en cuanto a 
asegurar el cumplimento de las obligaciones en el reci-
claje obligatorio de aparatos eléctricos y electrónicos 
que queden fuera de uso?, ¿qué información tiene sobre 
los trabajos que se están llevando a cabo en este 
campo?, ¿qué evaluación ha realizado el Gobierno cen-
tral, en colaboración con el de Aragón, sobre la produc-
ción y destino de este tipo de residuos en Aragón?, 
¿qué actuaciones están realizando las administraciones 
públicas para asegurar la adecuada gestión de los apa-
ratos electrónicos de su propiedad que quedan fuera de 
uso?, ¿qué instrucciones se han dado a los responsables 
de este material inventariable y fungible?, ¿qué campa-
ña informativa está realizando el Gobierno para que los 
ciudadanos conozcan deberes y derechos en esta mate-
ria?, ¿existe algún informe sobre el empleo que podría 
crear este tipo de actividad en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/051508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Andreu i Domingo, Diputado por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta las siguientes preguntas para que le sean con-
testadas por escrito.

Numerosos entes locales desconocen los porcenta-
jes habituales de cooperación interadministrativa en la 
inversión en relación a los proyectos de soterramiento 
de vías de ferrocarril convencional a su paso por cascos 
urbanos.

¿Cuántos proyectos de soterramiento de vías de 
ferrocarril convencional a su paso por cascos urbanos 
ha acometido el Ministerio de Fomento los últimos 
cinco años? Y, en cada uno, ¿q      ué administraciones 
han colaborado con inversión en los citados proyectos? 
¿qué porcentaje ha supuesto la participación de cada 
administración sobre el total de la inversión y con qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Josep Andreu i Domingo, 
Diputado.
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184/051509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio de Fomento que los acce-
sos al puerto del Musel deben llevarse a cabo por el 
valle de Aboño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Educación 
y Ciencia, de las que solicita respuesta por escrito.

Cantidad económica que ha transferido o va a trans-
ferir el Ministerio de Educación y Ciencia a la Comuni-
dad Autónoma del Principado de Asturias para los pro-
gramas de apoyo a centros de educación primaria y 
educación secundaria.

Criterios acordados para la distribución del crédito 
asignado en la reunión de la Conferencia Sectorial de 
17 de mayo de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha traslado personal de la Guardia Civil al Prin-
cipado de Asturias procedente de otras Comunidades 
Autónomas durante la última huelga de la minería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha traslado personal de la Guardia Civil al Prin-
cipado de Asturias, procedente de otras Comunidades 
Autónomas durante la última huelga del transporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Presupuesto empleado para las nuevas perreras del 
servicio cinológico de la Guardia Civil en el Principado 
de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a dotar a la Guardia Civil de emi-
soras encriptadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Razones por las cuales la única agrupación convo-
cada a las pruebas de renovación, en la Guardia Civil, 
es la de Tráfico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
solicita respuesta por escrito.

La Alcaldesa de Llanes (Asturias), aseguró que el 
Gobierno estaba realizando estudios para la construc-
ción de un nuevo puerto en la villa Llanisca.

¿En qué fase se encuentran esos estudios?
De llevarse a cabo el proyecto, ¿en qué fecha van a 

comenzar las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Programas realizados durante el año 2004, en el 
Principado de Asturias, con cargo a fondos estatales en 
beneficio de personas mayores dependientes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Es la empresa estatal Hunosa propietaria de una 
parcela en Lieres; Siero (Asturias), en la zona en la que 
estaba ubicado el Pozo Siero (Minas de Lieres)?

En caso afirmativo, extensión de los terrenos y pre-
cio pagado, así como previsiones de la empresa estatal 
Hunosa para el futuro de esta propiedad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a! Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones que lleva a cabo el Ministerio para pro-
teger o defender que el patrimonio monumental e 
industrial de las distintas Comunidades Autónomas, y 
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en particular del Principado de Asturias no sea destrui-
do o sufra deterioro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Va a redactar la empresa estatal Hunosa un Plan 
Especial, como ha exigido la Consejería de Cultura, 
para el desarrollo de los terrenos de los que es titular en 
Lieres, Siero (Asturias), y a proponer al Ayuntamiento 
de Siero su aprobación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Autoría de la resolución recibida por el Seprona en 
marzo de 2005, en relación a una autorización para el 
derribo de edificios de Mina de Lieres (Siero, Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en Juzgados de vio-
lencia doméstica en Murcia, desde la aprobación de la 
Ley integral contra la Violencia de Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en Murcia desde enero de 2005? Indican-
do si son plazas de nueva creación, y si no lo son, indicar 
a qué materias se dedicaban antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/051523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en Juzgados de vio-
lencia doméstica en La Rioja, desde la aprobación de la 
Ley integral contra la Violencia de Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Policía 
Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmigra-
ción ilegal en La Rioja desde enero de 2005? Indicando 
si son plazas de nueva creación, y si no lo son, indicar a 
qué materias se dedicaban antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Dipu- 
tado.

184/051524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en Juzgados de vio-
lencia doméstica en Asturias, desde la aprobación de la 
Ley integral contra la Violencia de Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Policía 
Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmigra-
ción ilegal en Asturias desde enero de 2005? Indicando 
si son plazas de nueva creación, y si no lo son, indicar a 
qué materias se dedicaban antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Fernández-Lasquetty y Blanc, Diputado 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en Juzgados de vio-
lencia doméstica en Madrid, desde la aprobación de la 
Ley integral contra la Violencia de Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Policía 
Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmigra-
ción ilegal en Madrid desde enero de 2005? Indicando si 
son plazas de nueva creación, y si no lo son, indicar a 
qué materias se dedicaban antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Javier Fernández-Lasquetty y Blanc, 
Diputado.

184/051526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en Juzgados de vio-

lencia doméstica en Ceuta, desde la aprobación de la 
Ley integral contra la Violencia de Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Policía 
Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmigra-
ción ilegal en Ceuta desde enero de 2005? Indicando si 
son plazas de nueva creación, y si no lo son, indicar a 
qué materias se dedicaban antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Francisco Antonio González Pérez, 
Diputado.

184/051527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en Juzgados de vio-
lencia doméstica en Cantabria, desde la aprobación de 
la Ley integral contra la Violencia de Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Policía 
Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmigra-
ción ilegal en Cantabria desde enero de 2005? Indicando 
si son plazas de nueva creación, y si no lo son, indicar a 
qué materias se dedicaban antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—José Joaquín Martínez Sieso, Dipu- 
tado.

184/051528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por Islas Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en Juzgados de vio-
lencia doméstica en Islas Baleares, desde la aprobación 
de la Ley integral contra la Violencia de Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Policía 
Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmigra-
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ción ilegal en Islas Baleares desde enero de 2005? Indi-
cando si son plazas de nueva creación, y si no lo son, 
indicar a qué materias se dedicaban antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—María Salom Coll, Diputada.

184/051529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, Diputado 
por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicados a 
la violencia doméstica, y asistencia en Juzgados de vio-
lencia doméstica en Navarra, desde la aprobación de la 
Ley integral contra la Violencia de Género?

¿Cuál ha sido el incremento de efectivos de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil dedicados a la inmi-
gración ilegal en Navarra desde enero de 2005? Indican-
do si son plazas de nueva creación, y si no lo son, indicar 
a qué materias se dedicaban antes de este destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, 
Diputado.

184/051530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el vuelo núme-
ro 327 de la compañía Iberia, que une Valencia con 
Madrid, fue cancelado el pasado 2 de noviembre del 
presente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/051531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el vuelo núme-
ro 333 de la compañía Iberia, que une Valencia con 
Madrid, fue cancelado el pasado 2 de noviembre del 
presente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/051532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de bajas psicológicas de los Agentes de la 
Policía Nacional en la provincia de Málaga a fecha 1 de 
septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de bajas psicológicas de los Agentes de la 
Policía Nacional en la provincia de Granada a fecha 1 
de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de bajas psicológicas de los Agentes de la 
Policía Nacional en la provincia de Jaén a fecha 1 de 
septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

El buque pesquero «Toñete», con base en San 
Vicente de la Barquera, con cuatro tripulantes a bordo, 
sufrió una avería cerca de Santoña, a su de la jornada de 
faena en el Golfo de Vizcaya, encallado en Berria, al 
quedar sin gobierno y a merced de la marea.

1. ¿Qué medidas ha adoptado la Administración 
española, Dirección General de la Marina Mercante, 
Capitanía Marítima, Delegación del Gobierno, en rela-
ción con este siniestro?

2. ¿Cuánto tiempo tardó la Administración espa-
ñola en dar respuesta a las señales de socorro y petición 
de ayuda a través de la radio?

3. ¿Quién y de qué manera, se ha encargado de 
coordinar el rescate?

4. ¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de 
Fomento en relación con la seguridad marítima, a raíz 
del importante número de accidentes de buques pes-
queros que se han producido en el último año, incluso 
con pérdida de vidas humanas?

5. ¿Qué resultados se han obtenido de las investi-
gaciones realizadas en los accidentes de buques pes-
queros que se han producido durante este último año, 
como el O’Bahía, Siempre Casina, etc.?

6. ¿Qué irregularidades se detectan tras cada uno 
de estos accidentes, en lo que se refiere a comunicacio-

nes, salvamento marítimo, inspecciones, auto despa-
chos, tripulaciones, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/051536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de bajas psicológicas de los agentes de la 
Policía Nacional en la provincia de Almería, a fecha 1 
de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos pasajeros tuvo el vuelo número 321 de la 
compañía Iberia, que une Valencia con Madrid, el pasa-
do día 2 de noviembre del presente año 2005,  que 
sufrió un retraso en su salida de más de cuatro horas?

¿Cuántos procedían de otros vuelos cancelados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/051538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos billetes se vendieron para el vuelo núme-
ro 321 de la compañía Iberia, que une Valencia con 
Madrid, y que sufrió un retraso en su salida de más de 
cuatro horas, el pasado día 2 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/051539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos billetes se vendieron para el vuelo número 
327 de la compañía Iberia, que une Valencia con 
Madrid, el pasado día 2 de noviembre, y que posterior-
mente fue cancelado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/051540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos billetes se vendieron para el vuelo número 
333 de la compañía Iberia, que une Valencia con 
Madrid, el pasado día 2 de noviembre, y que posterior-
mente fue cancelado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/051541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el vuelo núme-
ro 321 de la compañía Iberia, que une Valencia con 
Madrid, sufrió un retraso en su salida de más de cua- 
tro horas, el pasado 2 de noviembre del presente 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/051542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahissa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

El maravilloso puerto de Ciutadella de Menorca 
creemos que está en grave peligro. El gobierno balear 
pretende construir un gran dique y un puerto deportivo 
absolutamente desproporcionados que comportarían 
unos graves impactos paisajísticos en un entorno privi-
legiado.

Dado que el Ministerio de Medio Ambiente debe 
autorizar la cesión del dominio público:

¿Cree conveniente la Ministra permitir el proyecto 
de nuevo dique y puerto, que el gobierno balear preten-
de llevar a cabo, en Ciutadella y que comportaría unos 
graves impactos ambientales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahissa, 
Diputada.
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184/051543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas sobre el servicio de 
cercanías de RENFE en el Baix Llobregat (Barcelona), 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Con qué frecuencia es limpiada la vía férrea y 
zonas adyacentes de RENFE a su paso por Sant Feliu 
de Llobregat (Barcelona)?

¿Tiene previsto el Gobierno español hacer las ges-
tiones pertinentes para proceder a la limpieza de la vía 
férrea y zonas adyacentes de RENFE a su paso por Sant 
Feliu de Llobregat (Barcelona) dada la actual situación 
de dejadez y acumulación de desechos y demás obje-
tos?

¿Por qué el servicio de la línea 4 de RENFE de cer-
canías de Barcelona de Plaza Catalunya dirección Mar-
torell sufre una interrupción de 54 minutos entre las 
21.44 y las 22.38, siendo el intervalo anterior de 24 
minutos y el posterior de 38 minutos y con una frecuen-
cia media durante todo el día de 15 minutos?

¿Qué actuaciones tiene previstas efectuar RENFE 
para mejorar la frecuencia de trenes de la línea 4 de 
cercanías desde Barcelona a Martorell a partir de las 
21.20 y evitar intervalos superiores a los 20 minutos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/051544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2004/
2005, en la Escuela Universitaria de Ingenierías Agra-
rias, de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2003/
2004, en la Escuela Universitaria de Ingenierías Agra-
rias, de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2002/
2003, en la Escuela Universitaria de Ingenierías Agra-
rias, de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Número de alumnos matriculados en el curso 2004/
2005, en la Escuela Universitaria de Fisioterapia, de 
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2003/
2004, en la Escuela Universitaria de Fisioterapia, de 
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2002/
2003, en la Escuela Universitaria de Fisioterapia, de 
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2004/
2005, en la Escuela Universitaria de Estudios Empresa-
riales, de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2003/
2004 en la Escuela Universitaria de Estudios Empresa-
riales de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Número de alumnos matriculados en el curso 2002/
2003 en la Escuela Universitaria de Estudios Empresa-
riales de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de alumnos matriculados en el curso 2004/
2005 en la Escuela Universitaria de Educación de 
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de Castilla y 
León durante los nueve primeros meses de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Motivos y causas de accidentes en las carreteras de 
Castilla y León durante los nueve primeros meses del 
año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil de Tráfico 
que se han incrementado en las carreteras de Castilla y 
León durante los meses de verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Número de radares instalados en las carreteras de 
Castilla y León para controlar el tráfico rodado durante 
los meses de verano de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de sanciones impuestas en las carreteras de 
Castilla y León durante los meses de verano de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Motivos de sanciones impuestas en las carreteras 
de Castilla y León durante los meses de verano de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de días de baja producidos en los efectivos 
de la Guardia Civil en la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León desde el 1 de enero al 30 de septiembre 
de 2005 por motivos de salud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de días de baja producidos en los efectivos 
de la Policía Nacional en la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León desde el 1 de enero al 30 de septiembre 
de 2005 por motivos de salud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Media de las bajas producidas en los efectivos de la 
Guardia Civil en la Comunidad Autónoma de Castilla y  
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León desde el 1 de enero al 30 de septiembre de 2005 
por motivos de salud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Media de las bajas producidas en los efectivos de la 
Policía Nacional en la Comunidad Autónoma de Cas-
tilla y León desde el 1 de enero al 30 de septiembre 
de 2005 por motivos de salud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Porcentaje que representan los extranjeros entre los 
afiliados a la Seguridad Social en la provincia de Soria 
a 30 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provin-
cia de Soria durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provin-
cia de Soria, desde el 1 de enero de 2005 a 30 de sep-
tiembre del mismo año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
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to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de inspectores de trabajo que se encargarán 
de abrir las actas de infracción ante las demandas de 
trabajadores inmigrantes en Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de inspectores de trabajo que se encargarán 
de abrir las actas de infracción ante las demandas de 
trabajadores inmigrantes en Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno que existen suficientes inspec-
tores de trabajo para acometer las labores de supervi-

sión de los contratos de trabajadores inmigrantes en la 
provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno que existen suficientes inspec-
tores de trabajo para acometer las labores de supervi-
sión de los contratos de trabajadores inmigrantes en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de contratos realizados a menores de trein-
ta años en la provincia de Soria durante el primer 
semestre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.
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184/051573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística rural en la pro-
vincia de Soria durante el mes de julio de 2005 de los 
últimos dos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística rural en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León durante el 
mes de julio de 2005 de los últimos dos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-

te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística rural en la pro-
vincia de Soria durante el mes de agosto de 2005 de los 
últimos dos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística rural en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León durante el 
mes de agosto de 2005 de los últimos dos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de beneficiarios previstos para los progra-
mas experimentales de enfermos de Alzheimer en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León durante el 
ejercicio 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.
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184/051578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de beneficiarios previstos para los progra-
mas experimentales de enfermos de Alzheimer en la 
provincia de Soria durante el ejercicio 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de personas mayores que se han beneficia-
do de los programas de turismo del IMSERSO en la 
provincia de Soria durante la temporada 2004-2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de personas mayores que se han beneficia-
do de los programas de turismo del IMSERSO en la 

Comunidad Autónoma de Castilla y León durante la 
temporada 2004-2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de Centro de Inserción Social en funciona-
miento en la Comunidad Autónoma de Castilla y León 
y previsiones de creación de nuevos centros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas han sido adoptadas por la Delegación 
del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León, durante los nueve primeros meses del año en 
curso, para reducir el crecimiento de los delitos contra 
las personas que se cometieron en la ciudad de Soria 
durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.
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184/051583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas que se han 
cometido en la ciudad de Soria, durante los nueve pri-
meros meses de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la ciudad de Soria, durante los nueve primeros 
meses del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos esclarecidos durante el año 2004, 
de los cometidos en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Actividades delictivas detectadas por la Delegación 
de Gobierno en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León, dedicadas al robo con fuerza, extorsión y amena-
zas graves a empresas de construcción, durante los 
nueve primeros meses de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Balance de resultados obtenidos por la Delegación 
del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León, en materia de lucha contra la sustracción de vehí-
culos de alta gama, durante los nueve primeros meses 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.
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184/051588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de los delitos de sustracción de vehículos 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León, durante 
los nueve primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos y robos en domicilios de la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León, producidos 
durante los nueve primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos en materia de 
lucha policial contra los hurtos y robos en domicilios 

de la Comunidad Autónoma de Castilla y León, durante 
los ocho primeros meses de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Sigue manteniendo el Ministerio de Administra-
ciones Públicas que los nombres de los cargos públicos 
de libre designación del Gabinete de las Delegaciones 
del Gobierno en las distintas Comunidades y ciudades 
Autónomas no se pueden facilitar? ¿Cuál es la razón 
para que, supuestamente, esos cargos públicos tengan 
la protección de la Ley de Protección de Datos de 
Carácter Personal?

En cualquier caso, ¿cuál es la relación con nombres 
y apellidos de los cargos de libre designación, con inde-
pendencia de la relación de puestos de trabajo, como 
Asesores o Directores de Área, significando la fecha de 
su nombramiento y las retribuciones íntegras anuales, 
de la Delegación del Gobierno en la Región de Mur-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2005.—Andrés J. Ayala Sánchez, Diputa-
do.

184/051593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.
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Número de hurtos y robos en domicilios de Soria, 
producidos durante los nueve primeros meses del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos en materia de 
lucha policial contra los hurtos y robos en domicilios 
de Soria, durante los ocho primeros meses de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de los delitos de sustracción de vehículos 
en Soria, durante los nueve primeros meses del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posa-
da Moreno, Diputados.

184/051596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué medidas fueron adoptadas por la Direc-
ción General de la Marina Mercante, Capitanía Maríti-
ma de La Coruña y Delegación del Gobierno en Gali-
cia, en relación con el buque Ilya y su entrada en puerto 
el pasado día 2 de noviembre?

2. ¿Se ha cumplido la normativa legal vigente?
3. ¿Se han tenido en cuenta las recomendaciones 

del único «ejercicio oficial de salvamento y lucha con-
tra la contaminación Coruña 2001», realizado a 60 
millas al N de la Torre de Hércules, durante los días 18 
y 19 de Septiembre de 2001, donde, tras colisionar un 
carguero y un petrolero y después de la evaluación de 
daños y demás consideraciones climatológicas, sola-
mente el carguero debería de entrar en puerto, depen-
diendo de su situación estructural?

4. ¿Cuál era la situación estructural del buque a su 
entrada, con una importante escora, en el puerto de La 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.–Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/051597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

El Consejo de Ministros celebrado el viernes 4 de 
noviembre aprobó la extradición de Mohamed Bena-
boura, de Banyoles (Girona), a Argelia como miembro 
de lo que los medios de comunicación y numerosos 
políticos, no sin sorna, calificaron como «Comando 
Dixán».

Como bien sabe el Gobierno, en Argelia la pena de 
muerte está vigente. En este caso, se da la más que pre-
ocupante circunstancia de que pesa sobre este ciudada-
no una condena a muerte por presuntos delitos anterio-
res.



Congreso 30 de noviembre de 2005.—Serie D. Núm. 299

201

La discusión se centra, por lo tanto, en la cuestión 
de las garantías. El Tribunal recabó de la Embajada que 
prestara garantías sobre los anteriores extremos y ésta 
remitió una nota verbal que la Sala consideró insufi-
ciente. El pasado septiembre se remitió por las autori-
dades argelinas un escrito firmado por un funcionario 
del Ministerio de Justicia Argelino con el siguiente 
redactado:

«Se compromete que, en caso de extradición del 
nombrado Benaboura Mohamed y su presentación de 
nuevo al tribunal, vamos a dar instrucciones expresas al 
ministerio público para que no solicite la pronunciación 
de pena de muerte. Que, en caso de condena a la pena 
de muerte o a cadena perpetua, un expediente de gracia 
del interesado será preparado por nosotros y expuesto 
al presidente de la república conforme a las situaciones 
previas.»

Asimismo, se teme por su integridad física no sólo 
después del proceso judicial sino en su fase policial 
durante la detención a la vista de las manifestaciones de 
los refugiados argelinos denunciadas por las organiza-
ciones internacionales, entre ellas Amnistía Internacio-
nal, de quien obra un informe en este procedimiento a 
petición de la defensa.

¿Considera el Gobierno que una nota verbal de un 
funcionario argelino es suficiente para garantizar la 
vida y la integridad física de Mohamed Benaboura?

Recientemente, un ciudadano que se encontraba en 
Alemania y que estaba en la misma situación legal que 
Benaboura, condenado por un supuesto delito en Arge-
lia, pactó su entrega en el Consulado argelino de dicho 
país europeo. ¿Sabe el Gobierno que este ciudadano 
murió en comisaría mientras era interrogado? ¿Cree el 
Gobierno improbable que le suceda lo mismo a Bena-
boura?

¿Es consciente el Gobierno de que otros países 
europeos, como Francia, no autoriza extradiciones a 
Argelia por la falta de garantías jurídicas y por la viola-
ción de los derechos humanos que se da en este país del 
Magreb?

¿Tiene previsto el Gobierno esperar a que estos ciu-
dadanos apelen a cuantas instituciones judiciales les 
permita la ley antes de dejarlos en manos de un Estado 
en el que numerosas organizaciones internacionales 
dudan, cuando no niegan abiertamente, que se cumplan 
los derechos humanos?

¿Tiene alguna relevancia para el Gobierno la cam-
paña realizada desde Catalunya exigiendo que, hacien-
do uso de sus potestades para decidir «con criterios de 
oportunidad política», denegar la extradición de Moha-
med Benaboura que tiene el apoyo de multitud de orga-
nizaciones políticas y sociales, de diez ayuntamientos y 
del Parlament de Catalunya?

Teniendo en cuenta que la resolución de autorizar la 
extradición está en estos momentos recurrida en vía 

jurisdiccional (Tribunal Constitucional y el de Estras-
burgo si es el paso) ¿Piensa el Gobierno ejecutar un 
acto irreversible como es la extradición pasiva antes de 
que los órganos jurisdiccionales puedan pronunciarse?

Teniendo Mohamed Benaboura la condición de 
imputado en el proceso judicial derivado de la Opera-
ción Lago/Comando Dixán que se sigue en el Juzgado 
Central de Instrucción (1), ¿piensa aún así el Gobierno 
ejecutar la extradición de Mohamed Benaboura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.–Joan Herrera Torres, Diputado.

184/051598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

Según respuesta a pregunta del Grupo Parlamenta-
rio de Izquierda Verde-IU-ICV, el 25 de marzo de 2005 
se recibió en el Ministerio de Medio Ambiente el pro-
yecto básico del dique exterior del abrigo del puerto de 
Ciutadella, remitido por la Dirección General de Puer-
tos del Gobierno Balear, solicitando la adscripción de 
unos 387.000 metros cuadrados de dominio público 
marítimo-terrestre.

Por resolución de 13 de abril de 2004, la Dirección 
General de Costas del Ministerio de Medio Ambiente 
dejó en suspenso la adscripción solicitada, en tanto se 
cumplimentarán los siguientes requisitos:

Se disponga de Declaración de Impacto Ambiental, 
se someta el proyecto a información pública y se reca-
ben los informes correspondientes a la información 
oficial, se justifique la necesidad de adscripción de 
determinados terrenos que no están vinculados al uso 
portuario, como la cala des Degollador y la playa Gran, 
se analice la renovación de aguas en el conjunto de la 
cala des Desgollador y del puerto de Ciutadella, se 
corrijan determinados aspectos técnicos del proyecto.

¿Se han cumplido ya los requisitos citados anterior-
mente?

¿Cuáles de ellos? ¿Con qué resultado?
¿Qué previsiones tiene en este momento el Gobier-

no sobre el proyecto de dique en el puerto de Ciutadella 
de Menorca?

¿Es el Gobierno consciente del impacto paisajístico, 
ecológico, social y económico que supondría su cons-
trucción?
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¿Tendrá en cuenta el Gobierno español el contenido 
del Plan Territorial Insular de Menorca, aprobado por el 
Consell Insular de Menorca en 2003, con el que la posi-
ble construcción del dique de Ciutadella entraría clara-
mente en contradicción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.–Joan Herrera Torres, Diputado.

184/051599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha impulsado el Gobierno alguna actuación para 
combatir la presencia del mejillón cebra en el río Mija-
res?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—José Ramón Calpe Saera, 
Diputado.

184/051600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Centros públicos de atención a mayores en la pro-
vincia de Pontevedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha impulsado el Gobierno alguna actuación para 
combatir la presencia de la tortuga de Florida en la 
zona de la desembocadura del río Mijares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–José Ramón Calpe Saera, 
Diputado.

184/051602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

El acuerdo de incorporación de la Fragata Álvaro de 
Bazán al grupo de combate del portaaviones Theodore 
Roosevelt (CVN-71), sellado el pasado 26 de abril en 
Rota, establecía la colaboración española en dos fases.

1. ¿En qué ha consistido la fase de entrenamiento 
conjunto celebrado de mayo a julio en aguas del Atlán-
tico, dentro de la primera fase?

2. ¿Qué valoración hace el Gobierno de la partici-
pación española en esta primera fase?

3. ¿En qué consiste la segunda fase, de despliegue 
real, entre septiembre de este año y marzo del 2006?

4. ¿En qué lugares del mundo se desplegará nues-
tra Fragata?

5. ¿Qué funciones concretas desarrollará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2005.–Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.
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184/051603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado del 
año 2005 para la provincia de Segovia se establece la 
ejecución de diversas obras y actuaciones a realizar en 
el ejercicio. Para conocer la situación actual de su cum-
plimiento:

¿Cuántos gimnasios se han construido en centros 
públicos de enseñanza que carecen de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/051604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué se ha empleado la partida presupuestaria 
de 200.000 € que se reflejaba en los Presupuestos 
Generales del Estado de 2005 para la línea ferroviaria 
Medina del Campo-Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/051605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
recaba para el mejor cumplimiento de sus funciones 

parlamentarias, al amparo del artículo 7 del Reglamen-
to de la Cámara, el siguiente informe o documento:

Texto del convenio entre las compañías Renfe y 
Consorcio Talgo-Bombardier para la fabricación de 
trenes de Alta Velocidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
recaba para el mejor cumplimiento de sus funciones 
parlamentarias, al amparo del artículo 7 del Reglamen-
to de la Cámara, el siguiente informe o documento:

Texto del convenio entre las compañías Renfe y 
Talgo para la fabricación de trenes de Alta Velocidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Instalaciones y terrenos de titularidad del Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales en la provincia de Orense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.
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184/051608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Instalaciones y terrenos de titularidad del Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales en la provincia de Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Instalaciones y terrenos de titularidad del Instituto 
Social de la Marina en la provincia de La Coruña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Instalaciones y terrenos de titularidad del Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales en la provincia de Ponte-
vedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Instalaciones y terrenos de titularidad del Instituto 
Social de la Marina en la provincia de Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Entidades de carácter privado que atienden a perso-
nas discapacitadas en la provincia de La Coruña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Instalaciones y terrenos de titularidad del Instituto 
Social de la Marina en la provincia de Pontevedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Entidades de carácter privado que atienden a perso-
nas discapacitadas en la provincia de Orense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Entidades de carácter privado que atienden a  perso-
nas discapacitadas en la provincia de Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Centros públicos de atención a mayores en la pro-
vincia de La Coruña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Entidades de carácter privado que atienden a perso-
nas discapacitadas en la provincia de Pontevedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Centros públicos de atención a mayores en la pro-
vincia de Orense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Centros públicos de atención a mayores en la pro-
vincia de Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Centros privados de atención a mayores en la pro-
vincia de La Coruña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Centros privados de atención a mayores en la pro-
vincia de Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Centros privados de atención a mayores en la pro-
vincia de Orense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.

184/051623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Centros privados de atención a mayores en la pro-
vincia de Pontevedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.



Congreso 30 de noviembre de 2005.—Serie D. Núm. 299

207

184/051624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de contratos «Ramón y Cajal» concedidos 
en cada una de las convocatorias desde el año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/051625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas de las 
que desean obtener respuesta por escrito.

1.º ¿Número de ejemplares de los siguientes 
medios de comunicación: El Mundo (Edición Andalu-
cía), El País (Edición Andalucía), ABC (Edición Anda-
lucía), El Correo de Andalucía, El Diario de Sevilla y 
La Razón (Edición Andalucía), que se han puesto a 
disposición de los usuarios de la línea del AVE Madrid-
Sevilla, Sevilla-Madrid, entre septiembre del 2004 y 
septiembre del 2005?

2.º ¿Medios de comunicación y número de ejem-
plares de las provincias de Almería, Cádiz, Córdoba, 
Granada, Huelva, Jaén y Málaga que se han puesto a 
disposición de los usuarios de la línea AVE Madrid-
Sevilla, Sevilla-Madrid, entre septiembre de 2004 y 
septiembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Diputa-
dos.

184/051626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Dónde tiene previsto el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales instalar los centros de acogida para 
menores extranjeros no acompañados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, 
Diputado.

184/051627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Puede concretar el Ministerio si existe alguna 
nueva actitud de las autoridades marroquíes en orden a 
aceptar la devolución de menores extranjeros no acom-
pañados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, 
Diputado.

184/051628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener res-
puesta por escrito.
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¿Los planes de reintegración de menores extranjeros 
no acompañados, incluyen a los menores acogidos o 
sólo a aquellos que a partir de ahora consigan llegar a 
territorio nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, 
Diputado.

184/051629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firmado 
por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través del 
Instituto Superior de Formación del Profesorado, y en 
base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de Vio-
lencia de Género con ANPE-Sindicato Independiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dinpu-
tado.

184/051630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con la Asociación para la Promo-
ción de la Formación y la Educación (APROFOR)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dinpu-
tado.

184/051631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con la Federación de Enseñanza 
de Comisiones Obreras (CCOO)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dinpu-
tado.

184/051632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con el Consejo General de Cole-
gios de Doctores y Licenciados en Filosofía y Letras y 
en Ciencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dinpu-
tado.

184/051633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con la Central Sindical Indepen-
diente y de Funcionarios (CSI-CSIF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dinpu-
tado.

184/051634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con la Fundación ANDE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dinpu-
tado.

184/051635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 

en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con la Fundación Castroverde. 
Instituto de Estudios Pedagógicos Somosaguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dinpu-
tado.

184/051636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con la Fundación ICSE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dinpu-
tado.

184/051637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con la Fundación Instituto de 
Ciencias del Hombre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dinpu-
tado.
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184/051638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio fir-
mado por el Ministerio de Educación y Ciencia, a 
través del Instituto Superior de Formación del Profe-
sorado, y en base a fomentar la igualdad de oportuni-
dades entre hombres y mujeres como complemento a 
la Ley de Violencia de Género con la Federación 
Española de Asociaciones de Docentes de Educación 
Física (FEADEF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dinpu-
tado.

184/051639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con la Federación Española de 
Religiosos de la Enseñanza-Titulares de Centros Cató-
licos (FERE-CECA)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con la Federación Española de 
Trabajadores de la Enseñanza de UGT?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con el Instituto Calasanz de Cien-
cias de la Educación (ICCE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
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en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con el Movimiento Cooperativo 
de Escuela Popular (MCEP)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con Radio ECCA Fundación 
Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Convenio firma-
do por el Ministerio de Educación y Ciencia, a través 
del Instituto Superior de Formación del Profesorado, y 
en base a fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres como complemento a la Ley de 
Violencia de Género con la Universidad Pontificia 
Comillas de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tras la celebración en Zaragoza, el pasado día 7 de 
diciembre de 2004, la Cumbre Hispano-Francesa y tras 
admitir determinados compromisos el Gobierno espa-
ñol y más concretamente el Ministerio de Fomento, ¿se 
han iniciado los estudios de los corredores de los traza-
dos alternativos del nuevo enlace ferroviario transpire-
naico en las redes de los dos países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto asciende la partida presupuestaria relati-
va a la creación de una nueva comisaría de policía en la 
margen izquierda (junto al meandro de Ranillas) de la 
ciudad de Zaragoza, como así ha asegurado el Delega-
do del Gobierno en Aragón que se va a instalar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Recientemente el Delegado del Gobierno en Aragón 
ha afirmado que en la actualidad hay en la Comunidad 
Autónoma de Aragón 206 policías más que en el 
año 2004, ¿cuáles son los destinos de esos agentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior la creación 
y puesta en servicio de la unidad de policía adscrita al 
Gobierno de Aragón a finales del presente año, como 
así lo ha asegurado el Delegado del Gobierno en Ara-
gón en una reciente intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio del Interior la 
creación de forma permanente en la Comunidad Autó-
noma de Aragón de la Unidad de Intervención Poli-
cial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente el Jefe Superior de Policía de Ara-
gón en una intervención pública aseguró que se iba a 
incrementar el personal destinado a información en un 
18 por ciento en Zaragoza, ¿cuándo tiene previsto el 
Ministerio del Interior hacer efectivo ese compromiso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente el Jefe Superior de Policía de Ara-
gón en una intervención pública aseguró que se iba a 
incrementar las brigadas provinciales de seguridad ciu-
dadana, ¿cuándo tiene previsto el Ministerio del Inte-
rior hacer efectivo ese compromiso y en qué número?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente el Jefe Superior de Policía de Ara-
gón en una intervención pública aseguró que se iba a 
incrementar la presencia policial en días festivos y en 
horarios nocturnos, ¿cuándo tiene previsto el Ministe-
rio del Interior hacer efectivo ese compromiso y en qué 
número?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado el Gobierno en la ciu-
dad de Zaragoza durante los años 1996 a 2005? Detalle 
de las partidas y las obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las partidas 
presupuestarias destinadas a la ciudad de Zaragoza 
desde el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué  previsiones tiene el Ministerio de Fomento en 
relación a la posible conexión ferroviaria entre la esta-
ción de Delicias y el aeropuerto de Zaragoza, para 
pasajeros, y la conexión entre este último y la segunda 
estación de alta velocidad en el entorno de la actual 
plataforma logística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/051656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos han llevado al Ministerio de Fomento 
a prorrogar la contratación de la obra de adecuación de 
la vía Hispanidad, de la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/051657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el grado de ejecución de las distintas actua-
ciones que contempla el Plan Director del aeropuerto 
de la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/051658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
que entre en servicio la estación de cogeneración eléc-
trica de la estación ferroviaria de Delicias, en Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/051659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto acometer el Ministerio 
de Fomento para solucionar el problema de filtración 
de agua en el aparcamiento de la estación ferroviaria de 
Delicias, en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de no-
viembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/051660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad prevé destinar el Gobierno durante el 
próximo año 2006 para la sustitución de los actuales 
guardarraíles que tan graves consecuencias están 
teniendo  para los motoristas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de no-
viembre de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.

184/051661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno fallida la política de seguri-
dad vial que viene desarrollando durante esta legislatu-
ra, como puede deducirse del cese del subdirector 
general responsable? ¿Qué causas justifican ese cese?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de no-
viembre de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.

184/051662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos jefes provinciales de tráfico han sido cesa-
dos desde que accedió al Gobierno el partido socialisa?, 
¿por qué han sido cesados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de no-viem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/051663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha evaluado el Gobierno el coste que para los 
usuarios de las carreteras españolas supone las reten-
ciones que se producen cada día en las carreteras espa-
ñolas?, ¿qué metodología han empleado al efecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/051664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene la Dirección General de Tráfico capacidad 
operativa para conocer todas las retenciones habidas en 
las carreteras españolas durante el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/051665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué va a hacer el Gobierno para mejorar la coordi-
nación de los servicios de urgencia que atienden a los 
accidentados como consecuencia del tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/051666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo justifica el Ministro de Interior la convoca-
toria de concurso público para la adquisición de porras 
extensibles para la agrupación de tráfico de la Guardia 
Civil cuando su uso no está autorizado según afirmó en 
el Congreso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/051667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo presentará el Gobierno ante el Parlamento 
el llamado Plan Estratégico de Seguridad Vial que tanto 
anuncia y del que tan poco conocemos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.
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184/051668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué control ejerce el Gobierno sobre la venta de 
vehículos de segunda mano en la vía pública, al margen 
de los circuitos comerciales legales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de no-
viembre de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.

184/051669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún acuerdo entre el Ministerio del Inte-
rior y el Centro de Desarrollo Tecnológico e Industria 
(CDTI) para promover la investigación en materia de 
seguridad vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de no-
viembre de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.

184/051670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los medios materiales y personales con 
que cuenta la escuela de formación de examinadores de 
la Dirección General de Tráfico en Móstoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/051671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la razón por la que las pruebas para la 
selección de examinadores de tráfico se vienen reali-
zando, durante el último año, en Barcelona, donde no 
existe la infraestructura con que cuenta la Dirección 
General de Tráfico en la escuela de Móstoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/051672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Prevé el Gobierno el aumento de la plantilla de 
instructores de tráfico durante el próximo ejercicio pre-
supuestario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.
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184/051673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión destinaría el Gobierno durante el 
próximo año a la mejora de las instalaciones y los 
medios técnicos de la escuela de la Dirección General 
de Tráfico en Móstoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/051674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo espera el Gobierno disponer de datos fia-
bles que permitan evaluar la eficacia, entendida como 
disminución del número de accidentes mortales, de su 
actual política de radares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/051675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Pontevedra para la 
promoción del turismo rural?

¿A cuánto asciende el importe total de dichas ayu-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Ana María Pastor Julián, 
Diputada.

184/051676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas plazas en viviendas tuteladas de mayores 
existían en la provincia de Pontevedra a 31 de diciem-
bre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Ana María Pastor Julián, 
Diputado.

184/051677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas plazas existían en la provincia de Ponteve-
dra a 31 de diciembre de 2004 en residencias geriátri-
cas para asistidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Ana María Pastor Julián, 
Diputado.



Congreso 30 de noviembre de 2005.—Serie D. Núm. 299

218

184/051678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas plazas existían en la provincia de Ponteve-
dra a 31 de diciembre de 2004 en residencias geriátri-
cas mixtas (adecuadas para acoger válidos y asistidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Ana María Pastor Julián, 
Diputado.

184/051679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas plazas existían en la provincia de Ponteve-
dra a 31 de diciembre de 2004 en residencias geriátri-
cas de válidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Ana María Pastor Julián, 
Diputado.

184/051680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos hombres mayores de 65 años tiene acceso 
a Internet en su domicilio en la provincia de Ponteve-
dra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Ana María Pastor Julián, 
Diputado.

184/051681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres mayores de 65 años tiene acceso 
a Internet en su domicilio en la provincia de Ponteve-
dra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Ana María Pastor Julián, 
Diputado.

184/051682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de  Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno, para su repuesta escrita.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno reelaborar el 
Plan Global de Juventud, como aprobó el Congreso de 
los Diputados?

¿A partir de cuándo será de aplicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de  Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.
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184/051683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de  Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno, para su repuesta escrita.

¿Tiene previsto el INJUVE reunir la Mesa de Direc-
tores con competencias en Juventud?

¿Considera el Gobierno vinculante lo que se aprue-
be por mayoría en dicha Mesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de  Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de  Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno, para su repuesta escrita.

¿Tiene previsto el INJUVE presentar los motivos 
objetivos para realizar los convenios con las Comuni-
dades Autónomas, como anunció en el mes de mayo?

¿A partir de cuándo tiene previsto realizar los con-
venios de acorde con datos objetivos de las CCAA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de  Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles son los datos objetivos que tiene en cuenta 
el INJUVE para realizar los convenios con las 
CC.AA.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Castilla-La Mancha en el 2003, 2004  
y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.
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184/051687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. del País Vasco en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la Ciudad de Ceuta en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Ciudad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la Ciudad de Melilla en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Ciudad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Galicia en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.
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184/051691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Asturias en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Cantabria en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Aragón en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de La Rioja en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.
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184/051695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Castilla y León en el 2003, 2004  
y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Andalucía en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Extremadura en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Murcia en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.
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184/051699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Valencia en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López,  
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Baleares en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Canarias en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Cataluña en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.
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184/051703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la aportación económica del INJUVE 
a la CC.AA. de Madrid en el 2003, 2004 y 2005?

¿Cuáles han sido detalladamente las actividades 
financiadas por el INJUVE y las cuantías de las mis-
mas, de cada uno de los años?

¿Cuál es la financiación prevista para el 2006 a 
dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno reelaborar ahora, el 
Plan de Juventud con el consenso de todas las Comuni-
dades Autónomas y no aprobarlo unilateralmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno enviar el nuevo proyec-
to del Plan de Juventud para su aprobación en el Con-
greso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las modificaciones previstas en el 
nuevo Plan de Juventud que se reelabore de acuerdo 
con lo aprobado en el Congreso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Galicia?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el INJUVE ampliar la cobertura del 
carné joven a los mayores de 25 años?

¿Hasta qué edad tiene previsto dar cobertura con el 
carné joven?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-

nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el INJUVE realizar algún cambio en 
el carné +26, propuesto desde la Comunidad Autónoma 
de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Ha solicitado permiso el INJUVE para publicitar el 
carné +26, a la Comunidad Autónoma de Valencia, que 
fue quién primero lo ha instaurado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Va el INJUVE a regular de forma oficial el carné 
+26, que ha puesto en marcha la Comunidad Autónoma 
de Valencia?
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Si es así, ¿va el INJUVE a financiar su implantación 
en todas las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales reunirse con los Consejeros de las CC.AA. 
con competencias en materia de juventud, después del 
fracasado Plan de Juventud 2005-2008, para trabajar en 
su nueva reelaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales reunir a través del INJUVE a los Consejeros 

de las CC.AA. con competencias en materia de juven-
tud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lopez Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la Ciudad Autónoma de Melilla?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne, Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud 
de la Ciudad Autónoma de Ceuta?
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¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juven-
tud de la CC.AA. de País Vasco?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juven-
tud de la CC.AA. de Canarias?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna, reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juven-
tud de la CC.AA. de Baleares?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presi-
denta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Madrid?
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¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Valencia?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Murcia?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Andalucía?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Extremadura?
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¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Castilla-La Mancha?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Castilla y León?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Cataluña?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Aragón?
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¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de La Rioja?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Cantabria?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Armando González López, doña Encarnación 
Naharro de Mora, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Verónica Lope Fontagne y doña Elvira Velasco 
Morillo, Diputados pertenecientes al Grupo Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles son las reuniones que mantuvo la Presiden-
ta del INJUVE desde su toma de posesión hasta el 
momento con el competente en materia de Juventud de 
la CC.AA. de Asturias?

¿Dónde y en qué fecha se han producido dichos 
encuentros?

¿Tiene previsto alguna reunión más, a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–Armando González López, 
Encarnación Naharro de Mora, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Verónica Lope  Fontagne y Elvira Velasco 
Morillo, Diputados.

184/051731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Instalaciones y terrenos de titularidad del Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales en la provincia de La 
Coruña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.–José Domingo C. Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.
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184/051732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Es cierto que, a través del Servicio de Atención al 
Ciudadano de la Dirección General de la Guardia Civil, 
el colectivo gay «Triángulo» ha interpuesto una queja 
contra el Coronel de la Zona de Asturias?

¿Qué medidas se han adoptado con respecto a esa 
queja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem-
bre de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántas asociaciones de Guardias Civiles en Espa-
ña han convocado plantes para el 12 de octubre, día de 
la Patrona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem-
bre de 2005.–Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/051735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Ciudad Real en el perío-
do 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Alcázar de San Juan 
(Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Almadén (Ciudad Real) 
en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/051738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Almagro (Ciudad Real) 
en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Almodóvar del Campo 
(Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-

guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Argamasilla de Alba 
(Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Bolaños de Calatrava 
(Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Calzada de Calatrava 
(Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/051743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Campo de Criptana (Ciu-
dad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Daimiel (Ciudad Real) 
en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-

guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Fuentecaliente (Ciudad 
Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Fuente del Fresno (Ciu-
dad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Herencia (Ciudad Real) 
en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/051748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Malagón (Ciudad Real) 
en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Manzanares (Ciudad 
Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Miguelturra (Ciudad 
Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Pedro Muñoz (Ciudad 
Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Piedrabuena (Ciudad 
Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/051753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Puertollano (Ciudad 
Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Socuéllamos (Ciudad 
Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en La Solana (Ciudad Real) 
en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Tomelloso (Ciudad Real) 
en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Torralba de Calatrava 
(Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/051758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Valdepeñas (Ciudad 
Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Villarrubia de los Ojos 
(Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir vivien-
das tuteladas para mayores en Viso del Marqués (Ciu-
dad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos expedientes relativos a infracciones labo-
rales cometidas por empresas de Galicia han prescrito 
desde el año 2000 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/051762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han utilizado el mecanismo de 
respuesta inmediata en el 2004 y en lo que va de 2005 
para casos de violencia doméstica en la provincia de 
Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/051763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios de colaboración ha firmado el 
IMSERSO con Galicia desde el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/051764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución que han experimentado 
las pensiones de viudedad en Pontevedra desde el 
año 2000 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/051765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos de investigación en cual-
quier materia que tiene previsto iniciar el Instituto 
Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Ali-
mentaria (INIA) en Galicia en los próximos dos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/051766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Pontevedra para 
fomentar la ganadería extensiva? ¿A cuánto asciende el 
importe total de dichas ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/051767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Pontevedra para la 
promoción y mejora del sector vitivinícola? ¿A cuánto 
asciende el importe total de dichas ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/051768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Pontevedra para la 
promoción de la artesanía en el mundo rural y la venta 
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de productos artesanales? ¿A cuánto asciende el impor-
te total de dichas ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/051769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Pontevedra para la 
promoción de las empresas del mundo rural cuya acti-
vidad se centre en la búsqueda de energías renovables? 
¿A cuánto asciende el importe total de dichas ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/051770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

El pasado día 13 de octubre, en su comparecencia 
de Presupuestos en la Comisión de Defensa, el Jefe del 
Estado Mayor de la Armada afirmaba que la F.101 «se 
encontraba en el Océano Índico, junto a la US Navy, en 
un despliegue técnico y doctrinal, para demostrar que 
la tecnología que utiliza nuestro barco tiene las mismas 
prestaciones que otros de superior desplazamiento y 
para aprender de su procedimientos».

Dando por válida la respuesta, como no puede ser de 
otra manera, sorprende a este Grupo Parlamentario la 
afirmación hecha por personas afectadas por la misión 
de la Álvaro de Bazán, afirmando que «la Fragata no 
está en el Índico, sino en el Golfo Pérsico, a menos de 

30 millas de Irak, vigilando las plataformas petrolífe-
ras, entre otras misiones. Explican, además, que ello 
implica que no se reconozca la «peligrosidad» a la 
dotación embarcada, con lo que Defensa se evita el 
pago de los emolumentos correspondientes, simple-
mente por denominar a esta operación, dentro del 
Grupo de Combate del Theodore Roosevelt, de «coope-
ración».

1. ¿Es cierto que la dotación embarcada en la fra-
gata Álvaro de Bazán no está cobrando los complemen-
tos de peligrosidad que les corresponderían por encon-
trarse en una misión de «cooperación» con la marina de 
guerra norteamericana?

2. ¿Cuáles son los complementos, detallados, que 
está cobrando la dotación de la fragata Álvaro de 
Bazán, incluida en el Grupo de Combate del T. Roose-
velt, desde su Comandante hasta el marinero que menos 
cobre?

3. ¿Cuáles son los sueldos líquidos de los miem-
bros de la dotación?

4. ¿Están cobrando menos los miembros de la 
dotación de la fragata Álvaro de Bazán que las dota-
ciones de los barcos que participaron en Libertad 
Duradera?

5. ¿Es cierto que nuestra fragata se encuentra o ha 
estado en algún momento a 30 millas de Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem-
bre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz,  
Diputado.

184/051771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Me podría informar de la situación actual de la 
Carretera Nacional A-66 (antigua N-630) a su paso por 
Extremadura y de la distribución de tramos a la fecha 
de hoy, así como de la previsión de acabado, tramo por 
tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Germán López Iglesias, Dipu-
tado.
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184/051772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos pasos a nivel hay todavía en la provincia 
de Badajoz?

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento eliminar-
los? Si así fuera, decir cuándo y detallar presupuesto

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Germán López Iglesias, Dipu-
tado.

184/051773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Me podría informar de la situación actual del pro-
yecto del ferrocarril de Alta Velocidad en el corredor 
Madrid-Extremadura, detallando presupuesto completo 
y distribución del mismo, tramo a tramo?

Inversión prevista por tramo en el año 2006 y en 
años siguientes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Germán López Iglesias, Dipu-
tado.

184/051774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Me podría informar cuál es la fecha prevista para la 
terminación completa del Ferrocarril de Alta Velocidad 
en el corredor Madrid-Extremadura, detallando dicha 
fecha tramo a tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Germán López Iglesias, Dipu-
tado.

184/051775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las especialidades, operaciones quirúr-
gicas, diagnósticos o tratamientos de cualquier tipo que 
se han prestado a los usuarios de la sanidad pública de 
Ciudad Real a través de la concertación de servicios 
sanitarios con clínicas privadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos de investigación en cual-
quier materia que tiene previsto iniciar el Instituto 
Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Ali-
mentaria (INIA) en Castilla-La Mancha en los próxi-
mos dos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/051777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto sanitario destinado a pagar 
los conciertos con clínicas privadas desde el año 2000 
en Ciudad Real? ¿Cuál es la previsión para el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta a la pregunta 184/032572/0000, infor-
maban a esta Diputada de las inversiones que va a reali-
zar el Ministerio de Defensa en Ciudad Real durante el 
año 2005. Indicaban en dicha respuesta que ascendería 
a 259.720 euros.

¿Podrían desglosar los capítulos y proyectos con-
cretos en los que se va a invertir dicha cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el ejecutivo del número y ubica-
ción de las empresas que han sido examinadas por las 
autoridades medio ambientales durante el pasado 
año 2001 en Castilla-La Mancha, respecto al cumpli-
miento del Protocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el ejecutivo del número y ubica-
ción de las empresas que han sido examinadas por las 
autoridades ambientales durante el pasado año 2002 en 
Castilla-La Mancha, respecto al cumplimiento del Pro-
tocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el ejecutivo del número y ubica-
ción de las empresas  que han sido examinadas por las 
autoridades medio ambientales durante el pasado 
año 2003 en Castilla-La Mancha, respecto al cumpli-
miento del Protocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/051782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el ejecutivo del número y ubica-
ción de las empresas que han sido examinadas por las 
autoridades medio ambientales durante el pasado 
año 2004 en Castilla-La Mancha, respecto al cumpli-
miento del Protocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el ejecutivo del número y ubica-
ción de las empresas que han sido examinadas por las 
autoridades medio ambientales en lo que va transcurri-
do de 2005 en Castilla-La Mancha, respecto al cumpli-
miento del Protocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún informe reciente que analice el cum-
plimiento por parte de las empresas de Castilla-La 
Mancha del Protocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo está el ejecutivo desarrollando y vigilando el 
cumplimiento del Protocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué dotación presupuestaria estatal dedica la 
comunidad de Castilla-La Mancha a la observancia del 
Protocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos expedientes relativos a infracciones labo-
rales cometidas por empresas de Castilla-La Mancha 
han prescrito desde el año 2000 hasta la fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos alumnos hijos de inmigrantes se han 
matriculado en Ciudad Real desde el año 2000 hasta la 
fecha actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han fallecido como consecuencia 
de la violencia de género en Castilla-La Mancha desde 
el año 1999 y hasta el 2004?

¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ancianos han fallecido como consecuen-
cia de la violencia de género en Castilla La Mancha 
desde el año 1999 y hasta el 2004?

¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos niños han fallecido como consecuencia de 
la violencia de género en Castilla-La Mancha desde el 
año 1999 y hasta el 2004?

¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas mujeres discapacitadas tenían una 
orden de protección en Ciudad Real a 31 de octubre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas tenían una orden 
de protección en Guadalajara a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas tenían una orden 
de protección en Albacete a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas tenían una orden 
de protección en Toledo a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas tenían una orden 
de protección en Cuenca a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han denunciado 
malos tratos en Ciudad Real a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han denunciado 
malos tratos en Cuenca a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han denunciado 
malos tratos en Guadalajara a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han denunciado 
malos tratos en Toledo a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han denunciado 
malos tratos en Albacete a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede informar el ejecutivo del número y ubica-
ción de las empresas que han sido examinadas por las 
autoridades medioambientales durante el año 2000 en 
Castilla-La Mancha, respecto al cumplimiento del Pro-
tocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
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Protección a las Víctimas de Violencia Doméstica en 
Toledo a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia Doméstica en 
Cuenca a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia Doméstica en 
Albacete a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia Doméstica en 
Guadalajara a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas mujeres discapacitadas han recibido renta 
activa de inserción en cumplimiento de la Orden de 
Protección a las Víctimas de Violencia Doméstica en 
Ciudad Real a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuántos accidentes de tráfico de los registrados en 
la provincia de Ciudad Real durante el año 2004 se han 
debido a fallos humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico de los registrados en 
la provincia de Ciudad Real durante el año 2004 se han 
debido al mal estado de las carreteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico de los registrados en 
la provincia de Ciudad Real durante el año 2004 se han 
debido a fallos técnicos en el vehículo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico de los registrados en 
la provincia de Ciudad Real durante el año 2004 se han 
debido a condiciones climatológicas adversas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico de los registrados en 
la provincia de Ciudad Real durante el año 2004 se han 
debido a elevadas tasas de alcoholemia del conductor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico de los registrados en 
la provincia de Ciudad Real durante el año 2004 se han 



Congreso 30 de noviembre de 2005.—Serie D. Núm. 299

247

debido al uso del teléfono móvil durante la conduc-
ción. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos habitantes mayores de sesenta y cinco 
años tenía Castilla-La Mancha a 31 de diciembre  
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos habitantes mayores de sesenta y cinco 
años tenía la provincia de Ciudad Real a 31 de diciem-
bre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos habitantes tenía la provincia de Ciudad 
Real a 31 de diciembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos habitantes tenía la Comunidad Autónoma 
de Castilla-La Mancha a 31 de diciembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál ha sido la tasa de natalidad en la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha en los años 2000, 
2001, 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la tasa de natalidad en la provincia  
de Ciudad Real en los años 2000, 2001, 2002, 2003  
y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántos nacimientos se han producido en la pro-
vincia de Ciudad Real en los años 2000, 2001, 2002, 
2003, 2004 y lo que va de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántos nacimientos se han producido en la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha en los 
años 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 y lo que va 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Ciudad Real para 
fomentar la ganadería extensiva?

¿A cuánto asciende el importe total de dichas ayu-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.
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¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Ciudad Real para 
la promoción y mejora del sector vitivinícola?

¿A cuánto asciende el importe total de dichas ayu-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Ciudad Real para 
la promoción de la artesanía en el mundo rural y la 
venta de productos artesanales?

¿A cuánto asciende el importe total de dichas ayu-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Ciudad Real 
para la promoción de las empresas del mundo rural 
cuya actividad se centre en la búsqueda de energías 
renovables?

¿A cuánto asciende el importe total de dichas 
ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Ciudad Real para 
la promoción del turismo rural?

¿A cuánto asciende el importe total de dichas ayu-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Ciudad Real para 
la mejora y promoción de la agricultura ecológica?

¿A cuánto asciende el importe total de dichas ayu-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/051828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué ayudas se han concedido durante el año 2004 
y lo que va de 2005 a la provincia de Ciudad Real para 
la mejora y promoción de la industria agroalimentaria?

¿A cuánto asciende el importe total de dichas ayu-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Va el ejecutivo a iniciar algún plan o programa en 
el horizonte 2006-2009 para potenciar la permanencia 
de los jóvenes en el medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Va el ejecutivo a iniciar algún plan o programa en 
el horizonte 2006-2009 para potenciar la permanencia 
de las mujeres del medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántas plazas en viviendas tuteladas de mayores 
existían en la provincia de Ciudad Real a 31 de diciem-
bre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántas plazas existían en la provincia de Ciudad 
Real a 31 de diciembre de 2004 en residencias geriátri-
cas para asistidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/051833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántas plazas existían en la provincia de Ciudad 
Real a 31 de diciembre de 2004 en residencias geriátri-
cas mixtas (adecuadas para acoger válidos y asisti-
dos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántas plazas existían en la provincia de Ciudad 
Real a 31 de diciembre de 2004 en residencias geriátri-
cas de válidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué lista de espera existe en la actualidad en los 
centros dependientes del IMSERSO o concertados en 

plazas de válidos y asistidos en la provincia de Ciudad 
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuántos hombres mayores de 65 años tienen acce-
so a Internet en su domicilio en la provincia de Ciudad 
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuántas mujeres mayores de 65 años tienen acceso 
a Internet en su domicilio en la provincia de Ciudad 
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Ciudad 
Real en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Alcázar 
de San Juan (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Alma-
dén (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Almagro 
(Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Almodó-
var del Campo (Ciudad Real) en el período 2006-
2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Argama-
silla de Alba (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Bolaños 
de Calatrava (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Calzada 
de Calatrava (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Campo 
de Criptana (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Daimiel 
(Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Fuenca-
liente (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Fuente 
el Fresno (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/051850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Heren-
cia (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Malagón 
(Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Manza-
nares (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Miguel-
turra (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Pedro 
Muñoz (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Pie-
drabuena (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Puerto-
llano (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Socué-
llamos (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en La Sola-
na (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Tome-
lloso (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Torralba 
de Calatrava (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Valdepe-
ñas (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Villarubia 
de los Ojos (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué previsiones existen acerca de construir centros 
públicos de estancias diurnas para mayores en Viso del 
Marqués (Ciudad Real) en el período 2006-2008?

¿Cuántas plazas se habilitarán en este período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.–Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/051864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas que explican la baja eficacia 
que ha tenido el Cuerpo Nacional de Policía para el 
esclarecimiento de los delitos de hurto, cometidos 
durante el año 2004 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas que explican la baja eficacia 
que ha tenido la Guardia Civil para el esclarecimiento 
de los delitos de hurto, cometidos durante el año 2004 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 30.037 delitos contra el patrimonio cometidos en la 
provincia de Málaga durante el año 2004, sólo fueran 
esclarecidos 6.399 por la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 6.307 delitos contra el patrimonio cometidos en la 
provincia de Málaga durante el año 2004, sólo fueran 
esclarecidos 1.294 por la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total de 
14.331 delitos contra el patrimonio cometidos en la 
provincia de Málaga durante el período enero-junio de 2005, 
sólo fueran esclarecidos 3.587 por la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 3.250 delitos contra el patrimonio cometidos en la 
provincia de Málaga durante el período enero-junio de 2005, 
sólo fueran esclarecidos 735 por la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-

tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total de 
301 delitos contra la libertad sexual cometidos en la 
provincia de Málaga durante el año 2004, sólo fueran 
esclarecidos 234 por la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total de 62 
delitos contra la libertad sexual cometidos en la provin-
cia de Málaga durante el año 2004, sólo fueran esclare-
cidos 52 por la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
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mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 35.649 delitos de faltas cometidos en la provincia de 
Málaga durante el año 2004, sólo fueran esclareci-
dos 8.504 por la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total de 
5.048 delitos de faltas cometidos en la provincia de 
Málaga durante el año 2004, sólo fueran esclarecidos 
2.784 por la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 19.186 delitos de faltas cometidos en la provincia de 

Málaga durante el período enero-junio de 2005, sólo 
fueran esclarecidos 4.796 por la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 2.697 delitos de faltas cometidos en la provincia de 
Málaga durante el período enero-junio de 2005, sólo 
fueran esclarecidos 1.446 por la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 29.603 delitos de hurto cometidos en la provincia de 
Málaga durante el año 2004, sólo fueran esclarecidos 
3.281 por la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.



Congreso 30 de noviembre de 2005.—Serie D. Núm. 299

260

184/051877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 2.477 delitos de hurto cometidos en la provincia de 
Málaga durante el año 2004, sólo fueran esclareci-
dos 287 por la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 1.269 delitos de hurto cometidos en la provincia de 
Málaga durante el período enero-junio de 2005, sólo 
fueran esclarecidos 145 por la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total de 
15.045 delitos de hurto cometidos en la provincia de 
Málaga durante el período enero-junio de 2005, sólo 
fueran esclarecidos 1.962 por la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 13.229 delitos de robo con fuerza cometidos en la 
provincia de Málaga durante el año 2004, solo fueran 
esclarecidos 1.782 por la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total de 
3.365 delitos de robo con fuerza cometidos en la pro-
vincia de Málaga durante el año 2004, solo fueran 
esclarecidos 339 por la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total de 
6.849 delitos de robo con fuerza cometidos en la pro-
vincia de Málaga durante el periodo enero-junio 2005, 
solo fueran esclarecidos 1.272 por la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satis-
factorio en términos de eficacia policial que del 
total de 1.712 delitos de robo con fuerza cometidos 
en la provincia de Málaga durante el periodo enero-

junio 2005, solo fueran esclarecidos 196 por la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 2.846 delitos de robo con violencia cometidos en la 
provincia de Málaga durante el año 2004, solo fueran 
esclarecidos 1.002 por la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total de 
396 delitos de robo con violencia cometidos en la pro-
vincia de Málaga durante el año 2004, solo fueran 
esclarecidos 112 por la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/051886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 1.346 delitos de robo con violencia cometidos en la 
provincia de Málaga durante el periodo enero-junio 
2005, solo fueran esclarecidos 578 por la Policía Nacio-
nal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es satisfac-
torio en términos de eficacia policial que del total 
de 157 delitos de robo con violencia cometidos en la 
provincia de Málaga durante el periodo enero-junio 
2005, solo fueran esclarecidos 35 por la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.–Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/051888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe ejecutado en la partida corres-
pondiente a cercanías y regionales para el año 2005 en 
Castilla y León con detalle de cantidades por provin-
cias por parte de RENFE y ADIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/051889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
respuesta por escrito.

¿Por qué se ha reducido a la mitad la partida presu-
puestaria destinada a la línea ferroviaria Medina del 
Campo-Salamanca en los Presupuestos Generales del 
Estado del año 2006, pasando de 200.000 euros del 
presupuesto 2005 a 100.000 euros para el próximo 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/051890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado del 
año 2005 para la provincia de Segovia se establece la 
ejecución de diversas obras y actuaciones a realizar en 
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el ejercicio. Para conocer la situación actual de su cum-
plimiento:

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en la Porta-
da del Museo Zuloaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/051891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado del  
año 2005 para la provincia de Segovia se establece la 
ejecución de diversas obras y actuaciones a realizar en 
el ejercicio. Para conocer la situación actual de su cum-
plimiento:

¿Descripción de las acciones de adecuación ambien-
tal en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/051892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado del  
año 2005 para la provincia de Segovia se establece la 
ejecución de diversas obras y actuaciones a realizar en 
el ejercicio. Para conocer la situación actual de su cum-
plimiento:

¿Qué restauraciones hidrológicas y forestales se han 
ejecutado en la zona Riaza-Navafría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/051893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado del  
año 2005 para la provincia de Segovia se establece la 
ejecución de diversas obras y actuaciones a realizar en 
el ejercicio. Para conocer la situación actual de su cum-
plimiento:

¿Qué nuevas infraestructuras hidráulicas se han eje-
cutado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/051894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado del  
año 2005 para la provincia de Segovia se establece la 
ejecución de diversas obras y actuaciones a realizar en 
el ejercicio. Para conocer la situación actual de su cum-
plimiento:

¿Descripción de las obras de infraestructura hidráu-
lica realizadas en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.–Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/051895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado del 
año 2005 para la provincia de Segovia se establece la 
ejecución de diversas obras y actuaciones a realizar en 
el ejercicio. Para conocer la situación actual de su cum-
plimiento:

¿Cuál es el grado de ejecución de la obra: variante 
de Ayllón (Segovia) N-110?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/051896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Actuaciones en la provincia de Huelva con cargo al 
llamado 1 % cultural en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Actuaciones en la provincia de Córdoba con cargo 
al llamado 1 % cultural en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Actuaciones en la provincia de Jaén con cargo al 
llamado 1 % cultural en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Actuaciones en la provincia de Granada con cargo 
al llamado 1 % cultural en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Actuaciones en la provincia de Málaga con cargo al 
llamado 1 % cultural en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Actuaciones en la provincia de Almería con cargo al 
llamado 1 % cultural en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Actuaciones en la provincia de Cádiz con cargo al 
llamado 1 % cultural en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Proyectos de modernización y consolidación de 
regadíos que se están impulsando en la provincia de 
Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Incidencias habidas en la provincia de Jaén durante 
el período estival de 2005 por motivos de espectáculos 
pirotécnicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Incidencias habidas en la provincia de Granada 
durante el período estival de 2005 por motivos de 
espectáculos pirotécnicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Incidencias habidas en la provincia de Málaga 
durante el período estival de 2005 por motivos de 
espectáculos pirotécnicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Incidencias habidas en la provincia de Almería 
durante el período estival de 2005 por motivos de 
espectáculos pirotécnicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Incidencias habidas en la provincia de Cádiz duran-
te el período estival de 2005 por motivos de espectácu-
los pirotécnicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Incidencias habidas en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía durante el período estival de 2005 por moti-
vos de espectáculos taurinos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de radares fijos instalados en puntos de alta 
siniestralidad en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de radares fijos instalados en puntos de 
baja siniestralidad en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) crea-
das en la provincia de Huelva durante los seis primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) crea-
das en la provincia de Sevilla durante los seis primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) crea-
das en la provincia de Córdoba durante los seis prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) crea-
das en la provincia de Jaén durante los seis primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) crea-
das en la provincia de Granada durante los seis prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) crea-
das en la provincia de Málaga durante los seis primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) crea-
das en la provincia de Almería durante los seis prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) crea-
das en la provincia de Cádiz durante los seis primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) 
disueltas en la provincia de Huelva durante los seis pri-
meros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) 
disueltas en la provincia de Sevilla durante los seis pri-
meros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) 
disueltas en la provincia de Córdoba durante los seis 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) 
disueltas en la provincia de Jaén durante los seis prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) 
disueltas en la provincia de Granada durante los seis 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) 
disueltas en la provincia de Málaga durante los seis 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) 
disueltas en la provincia de Almería durante los seis 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) 
disueltas en la provincia de Cádiz durante los seis pri-
meros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Huelva para Programas Operativos Comunitarios 
(POL) en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Sevilla para Programas Operaciones Comunitarios 
(POL) en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inspectores de trabajo que se encargarán 
de abrir las actas de infracción ante las demandas de 
trabajadores inmigrantes en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inspectores de trabajo que se encargarán 
de abrir las actas de infracción ante las demandas de 
trabajadores inmigrantes en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inspectores de trabajo que se encargarán 
de abrir las actas de infracción ante las demandas de 
trabajadores inmigrantes en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inspectores de trabajo que se encargarán 
de abrir las actas de infracción ante las demandas de 
trabajadores inmigrantes en la provincia de Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inspectores de trabajo que se encargarán 
de abrir las actas de infracción ante las demandas de 
trabajadores inmigrantes en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inspectores de trabajo que se encargarán 
de abrir las actas de infracción ante las demandas de 
trabajadores inmigrantes en la provincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inspectores de trabajo que se encargarán 
de abrir las actas de infracción ante las demandas de 
trabajadores inmigrantes en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Opinión del Gobierno sobre si existen suficientes 
inspectores de trabajo para acometer las labores de 
supervisión de los contratos de trabajadores inmigran-
tes en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Opinión del Gobierno sobre si existen suficientes 
inspectores de trabajo para acometer las labores de 
supervisión de los contratos de trabajadores inmigran-
tes en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Opinión del Gobierno sobre si existen suficientes 
inspectores de trabajo para acometer las labores de 
supervisión de los contratos de trabajadores inmigran-
tes en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Opinión del Gobierno sobre si existen suficientes 
inspectores de trabajo para acometer las labores de 
supervisión de los contratos de trabajadores inmigran-
tes en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Opinión del Gobierno sobre si existen suficientes 
inspectores de trabajo para acometer las labores de 
supervisión de los contratos de trabajadores inmigran-
tes en la provincia de Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Opinión del Gobierno sobre si existen suficientes 
inspectores de trabajo para acometer las labores de 
supervisión de los contratos de trabajadores inmigran-
tes en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Opinión del Gobierno sobre si existen suficientes 
inspectores de trabajo para acometer las labores de 
supervisión de los contratos de trabajadores inmigran-
tes en la provincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Opinión del Gobierno sobre si existen suficientes 
inspectores de trabajo para acometer las labores de 
supervisión de los contratos de trabajadores inmigran-
tes en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos en materia de 
lucha policial contra los hurtos y robos en domicilios 
de la provincia de Huelva durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos en materia de 
lucha policial contra los hurtos y robos en domicilios 
de la provincia de Sevilla durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos en materia de 
lucha policial contra los hurtos y robos en domicilios 
de la provincia de Córdoba durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos en materia de 
lucha policial contra los hurtos y robos en domicilios 
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de la provincia de Jaén durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos en materia de 
lucha policial contra los hurtos y robos en domicilios 
de la provincia de Granada durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos en materia de 
lucha policial contra los hurtos y robos en domicilios 
de la provincia de Málaga durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos en materia de 
lucha policial contra los hurtos y robos en domicilios 
de la provincia de Almería durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Balance de los resultados obtenidos en materia de 
lucha policial contra los hurtos y robos en domicilios 
de la provincia de Cádiz durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos y robos en domicilios de la 
Comunidad de Andalucía producidos durante los ocho 
primeros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/051954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de los delitos de sustracción de vehículos 
en la provincia de Huelva durante los ocho primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provin-
cia de Jaén durante el primer semestre del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provin-
cia de Granada durante el primer semestre del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provin-
cia de Málaga durante el primer semestre del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provin-
cia de Almería durante el primer semestre del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/051959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

El Ministro del Interior, José Antonio Alonso, ha 
anunciado que ha dado instrucciones para que se sus-
pendan los acuerdos Schengen durante la celebración 
de la Cumbre Euromediterránea de Barcelona.

Teniendo en cuenta que, a efectos prácticos, el con-
trol fronterizo temporal lo único que evita es la llegada 
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de ciudadanos que pretenden manifestarse en protesta 
pro la celebración de dicha cumbre, ¿considera el 
Gobierno necesario tal despliegue de seguridad?

Teniendo en cuenta lo anterior, ¿considera el 
Gobierno imprescindible suspender temporalmente el 
derecho constitucional a manifestarse que se derivará 
como consecuencia de la adopción de tal decisión?

En caso de que esta medida se adopta para evitar 
posibles actos terroristas contra los mandatarios que 
participen en la cumbre, ¿cree el Gobierno que el 
Ministro ha sido prudente al hacer pública esta decisión 
y, consecuentemente, prevenir a los supuestos terroris-
tas para que entren en nuestro país antes de que entre 
vigor la suspensión de los acuerdos Schengen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2005.–Joan Herrera Torres, Diputado.

185/001912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Comparte la Directora general de RTVE la opinión 
del Vicepresidente segundo del Gobierno cuando con-
sidera que el proceso de digitalización alterará la actual 
definición de Televisión Española como oferta pública 
con dos cadenas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué motivos ocasionaron que el Centro Territo-
rial de TVE en Castilla y León no retransmitiera en 

directo la gala de clausura de la Seminci como estaba 
previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué fallos, y a qué causas responden los mismos, 
se han producido en las últimas semanas en el Centro 
Territorial de TVE en Castilla y León y que han altera-
do en ocasiones el normal funcionamiento del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué destino ha dado la Directora general de RTVE 
a la carta que le han remitido desde el Comité de 
Empresa del Centro Territorial de TVE de Castilla y 
León, exponiendo diferentes irregularidades sobre el 
funcionamiento del Centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.
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185/001916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué evaluación del impacto sobre la audiencia de 
Televisión Española han tenido las primeras emisiones 
del nuevo Canal Cuatro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Quién forma parte, en representación de RTVE, 
del Comité Director encargado de la elaboración del 
plan de saneamiento del Ente público al que alude la 
disposición adicional trigésimo cuarta del Proyecto de 
Ley de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora general de RTVE 
respecto a la caída de un punto de audiencia de la 2 de 
TVE durante el pasado mes de octubre, lo que ha oca-
sionado que obtenga su peor resultado histórico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora general de RTVE que ha 
sido desautorizada por el Gobierno con motivo de sus 
distintas posiciones respecto a las eventuales restriccio-
nes publicitarias en Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha tenido Televisión Española alguna participa-
ción destacada en la III Cumbre Mundial de Telenove-
la, recientemente celebrada en Madrid, habida cuenta 
de la gran afición de la cadena pública por este género 
televisivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  
octubre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/001922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ofreció Televisión Española el 
domingo día 16 de octubre y el lunes día 17 sobre las 
crisis del Gobierno en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  
octubre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ha ofrecido Televisión Española 
sobre el debate de política general en el Parlamento de 
Cataluña los días 18 y 19 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  
octubre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de invitados representantes de 
las distintas fuerzas políticas que han asistido al progra-
ma de TVE «Los Desayunos» durante el mes de octu-
bre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  
octubre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Telediario 2 de TVE, 
durante el mes de octubre de 2005, no ha salido ningún 
miembro del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  
octubre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué estudios de rentabilidad social y sobre audien-
cia han aconsejado la decisión de retransmitir, por parte 
de Televisión Española, las carreras de caballos y las 
apuestas sobre las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  
octubre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/001927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas de impulso a la implanta-
ción de la tecnología digital considera la Directora 
general de RTVE que debe adoptar de manera inminen-
te el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  
octubre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y ss, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Considera la Directora general de RTVE que deben 
subvencionarse los aparatos descodificadores necesa-
rios para la recepción de la señal de la televisión digi-
tal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  
octubre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué papel va a desempeñar el Ente Público RTVE 
en la recién creada Asociación Pro TDT?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  
octubre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora general de RTVE que la 
forma en la que se ofreció en los telediarios de Televi-
sión Española el viernes día 28 de octubre, la noticia de 
la admisión a trámite de un recurso presentado por el 
Grupo Parlamentario Popular ante el Tribunal Constitu-
cional fue la más correcta, independiente y objetiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de  
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.

185/001931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora general de RTVE que la 
forma en que se ofreció en los telediarios de TVE, el 
viernes día 28 de octubre, las declaraciones del «ex» 
presidente del Gobierno, Felipe González, a propósito 
de la reforma del Estatuto de Cataluña fue la más 
correcta, independiente y objetiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de  
noviembre de 2005.—Macarena Montesinos de 
Miguel, Diputada.
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185/001932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Se hicieron eco Televisión Española y Radio 
Nacional de España durante la retransmisión de la para-
da militar, el día 12 de octubre, de los abucheos que 
recibió el presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  
octubre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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